

APOCRYPHA

1^{सैंट} MACCABEES की राजा जेम्स बाइबिल 1611

www.Scriptural-Truth.com

1 Maccabees

Maccabees की पहली पुस्तक

{1:1} और यह हुआ, कि अलेक्जेंडर के बेटे फिलिप, के बाद मासेदोनियन, जो Chettiim की भूमि से बाहर आया था, था मीदि साम्राज्य, और फारसियों के द्वारा राजा मारा गया कि वह उसकी बजाए, ग्रीस पर पहली बार में राज्य करता रहा,

{1:2} और कई वार किए गए, और कई मजबूत रखती हैं, जीता और पृथ्वी के राजाओं,

{1:3} और पृथ्वी की छोर तक चला गया के माध्यम से, और ले लिया

खटोलों कि पृथ्वी शांत था कई राष्ट्रों की लूट

उसे पहले; जहां वह ऊंचा था और उसके दिल था

ऊपर उठाया है।

{1:4} और वह एक ताकतवर मजबूत मेजबान इकट्ठे हुए और शासन

देशों, और देशों, और राजाओं पर, जो बन गया

सहायक नदियों उसे इधार।

{1:5} और इन बातों के बाद वह बीमार है, और कथित गिर गया

कि वह मर जाना चाहिए।

{1:6} wherefore वह अपने दास कहा जाता है, जैसे थे

सम्मानजनक, और उसके साथ उसकी से लाया गया था

युवा, और जब वह था उनमें, उसका राज्य जुदा

अभी तक जीवित।

{1:7} तो अलेक्जेंडर twelves राज्य करता रहा साल, और फिर मर गया।

{1:8} और उसकी जगह में हर एक अपने कर्मचारियों के नंगे नियम।

{1:9} और वे सभी डाल उनकी मृत्यु के बाद पर मुकुट

खुद को; तो उनके बेटों के बाद उन्हें कई साल किया था: और

बुराइयों में पृथ्वी गुणा थे।

{1:10} और वहाँ उनमें से बाहर आया एक दुष्ट रूट

Antiochus Epiphanes, Antiochus राजा के पुत्र surnamed,
जो रोम में एक बंधक गया था, और वह में राज्य करता रहा
सौ और तीस और सातवें वर्ष के राज्य के
यूनानियों।

{1:11} में उन दिनों वहाँ इसराइल दुष्ट पुरुषों से बाहर चला गया
जो राजी कई, कह रही है, हमें जाना है और बनाने के एक
हमारे बारे में दौर हैं बुतपरस्त के साथ वाचा: के बाद से
हम उन से दिवंगत हम बहुत दुः ख पड़ा है।

{1: तो इस डिवाइस उन्हें अच्छी तरह से प्रसन्न 12}।

{1:13} इस के साथ साथ, कुछ लोगों की तो आगे थे तो
कि वे राजा को, जो उन्हें करने के लिए लाइसेंस दिया गया था
बुतपरस्त के नियम के बाद:

{1:14} whereupon वे एक जगह पर व्यायाम का निर्माण
यरूशलेम के बुतपरस्त सीमा शुल्क के अनुसार:

{1:15} और खुद को पहले से न सोचा बनाया, और तम्बु

पवित्र वाचा, और खुद को उद्धार करने के लिए, में शामिल हो गए

और शरारत करने के लिए बेच रहे थे।

{1:16} अब जब राज्य स्थापित किया गया था से पहले

Antiochus, उसने सोचा कि वह शायद मिस्र पर राज करने के लिए

दो स्थानों का प्रभुत्व है।

{1:17} wherefore वह के साथ एक महान मिस्र में प्रवेश किया

भीड़, रथ, और हाथियों, और घुड़सवार, के साथ और एक

महान नौसेना,

{1:18} और Ptolemee मिस्र के राजा के खिलाफ युद्ध किया:

लेकिन Ptolemee का उसे डर लग रहा था, और भाग गए; और कई थे

मौत के लिए घायल हो गए।

{1:19} इस प्रकार वे मजबूत शहरों मिस्र की भूमि में मिला

और वह उसके लूट लिया।

{1:20} और उस Antiochus मिस्र, पीटा गया था के बाद वह

फिर मैं सौ लौट आए चालीस और तीसरे वर्ष, और चला गया इसराइल और एक बड़ी भीड़ के साथ यरूशलेम के खिलाफ, {1:21} और गर्व से अभयारण्य में प्रवेश किया, और ले लिया दूर स्वर्ण वेदी, और मोमबत्ती लाइट, और सभी के उसके बर्तन,

{1:22} और shewbread, और गिरने की तालिका जहाजों, और शीशियों। और सोने, और घूंघट के censers, और ताज, और स्वर्ण आभूषण कि पहले थे मंदिर, सभी जो वह बाहर खींच लिया।

{1:23} वह भी चांदी और सोने, ले लिया और कीमती बर्तन: भी वह छुपा लिया जो वह खजाने पाया।

{1:24} और जब वह सभी लिया था, वह अपने में चली स्वयं भूमि होने एक महान नरसंहार किए गए, और बहुत से बात की, गर्व से।

{1:25} इसलिए इसराइल, में एक महान शोक में था

हर जगह जहाँ वे थे;

{1:26} प्रधानों और बुजुर्गों विलाप इतना है कि, कुंवारी

और युवा पुरुष कमजोर, किए गए और महिलाओं की सुंदरता

परिवर्तित किया गया था।

{1:27} शान्, और वह ऊपर हर दूल्हा ले लिया

कि शादी चैंबर में बैठा में भारीपन था,

{1:28} भूमि भी निवासियों के लिए ले जाया गया था

क्या है, और याकूब के सभी घर के साथ कवर किया गया था

भ्रम की स्थिति।

{1:29} और राजा उसका भेजा के बाद दो साल पूरी तरह से

समाप्त हो गई

Juda, के शहरों के इधार श्रद्धांजलि के प्रमुख कलेक्टर जो आया

एक बड़ी भीड़ के साथ यरूशलेम के इधार,

{1:30} और उन्हें है, लेकिन सभी के इधार ने अमनपसंद शब्द

था

छल: जब वे उसे बल दिया था, वह गिर के लिए

अचानक शहर, पर और यह बहुत पीड़ादायक, भविष्यद्ववाणी और इसराइल के अधिक से अधिक लोगों को नष्ट कर दिया।

{1:31} और जब वह शहर की लूट लिया था वह

उस पर आग, और घरों और दीवारों उसके नीचे खींच लिया सेट हर तरफ।

{1:32} लेकिन महिलाओं और बच्चों के वे बंदी, ले लिया और पशु के पास थी।

{1:33} तब यरूशलेम वे दाऊद के नगर एक महान के साथ और मजबूत दीवार, और ताकतवर टावर्स, के साथ और इसे बनाया है एक

मजबूत पकड़ उनके लिए।

{1:34} और वे उसमें डाल एक पापी राष्ट्र, दुष्ट पुरुषों, और खुद को उसमें गढ़वाले।

{1: वे संग्रहीत यह भी कवच और बस्, साथ 35} और

जब वे एक साथ यरूशलेम की लूट एकत्र हुए थे,

वे उन्हें वहाँ रखी, और इसलिए वे एक पीड़ादायक जाल बन गया:

1 Maccabees पृष्ठ 648

{1:36} के लिए यह झूठ के खिलाफ इंतजार में करने के लिए एक जगह थी

अभयारण्य और इसराइल के लिए एक बुरी दुश्मन।

{1:37} इस प्रकार वे की हर ओर निर्दोष का लोहू बहानेवाले

अभयारण्य, और यह अशुद्ध:

{1:38} खटोलों कि यरूशलेम के निवासियों से निकल भागे

उन्हें कारण: whereupon शहर बनाया गया था एक

बस्ती के अजनबियों, और उन लोगों के लिए अजीब हो गया कि

उसके बारे में पैदा हुए थे; और उसे अपने बच्चों उसे छोड़ दिया।

{1:39} उसे अभयारण्य अपशिष्ट एक जंगल की तरह रखी गई थी उसे

पर्वों में शोक, उसे सब्त न में बदल रहे थे

उसके सम्मान में अवमानना उपालंभ देना।

उसकी महिमा, किया गया था के रूप में {1:40} तो उसे
अस्वीकार किया गया था

की वृद्धि हुई, और महामहिम शोक में बदल गया था।

{1:41} इसके अलावा Antiochus राजा अपने पूरे करने के लिए
लिखा था

किंगडम, कि सभी लोगों को एक होना चाहिए,

{1:42} और हर एक उसका ससुराल छोड़ देना चाहिए: तो सभी
बुतपरस्त राजा की आज्ञा के अनुसार सहमत हो गए।

{1:43} हाँ, इस्त्राएलियों के भी कड़ करने के लिए अपनी सहमति
दे दी

धर्म, और मूर्तियों के लिथे बलिदान, और सब्त के दिन अपवित्रा
ठहराया।

{1:44} राजा पर्यंत संदेशवाहक द्वारा पत्र भेजा गया था के लिए
यरूशलेम और वे का पालन करना चाहिए Juda के शहरों
अजीब कानून देश के,

{1:45} और होमबलि, और बलिदान, ना करे और

पी प्रसाद, मंदिर में; और कि वे अपवित्र करना चाहिए

सब्त न और उत्सव दिन:

{1:46} और अभयारण्य और पवित्र लोग गंदा:

{1:47} वेदियों, और पेड़ों और chapels की मूर्तियों, और

सूअर के मांस, और अशुद्ध पशुओं का बलिदान:

{1:48} कि वे भी अपने बच्चों को छोड़ चाहिए

पहले से न सोचा, और उनकी आत्मा सब साथ घृणित बना

उसमें अशुद्धता और profanation के तरीके से:

{1:49} अंत तक वे कानून भूल जाते हैं, और परिवर्तित हो सकता है

सभी नियम।

{1:50} और जो कोई नहीं के अनुसार करना होगा

राजा की आज्ञा, उन्होंने कहा, वह मर जाना चाहिए।

{1:51} को ठीक तरीके से उन्होंने अपने पूरे करने के लिए लिखा था

किंगडम, और सभी लोगों पर नियुक्त overseers,

Juda, शहर से शहर का बलिदान करने के शहरों के कमांडिंग।

{1:52} तो उन से कहा, कई लोगों के इकट्ठे हुए थे
हर एक कि कानून तम्बु बुद्धि के लिए; और इसलिए वे
देश में प्रतिबद्ध बुराइयों;

{1:53} और इस्राएली गुप्त स्थानों में भी निकाल दिया
वे के लिए एर स्करण पलायन सकता है।

{1:54} अब Casleu महीने के पन्द्रहवें दिन, में
सौ चालीस और पांचवें साल, वे की घृणा को सेट करें
वेदी, और भर में यरूशलेम मूर्ति वेदियों पर वीरानी
Juda के शहरों पर हर ओर;

{1:55} और अपने घरों के दरवाजे पर धूप जला दिया और
गलियों में।

{1:56} और जब वे था किराए पर टुकड़ों में पुस्तकों की
कानून है जो उन्होंने पाया, वे उन्हें आग से जला दिया।

{1:57} और जो कोई किसी के साथ की पुस्तक मिली
करार, या यदि कोई कानून करने के लिए, राजा के प्रति प्रतिबद्ध
आज्ञा यह थी, कि वे उसे मार डालना चाहिए।

{1:58} इस प्रकार किया था वे इस्राएलियों के इधार उनके प्राधिकारी द्वारा

हर महीने, के रूप में के रूप में थे कई शहरों में पाया करने के लिए।

{1:59} अब पांच और बीसवीं महीने के दिन वे मूर्ति वेदी, जो की वेदी पर था पर बलिदान किया भगवान।

{तब} आज्ञा के अनुसार जो समय पर वे मार डाला कुछ महिलाओं के कारण था, उनकी बच्चों को खतना किया जा करने के लिए।

{1:61} और वे शिशुओं उनकी गर्दन के बारे में फांसी पर लटका दिया और

उनके मकान rifled, और मार डाला कि खतना था उन्हें।

{1:62} Howbeit इसराइल में कई पूरी तरह से हल हो गई थे और

अपने आप में किसी भी अशुद्ध बात नहीं खाने के लिए की पुष्टि की।

{1:63} Wherefore बजाय मरने के लिए, कि वे नहीं हो सकता है अशुद्ध मांस के साथ, और वे पवित्र अपवित्र नहीं हो सकता है वाचा: तो फिर वे मर गए।

{1: 64} और इसराइल पर बहुत महान क्रोध था।

{2:1} Mattathias के बेटे जॉन, के उन दिनों में पैदा हुई शिमोन, Joarib, का पुत्रा के एक पुजारी के बेटे से यरूशलेम, और Modin में dwelt.

{2:2} और उन्होंने पांच बेटों, Joannan, Caddis कहा जाता था:

{2:3} साइमन; बुलाया Thassi:

{2:4} यहूदा, जो Maccabeus बुलाया गया था:

{2:5} Eleazar, बुलाया Avaran: और जोनाथन, जिसका

उपनाम Apphus था।

{2:6} और जब उसने देखा कि थे इश्वरनिंदा

Juda और यरूशलेम में प्रतिबद्ध,

{2:7} वह कहा, हाय मुझे है! इसलिथे मैं देखने के लिए पैदा हुआ था

यह दुख मेरे लोगों की, और पवित्र नगर के, और ध्यान केन्द्रित करना

वहाँ है, जब यह दुश्मन के हाथ में दिया गया था और अभयारण्य अजनबी के हाथ में?

{2:8} महिमा के बिना एक आदमी के रूप में उसे मंदिर बन गया है।

{2:9} उसके गौरवशाली वाहिकाओं में कैद, बह रहे हैं

उसके शिशुओं में सड़कों, उसे युवा पुरुषों के साथ मारे गए हैं दुश्मन की तलवार।

{2:10} कौन सा राष्ट्र उसके राज्य में एक हिस्सा नहीं था हाथ और उसे लूट की कमाई?

{2:11} उसके सभी गहने लिया जाता है दूर; एक के निः शुल्क वह है औरत एक bondslave बन गया।

{2:12} और, निहारना, हमारे अभयारण्य, यहां तक कि हमारे सौंदर्य और

हमारे महिमा, अपशिष्ट रखी है, और यह अन्यजातियों अपवित्रा ठहराया है।

{2:13} क्या समाप्त करने के लिए इसलिए हम किसी भी लंबे समय तक जीना होगा?

पृष्ठ 649 1 Maccabees

{2:14} फिर Mattathias और उनके पुत्रों ने उनके कपड़े, किराए पर

ओढ़कर पर डाल दिया, और गले बहुत विलाप।

{2:15} राजा के अधिकारियों, जबकि इस अर्थ में, इस तरह के रूप में

लोगों को विद्रोह करने के लिए मजबूर, Modin, शहर में करने के लिए आया था

उन्हें त्याग कर।

{2:16} और जब उन से कहा, इस्राएल के कई आया

Mattathias भी और उनके बेटे एक साथ आए थे।

{2:17} फिर राजा के अधिकारियों ने उत्तर दिया, और करने के लिए कहा

इस पर Mattathias बुद्धिमान, तू एक शासक, और एक सम्मानजनक कला

और महान आदमी इस शहर में, और बेटों के साथ मजबूत और भाई:

{2:18} अब इसलिए पहले तू आ, और पूरा

राजा की आज्ञा, सभी बुतपरस्त की तरह किया है,

हाँ, और Juda के पुरुष भी, और इस तरह के रूप में पर रहते हैं

जेरूसलम: तो तू और तेरा घराना की संख्या में हो तुझे

राजा के दोस्तों, और तू और तेरे बच्चे होंगे

चांदी और सोने, और कई पुरस्कार के साथ सम्मानित किया।

{2:19} Mattathias तब जवाब दिया और एक जोर के साथ ने

आवाज, हालांकि राजा के तहत कर रहे हैं सभी राष्ट्र

डोमिनियन उसकी आज्ञाओं का पालन, और दूर से हर एक गिर

उनके पिता, और अपने लिए दे सहमति का धर्म

आज्ञाओं:

{2:20} अभी तक होगी मैं और मेरे बेटे और मेरे भाइयों में
चलना

हमारे पिता की वाचा।

{2: भगवान न करे कि हम कानून त्यागना चाहिए 21} और
नियम।

{2:22} हम जाने के लिए राजा के शब्दों के लिए, सुन लेना नहीं
होगा

हमारे धर्म या तो दाहिने हाथ या बाएं से।

{2: अब जब वह छोड़ दिया था ये बोलते हुए, वहाँ शब्दों के 23}
पर बलिदान करने के लिए सभी की नजर में यहूदियों के एक
आया

राजा के अनुसार Modin पर था जो वेदी

आज्ञा।

{2:24} जो बात जब Mattathias देखा था, वह था

उत्साह के साथ सूजन, और उसकी बागडोर, न ही कर सकता है
वह कांप

निर्णय के अनुसार अपने क्रोध को दिखाना forbear: इसलिथे

वह भाग गया, और वेदी पर निकालकर मार डाला।

{2:25} जो मजबूर भी राजा की आयुक्त,

पुरुषों का बलिदान करने के लिए, वह मार डाला उस समय, और वेदी पर वह

नीचे खींच लिया।

{2:26} इस प्रकार निपटा वह उत्साह के रूप में की तरह परमेश्वर की व्यवस्था के लिए

Phinees Zambri पर्यंत Salom का बेटा था।

{2:27} और Mattathias के साथ शहर भर में रोया कोई

ज़ोर की आवाज़ कह रही है, जो भी कानून की, उत्साही है, और

maintaineth वाचा, उसे मुझे का पालन करें।

{2: तो उन्होंने और उनके पुत्रों ने पहाड़ों में, और बाएँ भाग गए 28}

सब है कि कभी वे शहर में था।

{2:29} फिर कई कि न्याय और निर्णय के बाद की मांग

वहाँ ध्यान केन्द्रित करने के लिए जंगल में, नीचे चला गया:

{2:30} दोनों वे, और उनके बच्चों, और उनकी पत्नियों; और

उनके पशु; क्योंकि वेदनाओं गले उन पर वृद्धि हुई है।

{2:31} अब जब यह कहा था, राजा के सेवकों और

मेजबान है कि यरूशलेम, डेविड, के शहर में था कि कुछ

पुरुष, जो राजा की आज्ञा टूटा था, चले गये थे

जंगल में गुप्त स्थानों में नीचे

{2: वे का पीछा करने के बाद उन्हें एक महान संख्या 32} और

उन्हें आगे निकल कर, वे उनके खिलाफ डेरा और

उनके खिलाफ युद्ध सब्त के दिन पर बनाया।

{2:33} और वे उन्हें पर्यत ने कहा जो तु है कि चलो

अब तक पर्याप्त; आगे आते हैं, और के अनुसार करते हैं

राजा की आज्ञा और सुनो रह जाएगा।

{2:34} लेकिन उन्होंने कहा कि, हम नहीं आगे आ जाएगा, न ही होगा

हम राजा की आज्ञा, सब्त के दिन अपवित्र करने के लिए करते हैं।

{2:35} तो फिर वे उन्हें दिया है सभी गति के साथ लड़ाई।

{2:36} howbeit वे उन को उत्तर दिया नहीं, न तो वे कास्ट उन्हें, और न ही रोक दी गई पर एक पत्थर स्थानों जहां वे रखना छिपा दिया;

{2:37} लेकिन कहा कि, हमें हमारी निर्दोषता में सब मर: स्वर्ग और पृथ्वी होगी गवाही हमारे लिए है, कि तु हमें मार डाला चुपके।

{2: तो वे उनके खिलाफ लड़ाई में पर गुलाब 38}

सब्त के दिन, और वे, उनकी पत्नियों और बच्चों के साथ मार डाला

और उनके मवेशी, एक हजार लोगों की संख्या के लिए।

{2:39} अब Mattathias और अपने दोस्तों जब समझा

करण ने इस, वे उनके लिए सही गले में विलाप।

{2:40} और उनमें से एक ने कहा दूसरे करने के लिए, अगर हम सभी के रूप में करते हैं

हमारे भाइयों किया है, और नहीं लड़ने के लिए हमारे जीवन और कानून

जाति जाति के खिलाफ वे अब जल्दी से हमें बाहर का रूट
जाएगा

पृथ्वी।

{2:41} उस समय इसलिए वे, कह रही है, फैसला सुनाया

जो कोई हमारे साथ लड़ाई सब्त के दिन के लिए आया होगा

दिन, हम उसके खिलाफ; लड़ना होगा न तो हम सब, के रूप में
मर जाएगा हमारे

भाइयों कि थे im गुप्त स्थानों की हत्या।

{2:42} फिर वहाँ उसे पर्यत एक कंपनी के आया था

Assideans जो इस्राएल के ताकतवर लोगों यहां तक कि सब जैसे
थे

कानून के इंधार स्वेच्छा से समर्पित थे।

{2:43} भी वे सब कि उत्पीड़न में शामिल हो गए के लिए भाग
गए

खुद को उन और उन के इंधार एक रहने थे।

{2: तो वे अपनी सेना में शामिल हो गए, और पापी मनुष्य
भविष्यद्ववाणी 44}

अपने क्रोध, और उनके क्रोध में दुष्ट पुरुषों में: लेकिन बाकी राहत के लिए बुतपरस्त के लिए भाग गए।

{2:45} फिर Mattathias और अपने दोस्तों के दौर, के बारे में चला गया

और वेदियों नीचे खींच लिया:

{2:46} और क्या बच्चों soever वे भीतर पाया

तट के इसराइल पहले से न सोचा, उन वे खतना बहादुरी।

{2:47} वे भी गर्व पुरुषों के बाद अपनाई और काम अपने हाथ में समृद्ध।

{2: तो वे कानून के हाथ से बरामद 48}

अन्यजातियों, और राजाओं के हाथ से, न तो वे सामना करना पड़ा

विजय के लिए पापी।

{2:49} अब जब समय आकर्षित किया कि Mattathias के पास चाहिए मर जाते हैं, वह अपने बेटों से कहा, ने कहा कि अब हाथ गर्व और

फटकार शक्ति, और विनाश के समय मिल गया और
आक्रोश का क्रोध:

1 Maccabees पृष्ठ 650

{2:50} इसलिए, मेरे बेटे, अब तु के लिए कानून, उत्साही
और अपने पिता की वाचा के लिए अपना जीवन दे।

{2:51} स्मरण करने के लिए क्या काम हमारे पिता में किया था
फोन

उनके समय; तो सुनो महान सम्मान प्राप्त करेगा और एक
अनन्त नाम।

{2:52} नहीं इब्राहीम में प्रलोभन, वफादार मिला
और यह उस से धर्म के लिए अध्यारोपित था?

{2:53} यूसुफ अपने संकट के समय में रखा
आज्ञा और मिस्र के भगवान बना दिया था।

{2:54} Phinees उत्साही और उत्कट जा रहा में हमारे पिता
एक अनन्त पुजारी की वाचा प्राप्त की।

{2:55} शब्द को पूरा करने के लिए यीशु में एक न्यायाधीश बनाया गया था

इज़राइल.

{2:56} कालेब मण्डली से पहले के गवाह असर के लिए भूमि की विरासत प्राप्त किया।

{2:57} दयालु होने के लिए दाऊद के सिंहासन के पास एक अनन्त राज्य।

{2:58} एलियास उत्साही और उत्कट कानून के लिए किया जा रहा था

स्वर्ग में ले लिया।

{2:59} और, Azarias, और Misael द्वारा विश्वास थे, लौ से बाहर बचाया।

{2:60} उसकी निर्दोषता के लिए डैनियल से दिया था शेर का मुँह।

{2:61} और इस प्रकार पर विचार तु सभी उम्र भर, कि कोई नहीं है कि उस पर भरोसा रख दूर हो जाएगा।

{2:62} नहीं तो डर है एक पापी आदमी के शब्द: के लिए अपने महिमा गोबर और कीड़े होगा।

{2:63} के दिन वह उठाया हो जाएगा और कल वह होगा क्योंकि वह उसकी धूल, और अपने में दिया जाता है, नहीं मिल सोचा के लिए कुछ भी नहीं आ रहा है।

{2:64} Wherefore सुनो मेरे बेटे हो, बहादुर और दिखाना अपने आप में कानून की ओर से पुरुष; के लिए यह द्वारा करेगा तु महिमा प्राप्त।

{2:65} और निहारना, मुझे पता है कि अपने भाई साइमन है एक वकील, हमेशा दे कान उसके लिथे का आदमी: वह होगा एक पिता आप के इंधार।

{2:66} के रूप में यहूदा Maccabeus, वह ताकतवर हो गया हाथ और

ऊपर अपनी जवानी से भी मजबूत: उसे चलो हो अपने कप्तान और

लोगों की लड़ाई लड़ने।

{2:67} ले भी आप के इधार सभी उन है कि कानून का पालन और सुनो अपने लोगों के गलत का बदला लेने।

{2:68} पूरी तरह से बदला चुकाना बुतपरस्त, और करने के लिए ध्यान रखना

कानून की आज्ञाओं।

{2:69} तो वह उन्हें आशीर्वाद दिया, और अपने लिए इकट्ठा किया गया था

हता है।

{2:70} और वह मर गया में सौ चालीस और छठे वर्ष,

और अपने बेटों पर अपने पिता की चूना में गाढ़ दिया ॥

Modin, और सभी इसराइल उसके लिए महान शान् बना दिया।

{3:1} तो अपने पुत्र यहूदा, कहा जाता Maccabeus, गुलाब में

उसकी बजाए।

{3:2} और अपने सभी भाइयों की मदद की उसे, और तो सभी वे था

जो अपने पिता के साथ आयोजित किया, और वे उत्साह के साथ लड़े

इज़राइल की लड़ाई।

अपने लोगों को महान सम्मान, और डाल {3:3} तो वह गत एक सीना एक विशाल रूप में और के बारे में अपने जंगी दोहन girt उसे, और वह लड़ाई है, अपनी तलवार के साथ होस्ट की रक्षा बनाया।

वह था एक शेर की तरह, और एक शेर की whelp की तरह अपने काम में {3:4}

अपने शिकार के लिए गर्जन।

{3:5} के लिए उसे दुष्ट खदेड़ा, और उन्हें बाहर की मांग की और उन हैं कि झगड़े का अपने लोगों को जला दिया।

{3:6} wherefore दुष्ट उसके डर से सिकुड़ गई और अधर्म के सभी कार्यकर्ता परेशान, थे क्योंकि मोक्ष

उसके हाथ में समृद्ध।

{3:7} वह दुखी भी कई राजाओं, और याकूब खुश किया

साथ काम करता है, और उसका स्मारक हमेशा के लिए धन्य है।

{3:8} इसके अलावा वह Juda के शहरों के माध्यम से चला गया,

धर्मभ्रष्ट उनमें से बाहर नष्ट, और क्रोध दूर बदल

इज़राइल से:

{3:9} इतना है कि वह अत्यंत भाग के इंधार प्रसिद्ध था पृथ्वी, और वह उसे इंधार जैसे नाश करने के लिए तैयार थे के रूप में प्राप्त किया।

{3:10} फिर Apollonius इकट्ठे को अन्यजातियों, और इसराइल के खिलाफ लड़ने के लिए एक महान मेजबान सामरिया, बाहर।

{3:11} जब यहूदा माना जाता, जो बात वह आगे चला गया उसे, को पूरा करने के लिए और तो वह उसे दिया, और उसे कई: कई भी

मारे गए नीचे गिर गया, लेकिन बाकी भाग गए।

{3:12} wherefore यहूदा लिया उनके लूट, और Apollonius' तलवार भी, और वहीं उन्होंने अपने जीवन के सभी लंबी लड़ाई लड़ी।

{3:13} अब जब Seron, सीरिया की सेना के एक राजकुमार कहते हैं कि यहूदा था इकट्ठे हुए उसे पर्यंत एक भीड़ सुना और

उसके साथ युद्ध करने के लिए बाहर जाने के लिए श्रद्धालुओं की कंपनी;

{3:14} उन्होंने कहा, मैं मुझे एक नाम मिल जाएगा और मैं सम्मान

राज्य; मैं जाना होगा कि यहूदा और उन के साथ लड़ने के लिए कर रहे हैं

उसके साथ, जो राजा की आज्ञा घृणा।

{3: तो वह उसे जाने के लिए तैयार किया, और वहाँ से चला गया 15}

उसके साथ एक ताकतवर होस्ट का धर्मभ्रष्ट उसे मदद करने के लिए, और करने के लिए

इसराइल के बच्चों का बदला लिया।

{3:16} और जब वह आया जा रहा अप के पास

Bethhoron, यहूदा आगे उसे एक छोटे से मिलने के लिए चला गया

कंपनी:

{3:17} जो, जब वे मेजबान को पूरा करने के लिए आ रही देखा था

उन्हें, यहूदा के इधार ने कहा कि, कैसे हम होगा में सक्षम, जा रहा है बहुत कुछ,

और इतना मजबूत है, हम देख एक इतनी बड़ी भीड़ के खिलाफ लड़ने के लिए

इस पूरे दिन उपवास के साथ बेहोश करने के लिए तैयार हैं?

{3:18} जिसे यहूदा ने उत्तर दिया, यह कोई मुश्किल बात नहीं है कई लोगों के लिए किया जा करने के लिए कुछ के हाथों में चुप रहो; और के साथ

यह सब एक साथ एक बड़ी भीड़ वितरित करने के लिए, है स्वर्ग के परमेश्वर,

या एक छोटी सी कंपनी:

{3:19} के लिए लड़ाई की जीत में नहीं standeth

एक होस्ट की भीड़; लेकिन ताकत cometh स्वर्ग से।

पृष्ठ 651 1 Maccabees

{3:20} वे हमारे खिलाफ बहुत गर्व और अधर्म में आ

हम, और हमारे पत्नियों और बच्चों को नष्ट करने के लिए, और हमें खराब करने के लिए:

{3:21} लेकिन हम लड़ाई हमारे जीवन और हमारे कानूनों के लिए।

{3:22} wherefore खुद भगवान ने उन्हें उखाड़ फेंकने जाएगा हमारे चेहरे से पहले: और आप के रूप में, तु उनमें से डरते नहीं हो।

{3:23} अब जैसे ही वह बोल बंद छोड़ दिया था, वह जोर से उछले

अचानक डरवैयोंपर युग युग, और Seron और अपने मेजबान था, इसलिए

उसे पहले उखाड़ फेंका।

{3:24} और वे उन्हें नीचे से जाने का पीछा

सादे, जहाँ पर्यत Bethhoron के बारे में आठ मारे गए थे

उनमें से सौ पुरुषों; और अवशेषों के देश में भाग गए

पलिशितियों।

{3:25} तब यहूदा और उसके भाइयों का डर लगे और

दौर देशों पर गिर करने के लिए एक से अधिक महान भय,

उनके बारे में:

{3:26} खटोलों के रूप में उसकी प्रसिद्धि राजा, और सभी के इधार आया

राष्ट्र यहूदा की लड़ाई की बात की थी।

{3:27} अब जब राजा Antiochus ये बातें सुना वह

आक्रोश से भरा था: wherefore वह भेजा और इकट्ठा

एक साथ अपने दायरे, यहां तक कि एक बहुत मजबूत सेना के सभी बलों।

{3: वह भी उसका खोला 28} खजाना, और अपने सैनिकों दिया

उन्हें whensoever करने के लिए तैयार कमांडिंग एक वर्ष के लिए भुगतान

वह उन्हें की आवश्यकता चाहिए।

{3:29} फिर भी, जब उन्होंने देखा कि उनके पैसे

खजाने में विफल और श्रद्धांजलि देश में थे कि

छोटे, कलह और प्लेग के कारण, जो वह था

दूर ले जा रहा था जो कानून में भूमि पर लाया

पुराने समय से किया गया;

{3:30} उन्होंने आशंका जताई कि वह सहन करने में सक्षम नहीं होना चाहिए

अब, शुल्क और न ही इतना दे ऐसा उपहार है करने के लिए उदारतापूर्वक जैसा वह पहले किया था: वह ऊपर abounded था के लिए

राजा उसे पहले थे।

{3:31} wherefore उसके मन में, बहुत उलझन में जा रहा है, वह फारस में, वहाँ की श्रद्धांजलि लेने के लिए जाने के लिए निर्धारित

देशों, और इतना पैसा इकट्ठा करने के लिए।

{3: वह Lysias, एक रईस, और मैं से एक छोड़ दिया, तो 32}

रक्त रॉयल नदी से राजा के मामलों की निगरानी करने के लिए, महानद मिस्र की सीमाओं से कहा:

{3:33} और जब तक वह आया अपने बेटे Antiochus, ऊपर लाने के लिए

फिर से।

{3:34} इसके अलावा वह उसे इधार उसका आधा दिया

बलों और हाथियों, और उसे सभी चीजों का प्रभार दे दिया
कि वह भी उन्हें कि dwelt के रूप में विषय में किया है, होता
Juda और यरूशलेम में:

{3: बुद्धि, कि उन्होंने उनके खिलाफ एक सेना भेजनी चाहिए के
लिए 35},

को नष्ट और इसराइल की ताकत से रूट करने के लिए और
अवशेष यरूशलेम की, और उनके स्मारक से दूर ले करने के लिए
उस जगह;

{3:36} कि वह सब में अजनबी जगह चाहिए और उनके
क्वार्टर, और बहुत से उनके देश विभाजित।

{3: तो राजा कि ताकतों का आधा लिया 37}

बने रहे, और अन्ताकिया, अपने शाही शहर से चला गया
सौ चालीस और सातवें साल; और नदी के पारित होने
महानद, वह उच्च देशों के माध्यम से चला गया।

{3:38} फिर Lysias के पुत्र Ptolemee का फैसला किया

Dorymenes, Nicanor, और Gorgias, के वीरों के

राजा के मित्र:

{3:39} और उनके साथ भेजा वह चालीस हजार footmen,
और सात हजार घुड़सवार Judah की भूमि में जाने के लिए,
और राजा की आज्ञा के रूप में, को नष्ट करने के लिए।

{3: इसलिए वे आगे अपने सभी शक्ति के साथ चला गया, और
आया 40}

और सादे देश में महामारी द्वारा खड़ा।

{3:41} और देश के व्यापारी श्रवण

प्रसिद्धि उन्हें के, सिल्वर और गोल्ड बहुत, साथ ले लिया
कर्मचारियों, और शिविर में आया बच्चों के खरीदने के लिए
दास के लिए इसराइल: की भूमि की और सीरिया के भी एक
शक्ति

पतिशितियों खुद के इधार उन्हें शामिल हो गए।

{3:42} अब जब यहूदा और उसके भाइयों को देखा कि

दुख कई गुणा बढ़ रहे थे, और है कि सेना हॉस्टल एनकैम्प
किया

खुद को अपनी सीमाओं में: वे जानता था कि कैसे राजा था

लोगों को, को नष्ट करने के लिए आज्ञा दी और पूरी तरह से उन्हें खत्म करने;

{3: उन्होंने कहा कि एक से दूसरे, 43} हमें पुनर्स्थापित करें गला हमारे लोगों का भाग्य, और हमें के लिए लड़ने हमारे लोगों और अभयारण्य।

मण्डली, कि इकट्ठे {3:44} तब था

वे युद्ध के लिए तैयार हो सकता है, और कि वे प्रार्थना करता हूँ हो सकता है, और

दया और करुणा से पूछो।

{3:45} अब यरूशलेम रखना शून्य एक जंगल के रूप में, वहाँ था में या बाहर चला गया अपने बच्चों में से कोई भी: अभयारण्य भी

दलित था नीचे, और मजबूत पकड़; रखा एलियंस को

बुतपरस्त उनकी बस्ती में उस जगह थी; और खुशी ले लिया था याकूब, और रह गए वीणा के साथ पाइप से।

{3:46} wherefore इस्त्राएलियों खुद को इकट्ठा किया

एक साथ, और यरूशलेम; यीं, Maspha करने के लिए आया था के लिए

Maspha में जगह है जहां वे afovertime में प्रार्थना की थी इज़राइल.

{3:47} तो वे उस दिन उपवास, और डाल पर ओढ़कर, और उनके सिर पर राख डाली, और अपने कपड़े किराए पर,

{3:48} और रखी जिसमें कानून की किताब खोल

बुतपरस्त रंग उनके चित्रों की समानता की मांग की थी।

{3:49} वे भी याजकों कपड़ों, लाया और

पर्व, और दशमांश: और वे उभारा, Nazarites

जो अपने दिन पूरा किया था।

{3:50} फिर रोया वे स्वर्ग की ओर एक ज़ोर की आवाज़ के साथ,

कह रही है, हम इन के साथ क्या करूँ, और किधर जाऊँ हम करेगा

उन्हें दूर ले?

{3:51} के लिए तेरे पवित्रास्थान नीचे दलित है और अपवित्रा ठहराया,

और तेरा पुजारी भारीपन में कर रहे हैं, और कम लाया।

{3:52} और लो, बुतपरस्त एक साथ खिलाफ इकट्ठा कर रहे हैं हमें हमें नष्ट करने के लिए: क्या बातें वे हमारे खिलाफ, कल्पना तू

knowest.

{3:53} कैसे करेगा हम उनके खिलाफ, तब को छोड़ कर खड़ा करने में सक्षम हो

हे परमेश्वर, तू हमारी मदद हो?

1 Maccabees पृष्ठ 652

{3:54} तब वे साथ तुरहियां लग रहा था, और के साथ रोया एक जोर की आवाज़।

{3:55} और इस यहूदा कप्तानों पर ठहराया के बाद

लोगों, यहां तक कि कप्तान से अधिक सैकड़ों और हजारों से अधिक,

और अर्द्धशतक से अधिक है, और दसियों से अधिक।

{3:56} लेकिन जैसे मकान बना रहे थे, या था के रूप में के रूप में

पत्नियों, यहूदियों या दाख की बारियां लगाकर थे, या थे भयभीत, उन उन्होंने आज्ञा दी कि वे लौट जाना चाहिए, हर आदमी अपने ही घर है, कानून के अनुसार करने के लिए।

{3: शिविर निकाल दिया, और दक्षिण पर खड़ा किया तो 57}

महामारी की ओर।

{3:58} और यहूदा ने कहा, अपने हाथ, और बहादुर हो

पुरुषों, और देखते हैं कि तु सुबह के खिलाफ तैयारी में हो,

कि तु इन राष्ट्रों के साथ इकट्ठा कर रहे हैं, से लड़ने सकता है

एक साथ हमारे खिलाफ हमें और हमारे अभयारण्य को नष्ट करने के लिए:

{3:59} के लिए यह लड़ाई से निहारना करने के लिए, मरने के लिए हमारे लिए बेहतर है

हमारे लोग और हमारे अभयारण्य की आपदाओं।

तो स्वर्ग में, {3:60} Nevertheless, परमेश्वर की इच्छा के रूप में है

उसे ऐसा करने दें।

{4:1} तब ले लिया Gorgias पांच हजार footmen, और एक

हजार सबसे अच्छा घुड़सवार, और से बाहर निकाले गए
रात तक शिविर;

अंत में वह में के शिविर पर भीड़ हो सकता है {4:2}

यहूदी, और उन्हें अचानक हराना। और किले के पुरुषों
अपने गाड़ड थे।

{4:3} अब यहूदा सुना जब उसके वह खुद निकाल दिया,
और बहादुर पुरुषों कि उन्होंने राजा की हराना हो सकता है
उसके साथ

सेना, जो महामारी पर था

{4:4} जबकि अभी तक सेना से सब बिखर गये
शिविर।

{4:5} मतलब के मौसम में रात में Gorgias आया था

यहूदा के शिविर: और जब वह वहाँ कोई आदमी मिला, वह की
मांग की

उन्हें पहाड़ों में: के लिए उन्होंने कहा, इन साथियों से पलायन
हमें

{4:6} लेकिन जल्द ही यह के रूप में था दिन, यहूदा
अन्यजातियोंका खुद में

तीन हजार पुरुषों, जो फिर भी था के साथ सादा

न कवच और न ही उनके दिमाग के लिए तलवारें।

{4:7} और वे यह था कि जाति जाति के शिविर को देखा

मजबूत और अच्छी तरह से उपयोग, और compassed दौर के
बारे में के साथ

हार्समैन; और ये युद्ध के विशेषज्ञ थे।

{4:8} तब यहूदा ने कहा कि उसके साथ, डर गए पुरुषों के लिए

तु नहीं उनकी भीड़, न तु उनके आक्रमण का डर हो।

{4:9} याद कैसे हमारे पूर्वजों में दिया गया

लाल सागर, जब फिरौन उन्हें एक सेना के साथ अपनाई।

{4:10} अब इसलिए हमें स्वर्ग के इंधार, यदि रो

peradventure यहोवा, हम पर दया करनी होगी और

हमारे पिता की वाचा याद है, और इस होस्ट को नष्ट

हमारे चेहरे से पहले इस दिन:

{4:11} कि तो सभी बुतपरस्त जानते हो सकता है कि वहाँ एक जो कमरबन्द और इसराइल saveth.

{4:12} अजनबियों उनकी आँखें ऊपर उठा लिया, और देखा तो उन्हें आ रहा है उन्हें यीं।

{4:13} wherefore वे लड़ाई करने के लिए; शिविर से बाहर चला गया लेकिन

वे जो यहूदा के साथ गए उनके तुरहियां लग रहा था।

{4: तो वे लड़ाई में शामिल हो गए 14} और अन्य किया जा रहा बैठे सादा में भाग गए।

{4:15} Howbeit सब होते है, हिंडमोस्ट उनमें थे मारे गए साथ तलवार: वे उन्हें Gazera के इंधार, और पर्यत पीछा के लिए Idumea, और Azotus, और Jamnia, मैदानों यहां तक कि वहाँ उनमें से एक तीन हजार पुरुषों पर मारे गए थे।

{4:16} यह किया, यहूदा से अपने मेजबान के साथ फिर से लौट आए

उन्हें पीछा,

{4:17} और लोगों ने कहा, खराब की लालची नहीं हो
यद्यपि वहाँ के रूप में हमारे सामने एक लड़ाई है,
{4:18} और Gorgias और अपने मेजबान में हमारे द्वारा यहा
पर्वत: लेकिन सुनो अब खड़े हमारे दुश्मनों के खिलाफ, और
उन पर काबू पाने, और इस के बाद तु ऐसे मुकाम पर पहुंच लूट
ले सकता है।

{4:19} यहूदा के रूप में था अभी तक ये बोलते हुए, वहाँ शब्दों
के

उनमें से एक भाग दिखाई दिया पहाड़ से बाहर की तलाश:

{4:20} जो जब वे माना जाता है कि यहूदी डाल दिया था
उड़ान के लिए अपने मेजबान और टेंट; जल रहे थे धूम्रपान के
लिए

कि घोषणा की क्या किया था देखा था:

{4:21} वे ये बातें इसलिए माना जाता है, जब वे
डर गले थे, और भी में यहूदा की मेजबानी देख
सादा से लड़ने के लिए तैयार,

{4: वे अजनबियों के हर एक देश में भाग गए 22}

{4:23} तब यहूदा टेंट, खराब करने के लिए लौट आए जहां वे रेशम, और बैंगनी के ज्यादा स्वर्ण, और रजत और नीला मिला सागर, और महान धन।

{4:24} इस के बाद वे घर चले गए, और का गीत गाया धन्यवाद, और स्वर्ग में प्रभु की प्रशंसा की: क्योंकि यह है अच्छा है, क्योंकि हमेशा के लिए उसकी दया सदा तक बना रहेगा।

{4:25} इस प्रकार इसराइल एक महान उद्धार उस दिन था।

{4: बच गया था सभी अजनबी आया था, अब 26} और

Lysias कहा कि क्या हुआ था:

{4:27} जो, जब वह उसके बारे में सुना था चकित और हतोत्साहित किया, क्योंकि न तो इस तरह की बातें वह के रूप में थे

इसराइल, और न ही ऐसी बातें कहता किया राजा की आज्ञा के रूप में

उसे पारित करने के लिए आ रहे थे।

{4:28} इसलिए इकट्ठे हुए Lysias के बाद अगले साल

एक साथ threescore पैर, और पाँच हजार पसंद पुरुषों
हजार घुड़सवार, कि वह उन्हें वश हो सकता है।

{4: तो वे Idumea में आया है, और अपने तम्बुओं खड़ा किया
29}

Bethsura, पर और यहूदा उन्हें दस हजार पुरुषों के साथ
मुलाकात की।

{4:30} और जब उसने देखा कि ताकतवर सेना, वह प्रार्थना की
और

कहा, धन्य कला तू, O मुक्तिदाता की जो शांत didst इसराइल,
तेरे नौकर के हाथ से ताकतवर आदमी की हिंसा

डेविड, और हाथों में अजनबियों के मेजबान ने तो लिव्यातानोंके
के

जोनाथन शाऊल, और अपने armourbearer का बेटा;

{4:31} तेरी प्रजा इसराइल, के हाथ में इस सेना ऊपर बंद

और उन्हें उनकी शक्ति और हार्समैन में चकित हो:

पृष्ठ 653 1 Maccabees

{4:32} बनाने का कोई साहस हो, और कारण के लिए उन्हें

दूर गिर जाते हैं, और उन्हें में भूकंप के लिए अपनी ताकत का साहस

उनके विनाश:

{4:33} उन्हें उन्हें कि प्यार की तलवार के साथ कोप

तुमको, और चलो उन सभी तेरे नाम के साथ तेरा धन्यवाद धन्यवाद।

{4: तो वे लड़ाई में शामिल हो गए 34}; और वहाँ के मारे गए थे

मेजबान Lysias के बारे में पांच हजार पुरुषों, उन्हें पहले भी वे मारे गए थे।

{4: अब जब Lysias देखा उसकी सेना डाल करने के लिए 35} उड़ान, और

यहूदा सैनिकों, और कैसे वे तैयार थे की मर्दानगी

या तो जीने या मरने के बहादुरी के लिए, वह Antiochia में चला गया और

अजनबी, और बनाया होने की एक कंपनी इकट्ठे

उसकी सेना अधिक से अधिक से था, उन्होंने आने के लिए
purposed मैं फिर से

यहूदिया।

यहूदा और उसके भाइयों, निहारना, {4:36} तो कहा कि हमारे
दुश्मन discomfited कर रहे हैं: हम शुद्ध करने के लिए जाओ
और

अभयारण्य समर्पित है।

{4:37} इस पर खुद को सभी होस्ट इकट्ठे

एक साथ, और माउंट सायन में ऊपर चला गया।

{4:38} और जब वे देखा अभयारण्य उजाड़, और

वेदी अपवित्रा ठहराया, और गेट्स जल गया, और बढ़ती shrubs
किसी फ़ॉरेस्ट के रूप में अदालतों में, या में से किसी एक के
पहाड़ों, हाँ,

और याजकों कक्षों के नीचे खींच लिया;

{4:39} वे उनके कपड़े किराए पर, और महान बना दिया

शान्, और उनके सिर पर डाली राख,

{4:40} और उनके चेहरे पर जमीन के लिए फ्लैट गिर गया

और एक अलार्म तुरहियां साथ विस्फोट से उड़ा दिया, और की ओर रोया

स्वर्ग।

{4:41} तब यहूदा के खिलाफ लड़ने के लिए कुछ लोग नियुक्त उन हैं कि किले में थे, जब तक वह शुद्ध था अभयारण्य।

{4: तो वह निर्दोष वार्तालाप के पुजारी चुना 42},

इस तरह के रूप में कानून में खुशी थी:

{4:43} अभयारण्य, और नंगे बाहर जो शुद्ध अशुद्ध पत्थरों एक अशुद्ध जगह में।

{4:44} और जब वे क्या के साथ क्या करने के लिए सलाह के रूप में

जो अपवित्रा ठहराया था, होमबलि की वेदी;

{4:45} यह चाहिए ऐसा न हो कि वे यह यह नीचे, खींच करने के लिए सबसे अच्छा सोचा

क्योंकि यह बुतपरस्त अशुद्ध था उन्हें, के लिए एक तिरस्कार हो:

इसलिथे वे यह नीचे खींच लिया,

{4:46} और पत्थर के पहाड़ में ऊपर रखी

मंदिर एक सुविधाजनक स्थान में जब तक वहाँ आना चाहिए,
एक

पैगंबर दिखाना उनके साथ क्या किया जाना चाहिए करने के
लिए।

{4:47} तो वे कानून के अनुसार पूरे पत्थर ले लिया

और एक नया वेदी पूर्व; अनुसार बनाया

{4:48} और अभयारण्य, और चीजों को बना दिया कि

मंदिर के भीतर थे, और अदालतों पवित्र।

{4:49} वे भी नए पवित्र वाहिकाओं, बना दिया और में

मंदिर वे मोमबत्ती लाया, और वेदी के जला दिया

प्रसाद, और धूप, और तालिका की।

{4:50} और वेदी पर वे धूप, जला दिया और

लैंप कि वे जलाई, मोमबत्ती पर थे कि वे

मंदिर में प्रकाश दे सकता है।

{4:51} इसके अलावा वे मेज पर रोटियां सेट और पर्दा बाहर फैल, और सब काम करता है समाप्त हो गया जो वे बनाने के लिए शुरू हो गया था।

{4:52} अब पांच और बीसवीं पर नौवीं के दिन महीने है, जो सौ में माह Casleu, कहा जाता है चालीस और आठवें वर्ष, वे सुबह यत्न, गुलाब

{4:53} और बलिदान पर कानून के अनुसार की पेशकश की नई वेदी के होमबलि, जो वे किया था।

{4:54} देखो, किस समय और किस दिन में बुतपरस्त था यह, यहां तक कि मैं अपवित्रा ठहराया यह गाने के साथ, समर्पित था और

citherns, वीणा और म्हणण्यात।

{4:55} तो उनके चेहरे पर, सब लोग गिर गया पूजा और जो दिया था भगवान स्वर्ग, की तारीफ उन्हें अच्छी सफलता।

{4:56} और तो वे आठ वेदी के समर्पण रखा

दिन और हर्ष, के साथ की पेशकश की होमबलि और

उद्धार और प्रशंसा के बलिदान बलिदान।

{4:57} वे भी साथ मंदिर के आगे सजा

मुकुट सोने की, और ढाल के साथ; और गेट्स और

वे नए सिरे से, और दरवाजे पर उन्हें फांसी पर लटका दिया
चेम्बर्स।

{4:58} इस प्रकार वहाँ के बीच बहुत बड़ा हर्ष था

लोगों के लिए है कि बुतपरस्त के तिरस्कार दूर रखा गया था।

{4:59} इसके अलावा यहूदा और उसके भाइयों पूरा साथ

इस्राएल की मण्डली ठहराया, कि दिनों के

वेदी के समर्पण से उनके मौसम में रखा जाना चाहिए

पांच से आठ दिनों की जगह द्वारा वर्ष वर्ष के लिए और

बीसवीं महिनाको दिन Casleu, खुशमिजाजी और हर्ष के साथ।

{4:60} उस समय भी वे builded माउंट सायन अप

उच्च दीवारों और मजबूत टावर्स के साथ दौर, के बारे में ऐसा न
हो कि

अन्यजातियों आते हैं और वे किया था के रूप में यह नीचे चलना चाहिए

से पहले।

{4:61} और वे वहाँ एक गैरीसन, रखने के लिए सेट करें और इसे संरक्षित करने के लिए दृढ़ Bethsura; लोग हो सकता है Idumea के खिलाफ एक रक्षा।

{5:1} जब जातियों दौर के बारे में सुना है कि अब

वेदी का निर्माण किया गया था और अभयारण्य से पहले, यह के रूप में नए सिरे से

उन्हें बहुत बहुत बुरी लगी।

{5:2} wherefore वे की पीढ़ी को नष्ट करने के लिए सोचा

याकूब कि उन के बीच में, और इस के बाद किया गया था वे करने लगे

हत्या करना और लोगों को नष्ट।

{5:3} तब यहूदा के बच्चों में एसाव के खिलाफ लड़े

Idumea Arabattine, पर क्योंकि वे Gael घेर लिया: और वह

उनके साहस, abated, और उन्हें एक महान उखाड़ फेंकने दिया
और

उनकी लूट लिया।

{5:4} भी वह चोट के बच्चों की याद

बीन, जो एक जाल और एक अपराध के लोगों से कहा गया था,
में है कि वे निर्धारित करना उनके लिए तरीके में इंतजार में।

{5:5} वह उन्हें इसलिए टावरों में, चुप रहो और

उनके खिलाफ encamped, और उन्हें पूरी तरह से, नष्ट कर दिया
और

आग के साथ उस जगह के टावरों को जला दिया, और वह सब
थे

1 Maccabees पृष्ठ 654

उसमें।

{5:6} Afterward वह बच्चों के लिए पारित किया

Ammon, जहां वह एक ताकतवर शक्ति, और अधिक लोगों को
पाया,

Timotheus के साथ अपने कप्तान।

{5:7} तो उन्होंने उनके साथ कई लड़ाई लड़ी, लंबाई में जब तक वे उसे पहले discomfited थे; और वह उन्हें दिया।

{5:8} और जब वह था लिया Jazar, कस्बों के साथ बहां से संबंधित, वे यहूदिया में लौट आए।

{5:9} फिर इकट्ठे Galaad पर थे बुतपरस्त खुद में थे इस्त्राएलियों के खिलाफ एक साथ उनके क्वार्टर, उन्हें नष्ट करने के लिए; लेकिन वे के किले से निकल भागे

Dathema.

{5:10} और यहूदा और उसके भाई ने पत्र भेजा

बुतपरस्त कि हमारे बारे में गोल कर रहे हैं एक साथ इकट्ठे हुए हैं

हमारे खिलाफ हमें नष्ट करने के लिए:

{5:11} और वे आते हैं और लेने के लिए तैयारी कर रहे हैं

हम भागे हैं, Timotheus के कप्तान होने के नाते किले whereunto

उनके मेजबान।

{5:12} अब इसलिए आते हैं, और हम से उद्धार अपने हाथ, के लिए हम में से कई मारे गए हैं:

{5:13} हाँ, हमारे सभी भाइयों के स्थानों में थे

Tobie मौत को रख रहे हैं: अपनी पत्नियों और उनके बच्चे भी वे दूर बंदी किया है, और दूर अपने सामान वहन;

और वे वहाँ एक हजार पुरुषों के बारे में नष्ट कर दिया है।

{5: ये पत्र अभी तक पढ़ रहे थे, जबकि 14} निहारना, वहाँ अन्य संदेशवाहक गलील से किराए पर अपने कपड़े के साथ आया था,

जो इस वार पर रिपोर्ट,

{5:15} और कहा, वे Ptolemais, और Tyrus, और

सैदा, और अन्यजातियों के सारे गलील इकट्ठा कर रहे हैं

एक साथ हमारे खिलाफ हमारे उपभोग के लिए।

{5:16} अब जब यहूदा और लोग सुना ये

शब्द वहाँ इकट्ठे हुए, एक साथ, के लिए एक महान मण्डली

वे अपने भाइयों में थे, के लिए क्या चाहिए देखें

मुसीबत, और उन पर हमला किया।

{5:17} तब यहूदा साइमन अपने भाई, चुनें पर्यंत ने कहा
तुमको पुरुषों, बाहर और जाओ और तेरे भाइयों में कर रहे हैं
उद्धार

गलील, मैं और मेरे भाई में जाना होगा जोनाथन के लिए
Galaad के देश।

{5: तो वह लेकर, के पुत्र यूसुफ छोड़ दिया 18} और
Azarias, मेजबान के बचे हुआओं के साथ, लोगों के कप्तानों
यहूदिया में इसे रखने के लिए।

{5:19} जिसे वह आज्ञा, कह दिया के इधार, ले
तु इस लोग, और देखते हैं कि तु बनाने के आरोप नहीं युद्ध
के खिलाफ बुतपरस्त समय है कि हम फिर से आने तक।

{5:20} अब तीन हजार पुरुषों के इधार साइमन दिए गए
गलील में पास और यहूदा आठ हजार पुरुषों के लिए जाने के
लिए

Galaad के देश।

{5:21} तब शमौन गलील को जहां वह लड़े, चला गया
कई लड़ाई जाति जाति के साथ इतना है कि बुतपरस्त रहे थे
उसके द्वारा बैठे।

{5:22} और उन्होंने उन्हें Ptolemais; के गेट पर्यत पीछा
और वहाँ लगभग तीन हजार बुतपरस्त के मारे गए थे
पुरुष, जिनकी लूट वह ले लिया।

{5:23} और गलील में, और Arbattis, में उन है कि थे
अपनी पत्नियों और उनके बच्चों, और सब है कि वे था के साथ,
वह उनसे दूर ले लिया, और उन्हें साथ यहूदिया में लाया
बड़ी खुशी।

{5:24} यहूदा Maccabeus भी और उनके भाई जोनाथन
जॉर्डन पर चला गया, और तीन दिन की यात्रा में यात्रा की
जंगल,

{5:25} जहां वे Nabathites के साथ जो आए, मुलाकात
एक शांत तरीके से, उन्हें पर्यत और उन्हें हर बात बताया
जो Galaad की भूमि में अपने भाइयों के लिए हुआ था:

{5:26} और कैसे है कि उनमें से कई में चुप थे

Bosora, और Bosor, और Alema, Casphor, Maked, और Carnaim; इन सभी शहरों मजबूत और बड़ा कर रहे हैं:

{5:27} और है कि वे शहर के बाकी हिस्सों में चुप थे

कल के लिए Galaad, और उस के खिलाफ देश के वे

उनके मेजबान किलों के खिलाफ, और करने के लिए लाने के लिए नियुक्त किया था

उन्हें, ले लो और उन्हें एक दिन में सभी को नष्ट करने के लिए।

{5:28} hereupon यहूदा और अपने मेजबान से अचानक बदल

जंगल Bosora के इंधार की तरह; और जब वह था

शहर जीता, उन्होंने सभी पुरुषों की बढ़त के साथ कई

तलवार, और उनके सब लूट लिया, और शहर से आग, जला दिया

{5:29} से किस तरह वह रात को हटा दिया, और तक चला गया

वह किले के लिए आया था।

{5:30} और यत्न वे देखा, सुबह में और,

निहारना, वहाँ एक असंख्य लोग सीढ़ी असर था

और अन्य युद्ध के इंजनों का किला लेने के लिए, वे

उन पर हमला किया।

{5:31} जब यहूदा इसलिए देखा कि लड़ाई थी

शुरू कर दिया, और उस शहर का रोना स्वर्ग करने के लिए, के साथ चला गया

तुरहियां, और एक महान ध्वनि,

{5:32} इस दिन के लिए लड़ाई वह अपने मेजबान से कहा, कहा अपने

भाइयों।

{5: वह आगे तीन कंपनियों में, उनके पीछे चला गया, तो 33}

जो उनके तुरहियां लग रहा था, और प्रार्थना के साथ रोया।

{5:34} Timotheus, जानते हुए भी कि यह था की उसके बाद मेजबान

Maccabeus, उसके पास से भाग गया था: वह उनके साथ भविष्यद्ववाणी wherefore एक

महान वध; इतना है कि वहाँ उन में से उस दिन मारे गए थे

लगभग आठ हजार पुरुषों।

{5:35} यह किया, एक तरफ कर दिया करने के लिए Maspha;
यहूदा और बाद

उन्होंने यह वह ले लिया और सभी पुरुषों उसमें कई पर हमला
किया था,

और तत्संबंधी लूट प्राप्त किया और और यह आग से जला
दिया।

{5:36} उधर से वह चला गया, और Casphon ली, Maged,
Bosor, और Galaad के देश के अन्य शहरों।

{5: Timotheus ये बातें इकट्ठा करने के बाद 37} अन्य
मेजबान और के खिलाफ Raphon से परे ब्रूक encamped.

{5: पुरुषों के लिए मेजबान है, जो लाया espy यहूदा भेजा तो
38}

उसे शब्द, कह, सब हमारे बारे में दौर जा बुतपरस्त रहे हैं
उन्हें पर्यंत इकट्ठा, एक बहुत ही महान मेजबान भी है।

{5: वह हाथ भी किराए पर उन्हें मदद करने के लिए Arabians
39} और

वे ब्रूक, करने के लिए तैयार से परे अपने तम्बुओं खड़ा किया है

आ और तेरे विरुद्ध लड़ाई। यह यहूदा पर मिलने गया था

पृष्ठ 655 1 Maccabees

उन्हें।

{5:40} तब Timotheus ने कहा कि अपने मेजबान के कप्तानों ने अगर वह पारित जब यहूदा और अपने मेजबान ब्रूक के पास, आ हम पहले से अधिक, हम उसे का सामना करने में सक्षम नहीं होगा; के लिए

वह हमारे खिलाफ प्रबल पराक्रम से होगा:

{5:41} लेकिन वह डर है, और नदी, परे शिविर हो, तो हम करेगा उसे पर्यत जाएँ, और उसके खिलाफ प्रबल।

{5:42} अब जब यहूदा ब्रूक के पास आया था, वह कारण लेखकों द्वारा ब्रूक रहने के लिए लोगों के: जिनके पर्यत कहा, पीड़ित में रहने के लिए कोई आदमी आज्ञा, वह दिया शिविर, लेकिन चलो सभी लड़ाई करने के लिए आते हैं।

{5: पर पहले उन्हें, और सभी लोगों से कहा गया तो 43}

उसके बाद: पहले बैठे जा रहा तो सभी बुतपरस्त,

उसे, दूर अपने हथियार डालना, और इधर मंदिर से निकल भागे कि

Carnaim पर था।

{5:44} लेकिन वे शहर ले लिया, और मंदिर के साथ जला दिया

सब है कि उसमें थे। इस प्रकार Carnaim, न ही मातहत था

वे यहूदा से पहले किसी भी लंबे समय तक खड़े हो सकता है।

{5:45} तब यहूदा सभी इस्त्राएलियों एक साथ इकट्ठे हुए कि

देश के Galaad, कम से कम से में थे के इधर

सबसे बड़ी, भी अपनी पत्नियों और उनके बच्चों और उनके सामान,

एक बहुत ही महान मेजबान, अंत में वे देश में आ सकता है

यहूदिया की।

{5:46} अब जब वे आए एफ्रोन पर्यत, (यह था एक

रास्ते में महान शहर के रूप में वे जाना चाहिए, बहुत अच्छी तरह से दृढ़)

वे यह, या तो दाँ हाथ पर से बदल नहीं सकता है या

छोड़ दिया, लेकिन जरूरी यह के बीच के माध्यम से गुजरने की जरूरत है।

{5:47} तो वे शहर के उन्हें बाहर है, और बंद कर दिया बंद ऊपर द्वार पत्थरों के साथ।

{5:48} whereupon यहूदा में उन्हें पर्यत भेजा अमनपसंद तरीके से, कह रही है, हमें अपने देश में जाने के लिए गुजरती हमारे

अपने देश, और कोई नहीं क्या आप किसी भी चोट करूँ; हम ही करेंगे

पैर पर के माध्यम से पारित: howbeit वे उसे पर्यत खुला नहीं होता।

{5:49} wherefore यहूदा आज्ञा दी जा करने के लिए एक उद्घोषणा

बनाया मेजबान भर में, कि हर आदमी अपने पिच चाहिए तम्बू में जगह है जहाँ वह गया था।

{5: सैनिकों खड़ा किया, और सभी शहर पर हमला किया तो 50} उस दिन और सब है कि रात तक लंबाई पर शहर था

उनके हाथों में वितरित:

{5:51} जो तब कई सभी पुरुषों की बढत के साथ तलवार, और शहर rased, और तत्संबंधी, लूट लिया और शहर के माध्यम से मारे गए थे कि उन पर पारित किया।

{5: यह चला गया करने के बाद वे पर जॉर्डन में महान 52} सादे Bethsan से पहले।

{5:53} और यहूदा उन है कि आया एक साथ इकट्ठे हुए पीछे, और लोग सभी तरह आह्वान माध्यम से, जब तक वे यहूदिया के देश में आया था।

{5: तो वे खुशी के साथ माउंट सायन के लिए चला गया 54} और

हर्ष, जहां वे पेशकश की होमबलि, क्योंकि नहीं

उनमें से एक थे मारे गए जब तक वे शांति में लौटा था।

{5:55} अब क्या समय यहूदा और जोनाथन के रूप में थे में Galaad की भूमि, और गलील में अपने भाई शमौन से पहले Ptolemais,

{5:56} यूसुफ लेकर, और Azarias, कप्तानों का बेटा
गैरिसन के वीर कृत्यों और जंगी कामों के बारे में सुना,
जो वे किया था।

Wherefore वे कहा, {5:57} हम भी हमें एक नाम मिलता है,
और हमारे चारोंओर हैं बुतपरस्त के खिलाफ लड़ने जाओ पहनें।

{5:58} तो जब वे प्रभारी चौकी पर्यत दिया था

कि उनके साथ था, वे Jamnia की ओर चला गया।

{5:59} फिर Gorgias और उसके आदमियों के लिए शहर से बाहर
आया

उनके खिलाफ लड़ाई।

{5:60} और तो यह था, यूसुफ और Azaras डाल रहे थे के लिए
कि

उड़ान, और यहूदिया की सीमाओं के इंधार अपनाई: और वहाँ

इस्राएल के लोगों के बारे में दो के उस दिन मारे गए थे

हजार पुरुषों।

{5:61} इस प्रकार वहाँ के बीच एक महान अपदस्थ किया गया
था

इसराइल के बच्चों को वे पर्यंत आज्ञाकारी नहीं थे, क्योंकि यहूदा और उसके भाई, लेकिन कुछ बहादुर अधिनियम करने के लिए सोचा।

{5:62} इसके अलावा इन पुरुषों के उन के बीज नहीं आया, जिसका हाथ उद्धार के इंधार इसराइल द्वारा दिया गया था।

{5:63} Howbeit आदमी यहूदा और उसके भाई थे सभी इसराइल के, और सभी की दृष्टि में विख्यात बुतपरस्त, स्करण उनके नाम के बारे में सुना था;

{5:64} खटोलों के रूप में लोग उन्हें पर्यंत इकट्ठा किया खुशहाल acclamations के साथ।

{5:65} Afterward चला गया यहूदा आगे अपने भाइयों के साथ, और

ईशू की ओर देश में बच्चों के खिलाफ लड़े

जहां उन्होंने भविष्यद्ववाणी हेब्रोन, और तत्संबंधी कस्बों, दक्षिण, और

यह किला नीचे खींच लिया, और उसके टावरों को जला दिया के बारे में गोल।

{5:66} की भूमि में जाने के लिए वह निकाला उधर से से पलिशितियों, और शोमरोन के माध्यम से पारित कर दिया।

{5:67} उस निश्चित याजकों, दिखाना के लिए इच्छुक समय उनके

अदम्य, लड़ाई में मारे गए थे के लिए कि वे बाहर चला गया से लड़ने के लिए

unadvisedly.

{5:68} तो यहूदा के देश में Azotus बदल गया

पलिशितियों, और जब वह अपने वेदियों नीचे खींच लिया था और आग के साथ उनके नक्काशीदार छवियों को जला दिया, और खराब कर दिया उनके

शहरों, वह यहूदिया के देश में लौट आए।

{6:1} उस समय के बारे में के माध्यम से यात्रा Antiochus राजा

उच्च देशों सुना कहते हैं, कि Elymais के देश में

फारस एक शहर के लिए धन, रजत, बहुत प्रसिद्ध था और सोना;

{6:2} और जो वहाँ था में यह एक बहुत अमीर मंदिर है, जिसमें

थे coverings के सोने, और breastplates, और ढाल, जो अलेक्जेंडर, फिलिप, मकदूनियाई राजा, जो राज्य करता रहा के बेटे पहले Grecians के बीच, वहाँ छोड़ दिया था।

{6:3} wherefore वह आया और शहर ले लो करने के लिए की मांग की और

यह खराब करने के लिए; लेकिन वह, नहीं था क्योंकि वे शहर के चेतावनी: उसके था,

{6:4} गुलाब को उसके खिलाफ लड़ाई में: तो वह भाग गया, और उधर से दिवंगत महान भारीपन के साथ, और लौटे बाबुल।

{6:5} इसके अलावा वहाँ एक है जो उसे खबर लाया आया

1 Maccabees पृष्ठ 656

में फारस, कि सेनाओं, जो की देश के खिलाफ चला गया

यहूदिया, उड़ान के लिए डाल रहे थे:

{6:6} और उस Lysias, जो एक महान के साथ आगे पहले चला गया

शक्ति दूर यहूदियों के प्रेरित था; और कि वे थे
मजबूत आर्मेर, और शक्ति, और दुकान लूट के द्वारा बनाया
गया था,

जो वे सेनाओं की, जिसे वे था मिल गया था

नष्ट कर दिया:

{6:7} भी कि वे घृणा नीचे खींच लिया था

जो वह यरूशलेम में वेदी, और उस पर सेट था

वे के रूप में उच्च दीवारों, के साथ अभयारण्य के बारे में
compassed था

इससे पहले, और उनके शहर Bethsura.

{6:8} अब जब राजा इन शब्दों को सुना, वह था

चकित और गले चले गए: जहां वह उसे रखी

अपने पर बिस्तर, और दुःख के लिए, बीमार गिर गया, क्योंकि
यह नहीं था

वह के लिए देखा के रूप में उसे भी।

{6:9} है और वहाँ उन्होंने कई दिनों से जारी रखा: के लिए अपने
दुःख था

कभी अधिक से अधिक, और वह कि वह चाहिए खाता बना दिया मर जाते हैं।

{6:10} wherefore वह अपने सभी दोस्तों के लिए बुलाया, और कहा कि

उन से कहा, मेरी आंखें, और मेरे दिल से सो गया है घटे बहुत देखभाल के लिए।

{6:11} और मैं खुद के साथ, क्या क्लेश मैं सोचा

मैं कर रहा हूँ आओ, और कैसे महान दुख की बाढ़, जिसमें है अब मैं कर रहा हूँ! के लिए मैं भरपूर और मेरी शक्ति में प्रिय था।

{6:12} लेकिन अब मुझे याद है कि मैं पर किया बुराइयों यरूशलेम, और कि मैं सोने और चांदी के सभी जहाजों लिया कि उसमें थे, और के निवासियों को नष्ट करने के लिए भेजा बिना किसी कारण यहूदिया।

{6: मैं इसलिए कि इस के लिए ये कारण अनुभव 13}

मुसीबतों मुझ पर आ रहे हैं, और, निहारना, मैं के माध्यम से नाश

एक अजीब भूमि में महान दुः ख।

{6:14} तब वह फिलिप के लिए, अपने दोस्तों में से एक कहा जो वह अपने सभी दायरे पर शासक बना दिया,

{6:15} और उसे क्राउन और उसकी बागे, और उसका दिया

सिग्नेट, अंत में वह अपने बेटे Antiochus, ऊपर लाना चाहिए और

उसके लिए राज्य पोषण।

{6: तो राजा Antiochus वहाँ में सौ मारे गए 16} चालीस

और नौवें वर्ष।

{6:17} अब जब Lysias पता था कि राजा मर गया वह

उनके बेटे, जिसे वह लाया जा रहा था Antiochus अप सेट करें

युवा, राज्य को उसकी जगह, और उसका नाम में उन्होंने

Eupator कहा जाता है।

{6:18} इस बारे में वे चुप रहो टॉवर में थे कि समय

इस्त्राएलियों अभयारण्य के बारे में गोल, और हमेशा की मांग की

उनकी चोट, और बुतपरस्त के मजबूत बनाने।

{6:19} wherefore उन्हें, को नष्ट करने के लिए purposing यहूदा, सभी लोगों को एक साथ उन्हें besiege कहा जाता है।

{6: तो वे एक साथ आए थे, और उन में घेर लिया 20}

सौ और पचासवें साल, और वह दिया शॉट के लिए mounts उन्हें, और अन्य इंजनों के खिलाफ।

{6:21} Howbeit कि घेर लिया थे उनमें से कुछ मिल गया

आगे, इंधार जिसे इसराइल की कुछ धर्मभ्रष्ट पुरुषों में शामिल हो गए

खुद को:

{6:22} और वे राजा कहता चला गया, और कहा, कितनी देर तक ere तू निर्णय निष्पादित, और बदला लेने यह हो जाएगा हमारे भाई?

{6:23} हम आपके पिता की सेवा करने के लिए, और करने के लिए तैयार किया गया है

के रूप में वह होगा हमें, और उसकी आज्ञाओं का पालन करने के लिए

{6:24} वे हमारे राष्ट्र के लिए जो कारण besiege

टावर, और हम से विमुख कर रहे हैं: के रूप में हम में से कई
के रूप में इसके अलावा

वे प्रकाश सकता है पर वे कई, और हमारी विरासत खराब कर
दिया।

{6:25} न तो वे अपने हाथ के खिलाफ बाहर फैला है

हमें केवल, लेकिन अपनी सीमाओं के खिलाफ भी।

{6:26} और, निहारना, इस दिन हैं वे टावर besieging

इसे लेने के लिए यरूशलेम, में: अभयारण्य भी और Bethsura
वे दृढ़ है।

{6:27} इसलिथे यदि तू उन्हें जल्दी से नहीं रोकता

वे अधिक से अधिक बातों से ये, तू तुझे न तो करना होगा
उन्हें शासन करने में सक्षम हो।

{6:28} अब जब राजा यह सुना, वह नाराज हो गया था और

अपने सभी दोस्तों और उनके कप्तानों इकट्ठे

सेना, और उन है कि घोड़े का आरोप था।

{6:29} वहाँ भी अन्य राज्यों से उसे पर्यत आया,

और समुद्र, काम पर रखा सैनिकों के बैंड के द्वीप समूह से।

{6:30} इतना है कि उसकी सेना की संख्या एक सौ था

हजार footmen, और बीस हजार घुड़सवार, और दो

और लड़ाई में तीस हाथियों का प्रयोग।

{6:31} इन Idumea के माध्यम से चला गया, और के खिलाफ खड़ा किया

इंजन बनाने Bethsura, जो वे कई दिनों से हमला किया,

युद्ध की; लेकिन वे Bethsura के बाहर आया, और उन्हें जला दिया

से आग, और बहादुरी लड़ी।

{6:32} पर इस यहूदा टॉवर से, निकाल दिया और

Bathzacharias में, राजा के शिविर यीं खड़ा किया।

{6:33} तो राजा बहुत जल्दी बढ़ती जमकर चढ़ाई

Bathzacharias, जहाँ बनाया अपनी सेनाओं की ओर अपने मेजबान के साथ

उन्हें युद्ध के लिए तैयार, और तुरहियां लग रहा था।

{6:34} और अंत करने के लिए वे हाथियों उत्तेजित हो

लड़ने के लिए, वे अन्यजातियोंका उन्हें अंगूर के खून और mulberries.

{6:35} इसके अलावा वे जानवरों के बीच विभाजित

सेनाओं, और हर हाथी के लिए वे एक हजार नियुक्त

पुरुषों, सशस्त्र कोट के मेल के साथ, और पीतल के हेलमेट के साथ पर

उनके सिर; और इस के पास, हर जानवर के लिए ठहराया गया सर्वश्रेष्ठ में से पांच सौ घुड़सवार।

{6:36} ये हर अवसर पर तैयार किया गया: wheresoever

जानवर था, और हे जानवर चला गया, वे चले गए

इसके अलावा, न तो चला गया वे उस से।

{6:37} और जानवरों पर मजबूत टावरों के थे

लकड़ी, जो उनमें से हर एक को कवर, और तेजी से girt थे

उपकरणों के साथ उन्हें पर्यत: वहाँ भी थे हर एक पर दो

और तीस मजबूत पुरुषों, जो उन पर, बगल में लड़े

भारतीय कि उसे खारिज कर दिया।

{6:38} हार्समैन के अवशेष के रूप में, वे उन्हें सेट
इस तरफ और उस तरफ मेजबान देने के दो भागों में पर
उन्हें क्या संकेत करने के लिए, और के बीच सब से अधिक
इस्तेमाल किया जा रहा

रैंक।

पृष्ठ 657 1 Maccabees

{6:39} अब जब सूरज सोने की ढाल पर shone
और पीतल, पहाड़ों द्र glistered, और की तरह shined
आग के लैंप।

{6:40} पर फैल रही राजा की सेना का हिस्सा तो
ऊंचे पहाड़ों, और भाग नीचे, वे घाटियों पर
पर सुरक्षित रूप से और क्रम में चढ़ाई।

{6:41} wherefore कि सभी का शोर सुना उनके
भीड़, और कंपनी के, अग्रसर और
तेजस्वी के दोहन के, चले गए थे: सेना बहुत था
महान और शक्तिशाली।

{6:42} तब यहूदा और उसकी होस्ट के पास खींचा है, और में प्रवेश किया

लड़ाई, में और वहाँ के राजा की सेना छह मारे गए थे सौ पुरुषों।

{6:43} Eleazar भी, surnamed Savaran, जो मानता

रॉयल के दोहन के साथ, सशस्त्र, जानवरों में से एक से अधिक था

सब आराम, और जाना चाहिए था कि राजा उस पर,

{6:44} खुद संकट में, वह हो सकता है समाप्त करने के लिए डाल दिया है

अपने लोगों के उद्धार, और उसे एक सदा नाम प्राप्त करें:

{6:45} wherefore हिम्मत से उस पर वह भाग गया

लड़ाई, दाहिने हाथ पर और पर हत्या के बीच

छोड़ दिया, ताकि वे उसे से दोनों पक्षों पर विभाजित थे।

{6:46} जो किया, वह हाथी के तहत, crept और

उसके तहत जोर दिया, और उसे कई: whereupon हाथी गिर गया

नीचे उस पर, और वह वहाँ मर गया।

{6:47} Howbeit यहूदियों की ताकत देख के बाकी राजा और उसकी सेना की हिंसा से दूर कर दिया उन्हें।

{6:48} तो राजा की सेना यरूशलेम को करने के लिए ऊपर चला गया

उन्हें मिलते हैं, और राजा उनके टेंट यहूदिया, के खिलाफ खड़ा किया और

माउंट सायन के खिलाफ।

{6:49} लेकिन वह उन्हें Bethsura में किए गए के साथ किए गए शांति: वे शहर से बाहर आया था, क्योंकि वे नहीं था के लिए वहाँ बस् घेराबंदी, यह एक वर्ष के आराम करने के लिए किया जा रहा सहन करने के लिए

भूमि।

{6: तो राजा Bethsura ले लिया, और वहाँ एक गैरीसन सेट 50} इसे रखने के लिए।

{6:51} अभयारण्य के रूप में, वह कई दिनों से इसे घेर लिया:

और इंजन और कास्ट करने के लिए उपकरणों के साथ सेट वहाँ तोपखाने

आग और पत्थर, और टुकड़े डार्ट्स और slings कास्ट करने के लिए।

{6:52} whereupon वे भी इंजन के खिलाफ किए गए अपने इंजन, और उन्हें लड़ाई एक लंबे सत्र आयोजित किया।

{6:53} अभी तक पिछले, बस् के बिना, होने के नाते अपने जहाजों पर

(उस के लिए यह सातवें वर्ष था, और वे थे यहूदिया में अन्यजातियों से दिया है, के अवशेषों को खाया था

संग्रह;)

{6:54} वहाँ थे लेकिन कुछ अभयारण्य में छोड़ दिया क्योंकि अकाल तो उनके खिलाफ, कि वे प्रसन्नता थे प्रबल किया खुद को फैलाने के लिए, हर आदमी अपने लिए जगह है।

{6:55} उस समय Lysias सुना कहते हैं, कि फिलिप, जिनके राजा, Antiochus whiles वह रहते थे, लाने के लिए नियुक्त किया था

अपने बेटे को Antiochus, कि वह राजा हो सकता है,

{6:56} फारस और मीडिया, बाहर लौटा था और

राजा की होस्ट भी कि उसके साथ चला गया, और करने के लिए कि वह की मांग की

उसे पर्यंत मामलों के फैसले ले।

{6:57} wherefore वह अंदर चला गया सब जल्दबाजी, और करने के लिए कहा

राजा और कप्तानों के मेजबान और कंपनी, हम

दैनिक क्षय, और हम हमारे बस् लेकिन छोटे, और जगह हैं

पर्यंत गृहस्थ घेराबंदी मजबूत है, और राज्य के मामलों झूठ

हम पर:

{6:58} अब इसलिए इन लोगों के साथ दोस्ती हमें,

और उन लोगों के साथ, और सभी अपने देश के साथ शांति बना;

{6:59} और उन्हें, कि वे करने के बाद जीते के साथ वाचा

उनके कानून के रूप में वे पहले किया था: वे इसलिए कर रहे हैं के लिए

नाराज, और ये सब बातें किया है क्योंकि हम

उनके कानूनों को समाप्त कर दिया।

{6:60} तो राजा और हाकिम सामग्री थे:

इसलिये वह उन्हें पर्यत शांति बनाने के लिए भेजा है; और वे

तत्संबंधी स्वीकार किए जाते हैं।

{6:61} भी बने राजा और हाकिम के इधार एक शपथ

उन्हें: जहां वे मजबूत पकड़ से बाहर चला गया।

{6:62} तब राजा माउंट सायन में प्रवेश किया; लेकिन जब

उन्होंने जगह की ताकत को देखा, वह अपने शपथ तोड़ दिया कि वह

बनाया था, और दीवार के नीचे खींच करने के लिए आज्ञा दी के बारे में गोल।

{6:63} Afterward वह सभी जल्दबाजी में चला गया, और लौटे

Antiochia, जहां उन्होंने फिलिप का मास्टर बनना पाया पर्यत

शहर: तो वह उसके खिलाफ लड़ी, और बल से शहर ले लिया।

{7:1} देमेत्रियुस सौ और एक और पचासवें वर्ष में

हेमचंद्र के पुत्र रोम से चला गया, और के साथ आया था
कुछ मनुष्य एक शहर के समुद्र तट, और वहाँ राज्य करता रहा।
{7:2} और के रूप में वह अपने पूर्वजों के महल में प्रवेश किया
तो यह था, अपनी सेना Antiochus और Lysias, करने के लिए
लिया था कि

उन्हें उसे पर्यंत लाने।

वह यह जानता था कि उन्होंने कहा, जब {7:3} wherefore, मुझे
नहीं

उनके चेहरे देख।

{7:4} तो अपने मेजबान मार डाला। अब जब देमेत्रियुस था
अपने साम्राज्य के सिंहासन पर सेट,

{7:5} वहाँ उसे इधर सभी दुष्ट और धर्मभ्रष्ट आया

Alcimus, जो उच्च किया जा करने के लिए इच्छुक था रखने
वाले पुरुषों की इसराइल,

पुजारी, अपने कप्तान के लिए:

{7:6} और वे कह, राजा, लोगों का आरोप लगाया

यहूदा और उसके भाई है तेरे दोस्तों के सभी मारे गए, और प्रेरित

हमें अपने देश से बाहर।

{7:7} अब इसलिए कुछ आदमी जिसे तू trustest भेजें, और उसे जाने और वह बीच बनाया हाथ क्या havock देखें हमें, और राजा की भूमि, और उसे सभी के साथ उन्हें सजा उन है कि उन्हें सहायता।

{7:8} तब राजा Bacchides, राजा के एक दोस्त चुना है, जो बाढ़ से परे शासन किया, और एक महान आदमी में था किंगडम, और राजा के प्रति वफादार,

{7:9} है और उसे वह उस दुष्ट Alcimus के साथ, भेजा जिनके वह उच्च पुजारी बना दिया, और आज्ञा दी कि वह लेना चाहिए इसराइल के बच्चों का प्रतिशोध।

{7: तो वे चला गया, और एक महान शक्ति के साथ आए 10}

1 Maccabees पृष्ठ 658

भूमि की जहां वे यहूदा के लिए दूत भेजा यहूदिया में,

और भाई बाहर अमनपसंद साथ अस्तुरे शब्द।

{7:11} लेकिन वे उनके शब्दों को; कोई ध्यान दिया के लिए वे देखा

एक महान शक्ति के साथ कि वे आ रहे थे।

{7:12} फिर वहाँ Alcimus पर्यंत इकट्ठा किया और

Bacchides न्याय की आवश्यकता करने के लिए लेखकों, की एक कंपनी।

{7: Assideans के बीच पहले थे, अब 13}

इसराइल के बच्चों के कि उनमें शांति की मांग:

{7:14} के लिए कहा कि वे, एक है कि एक पुजारी का बीज है हारून इस सेना के साथ आ रहा है, और वह हमें कोई गलती नहीं करेंगे।

{7:15} तो वह spake उन peaceably, और sware पर्यंत

कह रही है, हम नुकसान की खरीद करेंगे, उन्हें तुम न तो और न ही

अपने दोस्तों।

{7:16} whereupon वे उसे विश्वास: howbeit वह के लिया

उन्हें threescore पुरुषों, और उन्हें एक दिन में, कई के अनुसार शब्दों को जिसमें उन्होंने लिखा था,

{7:17} मांस तेरा संतों के वे बाहर, डाली है और उनकी रक्त वे दौर के बारे में यरूशलेम बहाया है, और वहाँ था कोई भी उन्हें दफनाने के लिए।

{7:18} wherefore भय और खौफ का उन सब पर गिर गया लोग हैं, जो ने कहा कि, वहाँ न तो सच्चाई नहीं है, और न ही धर्म के कारण उन्हें; के लिए वे वाचा तोड़ दिया और वे किया शपथ।

{7:19} इस के बाद, यरूशलेम से Bacchides निकाला

और Bezeth में, जहां वह भेजा और ले लिया उसके टेंट खड़ा किया

उसे छोड़ दिया था पुरुषों के कई, और का निश्चित

लोगों को भी, और जब उन्होंने उन्हें मारे गए थे, वह उन्हें में डाली

महान गड्ढे।

{7:20} फिर प्रतिबद्ध वह देश के लिए Alcimus, और उसके साथ छोड़ दिया है उसे सहायता करने के लिए एक शक्ति: Bacchides के पास गया, तो राजा।

{7:21} लेकिन Alcimus के लिए उच्च पुजारी संतुष्ट।

{7:22} और उसे इधर सभी जैसे परेशान सहारा लोगों को, जो, वे Juda की भूमि में मिल गया था के बाद उनके पावर, ज्यादा इसराइल में चोट लगी है।

{7:23} अब जब यहूदा देखा सभी शरारत कि Alcimus और उसकी कंपनी इस्त्राएलियों के बीच, यहां तक कि ऊपर किया था जाति जाति

{7:24} वह दौर यहूदिया के सभी तटों में बाहर चला गया के बारे में, और उनमें से विद्रोह कर दिया था कि प्रतिशोध ले लिया

उसे है, ऐसा कि वे durst कोई और अधिक आगे देश में जाओ।

{7:25} जब Alcimus देखा दूसरी तरफ, कि यहूदा

और उसकी कंपनी की प्रमुखता मिल गया था, और पता था कि वह अपनी ताकत का पालन करने में सक्षम नहीं था, वह फिर से करने के लिए चला गया

राजा, और कहा कि वे यह कर सकता है वह सब के सबसे बुरे।

{7:26} तो राजा Nicanor, अपने सम्मानजनक की एक भेजा हाकिम, घातक नंगे एक आदमी से नफरत है इसराइल के इधार, साथ

लोगों को नष्ट करने के लिए आजा।

{7: Nicanor एक महान शक्ति के साथ; यरूशलेम को आया तो 27}

और यहूदा और उसके भाइयों अस्तुरे साथ पर्यत भेजा गया

अनुकूल शब्दों, कह,

{7:28} चलो वहाँ मेरे और आपके बीच कोई लड़ाई हो; हो जाएगा कुछ पुरुषों, कि मैं आपको शांति में देख सकते हैं के साथ आते हैं।

{7:29} वह इसलिए यहूदा के लिए आया था, और वे एक सलामी एक और peaceably. Howbeit दुश्मनों के लिए तैयार थे

यहूदा हिंसा द्वारा ले जाओ।

{7:30} यह बुद्धि के लिए, यहूदा के लिए जाना जाता था के बाद जो बात

वह उसे इधर, छल के साथ वह पीड़ादायक था का डर आया था कि

उसे, और उसका चेहरा नहीं देखना चाहते।

{7:31} Nicanor भी, जब उन्होंने देखा कि उनके वकील था पता चला, यहूदा के बगल के खिलाफ लड़ने के लिए बाहर चला गया

Capharsalama:

{7:32} जहाँ वहाँ के Nicanor की ओर के बारे में मारे गए थे दाऊद के नगर में पांच हजार पुरुषों, और बाकी भाग गए।

{7: यह Nicanor माउंट सायन, तक चला गया के बाद 33} और

अभयारण्य से बाहर याजकों के कुछ आया और

कुछ उसे peaceably सलाम लोगों, बुजुर्गों की,

और दिखाना के लिए उसे जला बलिदान के लिए प्रस्तावित किया गया था

राजा।

{7:34} लेकिन वह उन्हें ठट्ठा, और उन पर हँसे और

shamefully, उन्हें गाली दी और ने गर्व से,

{7:35} और अपने क्रोध, कह रही है, जब तक कि यहूदा में sware
और

अगर कभी मैं आया अपने मेजबान अब मेरे हाथों में, वितरित
किया

फिर से सुरक्षा में, मैं इस घर को जला देगा: और कि वह के
साथ

एक महान गुस्से में बाहर चला गया।

{7:36} तो याजकों में प्रवेश किया, और से पहले खड़ा था

वेदी और मंदिर, रोना, और कह रही है,

{7: हे यहोवा, तू कहा जा करने के लिए इस घर का चयन didst
37}

तेरे नाम से, और एक घर की प्रार्थना और याचिका के लिए
किया जा करने के लिए तेरे

लोग:

{7:38} इस आदमी और उसकी होस्ट के बदला लिया, और उन्हें तलवार से: अपने इश्वरनिंदा याद है, और पीड़ित उन्हें किसी भी अब नहीं जारी रखने के लिए।

{7: Nicanor यरूशलेम से बाहर चला गया, और उसका खड़ा किया तो 39}

टेंट में Bethhoron, जहां सीरिया के बाहर एक मेजबान उनसे मिले थे।

{7:40} लेकिन यहूदा के साथ तीन हजार Adasa में खड़ा किया पुरुषों, और वहाँ उन्होंने प्रार्थना की, कह रही है,

{7:41} हे यहोवा, जब कि वे थे की राजा से भेजा

अशशूरी, blasphemed, तेरा परी बाहर चला गया, और उस एक सौ fourscore और उनमें से पांच हजार।

{7:42} तू हमें इस दिन से पहले इस होस्ट नष्ट भी तो,

हो सकता है कि बाकी पता है कि वह blasphemously बात की हाथ

तेरे पवित्रास्थान के खिलाफ और न्यायाधीश तू उसे अपने अनुसार

दुष्टता।

{7:43} तो अदार महीने के तेरहवें दिन मेजबान

लड़ाई में शामिल हो गए: लेकिन Nicanor की मेजबान था discomfited, और वह

खुद को सबसे पहले लड़ाई में मारे गए थे।

{7:44} अब जब Nicanor के मेजबान को देखा वह मारे गए था कि,

वे दूर उनके हथियार डाली, और निकल भागे।

{7:45} तो वे के बाद उन्हें एक दिन की यात्रा, अपनाई

Gazera ने Adasa से, उन लोगों के साथ के बाद एक अलार्म लग उनके तुरहियां।

पृष्ठ 659 1 Maccabees

{7:46} whereupon वे आगे के सभी शहरों से बाहर आया

यहूदिया के बारे में गोल, और उन में बंद कर दिया; ताकि वे, मोड़

वापस उन पर कि उन्हें अपनाई, सभी के साथ मारे गए थे

तलवार, और उनमें से एक नहीं छोड़ दिया था।

{7:47} वे बाद में लूट, और शिकार, ले लिया और

Nicanors सिर, और अपने दहिने हाथ, जो वह बंद भविष्यद्ववाणी

तो गर्व से बाहर फैला है, और उन्हें दूर, लाया और

यरूशलेम की ओर उन्हें फांसी पर।

{7:48} इस कारण लोग बहुत आनन्द, और वे के लिए

उस दिन एक महान हर्ष का दिन रखा।

{7:49} इसके अलावा वे वार्षिक इस दिन, रखने के लिए ठहराया

अदार की तेरहवीं होने के नाते।

{7:50} इस प्रकार Juda की भूमि में थोड़ी देर एक आराम था।

{8:1} अब यहूदा के सुना था रोम, कि वे

पराक्रमी और वीर पुरुष थे, और इस तरह के रूप में प्यार से होगा

सभी खुद को उन से जुड़ा हुआ स्वीकार करते हैं, और बनाने के एक

सब के साथ सौहार्द के लीग उन्हें पर्यत आया;

{8:2} और है कि वे महान अदम्य के आदमी थे। यह बताया गया था

उसे भी अपने युद्धों और महान कार्य करता है जो वे किया था Galatians, और कैसे वे उन पर विजय प्राप्त किया था के बीच, और उन्हें श्रद्धांजलि के तहत; लाया

{8:3} और क्या वे किया था स्पेन, का देश में के लिए चांदी और सोने की जो है की खानों का विजेता वहाँ;

{8:4} और था कि उनकी नीति और धैर्य के द्वारा वे यद्यपि यह थे बहुत दूर से उन्हें सभी जगह है, पर विजय प्राप्त की;

और राजा भी कि उन में से के खिलाफ आया uttermost पृथ्वी, का हिस्सा होने तक उन्हें, वे बैठे थे और इतना है कि बाकी दे दी उन्हें एक महान, उखाड़ फेंकने उन्हें हर साल श्रद्धांजलि:

{8:5} बगल में यह, कैसे वे लड़ाई में बैठे था

फिलिप, और Perseus, राजा Citims, अन्य लोगों के साथ की कि उनके खिलाफ अपने ऊपर उठा लिया, और उन पर काबू पाने था:

{8:6} कैसे भी Antiochus एशिया के महान राजा कि उनके खिलाफ लड़ाई में एक सौ और बीस होने, आया हाथियों, घुड़सवार, और रथों, और एक बहुत ही महान के साथ सेना, उनके द्वारा बैठे था;

{8:7} और कैसे वे उसे जिंदा ले लिया, और कि covenanted वह और इस तरह के रूप में राज्य करता रहा उसके बाद एक महान श्रद्धांजलि अर्पित करना चाहिए, और बंधकों, और जो पर सहमति हुई थी कि दे,

{8:8} और भारत, और मीडिया और लिडा के देश और goodliest देशों, जो वे उसे ले लिया, और दिया के राजा Eumenes करने के लिए:

{8:9} इसके अलावा कैसे Grecians के लिए निर्धारित किया गया था

आते हैं और उन्हें नष्ट कर;

{8:10} और कि वे तत्संबंधी भेजा ज्ञान होने

उनके खिलाफ एक खास कप्तान, और उनके साथ कई लड़

उन्हें, और बढ़ाया दूर बंदी की कई अपनी पत्नियों और अपने बच्चों और उन्हें खराब कर दिया, और के कब्जे ले लिया अपनी भूमि, और नीचे उनके मजबूत रखती है खींच लिया, और लाया

उन्हें इस दिन पर्यंत उनके नौकर हो करने के लिए:

{8:11} यह उसे बताया गया था इसके अलावा, वे कैसे नष्ट कर दिया और

अन्य सभी राज्यों और द्वीप समूह अपने प्रभुत्व में लाया

कि किसी भी समय उन्हें विरोध किया;

{8:12} लेकिन उनके दोस्तों और इस तरह के रूप में उन पर भरोसा के साथ

वे एमिटी रखा: और कि वे राज्यों पर विजय प्राप्त की थी

दोनों अब तक और समीप, कदर सब है कि उनके नाम के बारे में सुना के रूप में

उनमें से डर रहे थे:

{8:13} भी कि, जिसे वे एक राज्य के लिए मदद मिलेगी,

उन शासनकाल; और जिसे वे फिर से होगा, वे विस्थापित:

अंत में, कि वे थे बहुत ऊंचा:

{8:14} अभी तक सब इस में से कोई भी उन के लिए एक मुकुट पहना था या था

पहने जिससे बढ़ाया जा करने के लिए बेंगनी में:

{8:15} इसके अलावा कैसे वे खुद के लिए बनाया था एक सीनेट हाउस, जिसमें तीन सौ और बीस पुरुषों में बैठ गया हमेशा लोगों के लिए, अंत करने के लिए परामर्श परिषद दैनिक, वे अच्छी तरह से आदेश दिया जा सकता है:

{8:16} और कि वे एक करने के लिए उनकी सरकार प्रतिबद्ध आदमी हर साल, जो उनके सभी देश, और उस पर शासन सभी न था कि एक के लिए, और कि आज्ञाकारी थे ईर्ष्या और न ही उन के बीच emulation.

{8:17} इन बातों के विचार, यहूदा चुना

Eupolemus के बेटे जॉन, Accos, का बेटा और जेसन के

Eleazar, का बेटा और उन के एक लीग बनाने के लिए रोम में भेजा

एमिटी और उनके साथ महासंघ,

{8:18} और उन्हें कि वे जुए ले जाएगा intreat करने के लिए

उन लोगों से; के लिए वे देखा कि Grecians के राज्य

इसराइल दासता की हालत के साथ दुः ख था।

{8:19} वे इसलिए जो गया था रोम करने के लिए चला गया

एक बहुत

महान यात्रा..., और सीनेट में आया जहाँ वे ने

और कहा।

{8:20} अपने भाइयों, और लोगों के साथ यहूदा Maccabeus

यहूदियों के, हमें तुम से कहता हूं, एक महासंघ बनाने के लिए

भेजा है

और आप के साथ शांति, और कि हम पंजीकृत किया जा सकता

है अपने

confederates और दोस्तों।

{8: तो उस बात की अच्छी तरह से रोमन कृपा 21}।

{8:22} और इस पत्र की प्रतिलिपि है जो सीनेट

वापस फिर से यरूशलेम को पीतल, और भेजे गए तालिकाओं में लिखा था,

कि वहाँ वे शांति का एक स्मारक उनके द्वारा हो सकता है और महासंघ:

{8:23} रोम के लोगों के लिए, और लोगों को अच्छी सफलता हो यहूदियों, समुद्र और जमीन हमेशा के लिए द्वारा: तलवार भी और

दुश्मन उन्हें दूर हो,

{8: वहाँ आया तो सबसे पहले रोम के लोगों पर कोई भी युद्ध 24} या

उनके सभी अधिराज्य भर में उनके confederates के किसी भी,

{8:25} यहूदियों के लोग उन्हें, समय के रूप में मदद करेगा

, अपने सभी दिल के साथ नियुक्त किया जाएगा:

{8:26} न तो वे किसी भी बात उन्हें इंधार दे कि करेगा

उन पर युद्ध कर, या उन्हें बस, हथियारों के साथ सहायता,

पैसे, या जहाजों, यह के रूप में हाथ लगा रोमनों के इंधार अच्छा;

लेकिन वे किसी भी बात लेने के बिना उनके वाचाएं रख दूँ

इसलिए।

{8:27} एक ही तरीके से मैं भी, यदि युद्ध पर पहले आना यहूदियों के देश, रोमन उन्हें सभी के साथ मदद करेगा अपने दिल के रूप में समय के अनुसार उन्हें नियुक्त किया जाएगा:

{8:28} न तो बस् कि ले उन्हें दिया जाएगा

उनमें, खिलाफ भाग या हथियार, या पैसे या जहाजों, यह के रूप में हाथ

1 Maccabees पृष्ठ 660

रोम के लोगों को अच्छा लग रहा था; लेकिन वे रखना होगा उनकी

वाचाएं, और कि छल के बिना।

{8:29} के अनुसार ये लेख रोमन बना था एक

यहूदियों के लोगों के साथ वाचा।

{8:30} Howbeit अगर आज के बाद एक पार्टी या अन्य

जोड़ें या किसी भी बात को कम करने के लिए पूरा करने के लिए लगता है कि होगा वे कर सकते हैं

क्या यह उनके सुख, और जो भी वे जोड़ें करेगा पर या
ले दूर अनुमोदित किया जाएगा।

{8:31} और बुराइयों को छू के रूप में करने के लिए कि
देमेत्रियस दिहना

यहूदी, हम उस से कहा, कह, इसलिथे तू लिखा है

तेरा जूआ अपने मित्रों और confederates पर भारी बना दिया
यहूदी?

{8: तो इसलिए वे किसी भी अधिक तेरे विरुद्ध शिकायत 32}

हम उन्हें न्याय करना होगा, और तेरे साथ समुद्र से और द्वारा
लड़ाई

भूमि।

{9:1} इसके जब देमेत्रियस Nicanor सुना,

और अपने मेजबान लड़ाई में मारे गए थे, वह Bacchides भेजा
और

दूसरी बार यहूदिया के, और के साथ भूमि में Alcimus

उन्हें अपने मेजबान की मुख्य ताकत:

{9:2} जो आगे जिस तरह से कि चला गया करने के लिए Galgala, सकरा

और Masaloth, जो Arbela में है, पहले अपने तम्बुओं खड़ा किया और वे इसे जीता था, के बाद वे ज्यादा लोगों के कई।

{9:3} भी पहले महीने के सौ पचास और दूसरे वे पहले यरूशलेम encamped वर्ष:

{9:4} से किस तरह वे निकाल दिया, और Berea करने के लिए चला गया,

बीस हजार footmen और दो हजार घुड़सवार के साथ।

{9:5} अब यहूदा Eleasa, और तीन पर उनके टेंट खड़ा किया था उसके साथ हजार चुने हुए पुरुष:

{9:6} जो वह करने के लिए अन्य सेना की भीड़ तो देख महान थे गले डर; जहां कई जानकारी दी

खुद को बाहर के मेजबान, उन्हें के निवास के रूप में कदर नहीं अधिक लेकिन आठ सौ पुरुषों।

{9:7} जब यहूदा इसलिए ने देखा कि दूर, अपने मेजबान slipt

और कि लड़ाई उस पर, वह पीड़ादायक था दबाया में परेशान मन, और अधिक, के लिए कि वह इकट्ठा करने के लिए कोई समय था परेशान

उन्हें एक साथ।

वह बने रहे {9:8} Nevertheless उन्हें पर्यत ने कहा, चलो

हमें पैदा होती है और हमारे दुश्मन के खिलाफ, तो peradventure जाएँ हम

उन लोगों के साथ लड़ने में सक्षम हो सकता है।

{9:9} लेकिन वे dehorted, उसे कह रही है, हम कभी नहीं होगा में सक्षम: हमें अब बल्कि हमारे जीवन को बचाने, और इसके बाद हम करेंगे

हमारे भाइयों के साथ वापस जाएँ, और उनके खिलाफ लड़ाई: हम कर रहे हैं के लिए

लेकिन कुछ।

{9:10} तब यहूदा ने कहा, भगवान ना करे कि मुझे यह करना चाहिए

बात है, और उन्हें दूर से पलायन: हमारे समय आते हो, तो हमें बताएँ

manfully हमारे भाइयों के लिए मरो, और हमें नहीं दाग हमारे न्यायाधीश जी।

{9:11} उस के साथ Bacchides की मेजबानी से बाहर निकाल दिया गया

उनके तंबू, और उन्हें यीं, उनके हासमैन खड़ा था

दो सैनिकों, और उनके slingers और धनुर्धारियों में विभाजित किया जा रहा

मेजबान और वे कि foreward में चढ़ाई से पहले जा रहा

सभी ताकतवर आदमी थे।

{9:12} Bacchides के रूप में, वह दक्षिणपंथी में था: तो

होस्ट के पास दो भागों पर आकर्षित किया, और उनके तुरहियां लग रहा था।

{9:13} लग रहा था वे भी यहूदा पक्ष के, यहां तक कि वे अपने

इतना है कि पृथ्वी को हिलाकर रख दिया के शोर में भी, तुरहियां

सुबह से रात तक सेनाओं, और लड़ाई जारी रखा।

{9:14} अब जब यहूदा माना जाता है कि Bacchides और उसकी सेना की ताकत के सही पक्ष पर थे, वह साथ ले लिया उसे सभी साहसी पुरुषों,

{9:15} जो दक्षिणपंथी बैठे, और उन्हें पीछा माउंट Azotus पर्यंत।

{9:16} लेकिन जब वे बाएँ पंख के जो देखा की वे दक्षिणपंथी बैठे थे, वे यहूदा पर पीछा किया और उन है कि उसे ऊँची एड़ी के जूते पर कड़ी मेहनत के साथ पीछे से थे:

{9:17} whereupon एक गले में लड़ाई, कदर के रूप में वहाँ गया था

कई दोनों भागों पर मारे गए थे।

{9:18} यहूदा भी मारा गया, और बचे हुए भाग गए।

{9:19} फिर जोनाथन और साइमन यहूदा ले लिया उनके भाई, और उसे में अपने पिता की कब्र में दफन Modin.

{9:20} इसके अलावा वे उसे bewailed, और सभी इसराइल बना दिया

उसके लिए महान शान् और कई दिनों से कह रही है, विलाप

{9:21} कैसे है बहादुर आदमी गिर गया, जो इज़राइल दिया!

{9:22} यहूदा और उसके विषय में अन्य बातों के रूप में

युद्धों, महान काम करता है और जो उसने किया, और उनकी महानता,

वे नहीं लिखा हैं: लिए वे बहुत सारे थे।

{9: यहूदा की मौत के बाद दुष्ट अब शुरू किया 23}

आगे उनके सिर, इसराइल के सभी तटों में डाल दिया और वहाँ बूटे अधर्म जैसे सभी पैदा हुई।

{9:24} उन दिनों में भी वहाँ एक बहुत बड़ा अकाल था

कारण द्वारा whereof देश विद्रोह कर दिया, और उनके साथ चला गया।

{9:25} फिर Bacchides दुष्ट पुरुषों का फैसला किया, और बनाया देश के उनके यहोवा।

{9:26} और वे पूछताछ और यहूदा के लिए खोज बनाया

दोस्तों, और उन्हें पर्यंत Bacchides जो लिया, लाया

उनमें, प्रतिशोध और उन्हें despitefully किया।

{9:27} तो वहाँ एक महान दुः ख है, इसराइल में था की तरह

अर्जी समय है कि एक नबी नहीं देखा गया था के बाद से नहीं था

उन के बीच।

{9:28} सभी यहूदा दोस्त आया था एक साथ, इस कारण के लिए और

जोनाथन के इंधार ने कहा,

{9:29} तेरे भाई यहूदा मर गया के बाद से, हम कोई आदमी की तरह है

उसे हमारे दुश्मन, और Bacchides, के खिलाफ आगे जाने के लिए और

उन्हें हमारे देश के खिलाफ जो हमारे विरोधी हैं।

{9: इसलिए हम तुमको इस दिन किया जा करने के लिए चुना है, अब 30}

हमारे राजकुमार और उसके बजाए, मैं कप्तान कि तू mayest लड़ाई

हमारी लड़ाई।

{9:31} इस पर योनातन पर उसे शासन ले लिया

उस समय, और उनके भाई यहूदा के बजाय गुलाब को।

{9:32} लेकिन जब Bacchides गत जान क्या है, वह

उसे मार डालना करने के लिए की मांग की

पृष्ठ 661 1 Maccabees

{9:33} फिर जोनाथन, और अपने भाई शमौन, और कि सभी

उसके साथ, कि, perceiving के जंगल में भाग गए थे

Thecoe, और पूल के पानी द्वारा अपने तम्बुओं खड़ा किया

Asphar.

{9:34} जो Bacchides समझ में आया, जब वह पास आया

सब्त के दिन पर अपने सभी होस्ट के साथ जॉर्डन के लिए।

{9: अपने भाई जॉन, एक कप्तान जोनाथन भेजा था, अब 35}

लोगों को, अपने दोस्तों के Nabathites, प्रार्थना की कि वे

उनके साथ उनकी गाड़ी, जो ज्यादा था छोड़ सकता है।

{9:36} है लेकिन Jambri के बच्चों को Medaba से बाहर आया और जॉन ले लिया, और सब है कि वह था, और के साथ अपने रास्ते चला गया

यह है।

{9: यह अपने word जोनाथन और साइमन के आने के बाद 37}

भाई, कि Jambri के बच्चों को एक महान शादी बना दिया,

और दुल्हन के साथ एक महान Nadabatha से ला रहे थे

ट्रेन के महान राजकुमारों में से एक की बेटी होने के नाते के रूप में,

Chanaan.

{9:38} इसलिए वे जॉन अपने भाई याद आ गया और

चढ़ गया, और खुद के गुप्त के अंतर्गत छिपा दिया

पर्वत:

{9:39} जहाँ वे अपनी आंखें ऊपर उठा लिया, और देखा, और,

निहारना, वहाँ था अधिक हलचल और बड़ी गाड़ी: और

दूल्हा आया आगे, और अपने दोस्तों और भाइयों, करने के लिए

उन्हें ड्रम, और musick, के उपकरणों के साथ मिलने और कई हथियार।

{9:40} फिर जोनाथन और वे उसके साथ किए गए गुलाब जहां वे घात में, स्यान से उनके खिलाफ और नीचे उनमें से एक वध में ऐसी सॉर्ट, उतने फेल किए गए मर चुका है, और बचे हुआओं में पहाड़ भाग गए, और वे ले लिया उनकी सभी लूट।

{9:41} इस प्रकार शादी में शोक, कर दिया था और शान् में अपने संगीत का शोर।

{9:42} तो जब वे पूरी तरह से खून का बदला लिया था उनके भाई, वे फिर से जॉर्डन के मार्श के लिए बदल गया।

{9:43} अब जब Bacchides इस बारे में सुना, वह आया सब्त के दिन एक महान शक्ति के साथ जॉर्डन के बैंकों से कहा।

{9:44} ऊपर जाना हमें अपनी कंपनी के लिए, उसके बाद जोनाथन ने कहा

अब और लड़ाई के लिए यह हमारे जीवन के लिए standeth करने के लिए हमारे साथ नहीं

दिन, पिछले समय के रूप में:

{9:45} के लिए, निहारना, लड़ाई से पहले हमें और हमारे, पीछे है और जॉर्डन के पानी पर इस तरफ और उस तरफ, मार्श इसी तरह और लकड़ी, न तो वहाँ हमारे लिए एक तरफ चालू करने के लिए जगह है।

{9:46} wherefore रो तु अब स्वर्ग के इंधार, कि तु हो सकता अपने दुश्मनों के हाथ से दिया।

{9:47} लड़ाई, और योनातन के साथ है कि वे शामिल हो गए आगे Bacchides हराना उसके हाथ फैला है, लेकिन वह बदल गया वापस उसके पास से।

{9:48} फिर जोनाथन और वे उसके साथ जोर से उछले थे जॉर्डन, में और अन्य बैंक के इंधार पर तैरा: howbeit अन्य नहीं उन्हें पर्यत जॉर्डन पर पारित कर दिया।

{9:49} तो वहाँ के Bacchides' ओर उस दिन मारे गए थे

एक हजार पुरुषों के बारे में।

{9:50} afterward यरूशलेम को Bacchides लौट आए और सुधारे गए, मजबूत हवाला देते यहूदिया में; जेरिको, किले और

महामारी, और Bethhoron, और बेतेल, और Thamnatha,

Pharathoni, और Taphon, ये वह उच्च के साथ और मजबूत किया

दीवारों, गेट्स और सलाखों के साथ।

{9:51} और उन्हें में उन्होंने एक गैरीसन, कि वे हो सकता है सेट करें

द्वेष इसराइल पर काम करते हैं।

{9: उन्होंने भी गढ़वाले शहर Bethsura, और Gazera, 52}

और टॉवर, और उन्हें, और के प्रावधान में डाल बलों

बस्।

{9:53} इसके अलावा, वह मुख्य पुरुषों के बेटों लिया

बंधकों के लिए देश और उन पर टॉवर में डाल दिया

यरूशलेम रखा जा करने के लिए।

{9:54} इसके अलावा में सौ पचास और तीसरे वर्ष में

दूसरे महीने, Alcimus कि आज्ञा दी की दीवार

अभयारण्य के भीतर न्यायालय नीचे खींच लिया जाना चाहिए; वह

भी काम करता है भविष्यद्वक्ता के नीचे खींच लिया

{9:55} और वह भी उस समय नीचे, खींच करने के लिए शुरू के रूप में

Alcimus से ग्रस्त था, और उसकी enterprizes रुकावट: के लिए अपने

मुँह बंद कर दिया गया था, और वह एक पक्षाघात के साथ लिया गया था ताकि

वह कोई और अधिक किसी भी बात से बात, न सका आदेश दे अपने घर के विषय में।

{9: Alcimus उस समय बड़ी पीड़ा के साथ मर गया, तो 56}

{9:57} अब जब देखा कि Alcimus मर गया Bacchides

वह राजा के लिए लौटे: whereupon यहूदिया के देश में किया गया था

बाकी दो साल।

{9:58} तो सभी धर्मभ्रष्ट पुरुषों कह, एक परिषद आयोजित
निहारना, जोनाथन और उनकी कंपनी कम से कम कर रहे हैं,
और ध्यान केन्द्रित करना

परवाह किए बिना: अब इसलिए हम इधर, Bacchides ले जाएगा
जो उन्हें ले जाएगा एक रात में सब।

{9: तो वे चले गए और उनसे सलाह ली 59}।

{9:60} तब वह निकाल दिया, और एक महान मेजबान के साथ
आया था और

पत्र ज्योतिषियोंको चुपके यहूदिया, में अपने अनुयायियों को
चाहिए कि वे भेजे गए

जोनाथन और उन है कि उसके साथ थे ले: howbeit वे

क्योंकि उनके वकील उन से जाना जाता था नहीं कर सकता।

{9:61} Wherefore वे देश के पुरुषों के लिया

कि पचास व्यक्तियों, के बारे में उस शरारत के लेखक थे और
उन्हें कई।

{9:62} बाद जोनाथन, और शमौन, और वे जो

उसके साथ रहे थे उन्हें दूर करने के लिए Bethbasi, मैं है जो मिल गया

जंगल, और वे तत्संबंधी decays मरम्मत, और बनाया

यह मजबूत।

{9:63} जो बात जब Bacchides जानता था, वह इकट्ठा

एक साथ सभी अपने मेजबान, और भेजा कि उन्हें करने के लिए शब्द के थे

यहूदिया।

{9:64} फिर वह चला गया और Bethbasi के खिलाफ घेराबंदी रखी; और

वे इसके खिलाफ एक लंबे सीजन लड़ा और का इंजन बनाया युद्ध।

{9:65} लेकिन जोनाथन शहर में, अपने भाई शमौन छोड़ दिया और

आगे खुद देश में, और एक कुछ के साथ चला गया

संख्या चला गया वह आगे।

{9:66} और उन्होंने Odonarkes और उसके भाइयों, दिया और

अपने तम्बू में Phasiron के बच्चे।

1 Maccabees पृष्ठ 662

{9:67} और जब वह उन्हें हराना शुरू हुआ, और आया अपनी सेना के साथ, साइमन और उनकी कंपनी के बाहर चला गया

शहर, और युद्ध के इंजनों को जला दिया

{9:68} और Bacchides, जो था के खिलाफ लड़े

उनके द्वारा बैठे हैं, और वे उसे गले में पीड़ित: के लिए अपने वकील और travail व्यर्थ था।

{9:69} Wherefore वह दुष्ट पुरुषों में बहुत wroth था

कि उसे वकील, यद्यपि के रूप में देश में आने दिया

वह उनमें से कई के कई, और अपने ही में लौटने के लिए purposed

देश।

{9:70} Whereof जब जोनाथन ज्ञान था, उसने भेजा

राजदूतों उसे इधार, अंत करने के लिए उन्होंने शांति बनाना चाहिए

उसके साथ और उन्हें कैदियों उद्धार।

{9:71} जो बात वह स्वीकार किए जाते हैं, और उनके अनुसार किया

मांग है और उसे पर्यंत sware कि वह कभी उसे नहीं होगा अपने जीवन के सभी दिनों को नुकसान पहुँचा।

{9:72} इसलिए वह उसे इधर पुनर्स्थापित किया जाता था जब उन्होंने aforetime के देश से बाहर ले गया था कैदी

यहूदिया, वह लौटे और अपने ही देश में अपनी तरह से चला गया,

न तो आया था वह किसी भी अधिक अपनी सीमाओं में।

{9:73} इस प्रकार तलवार से इसराइल रह गए: जोनाथन लेकिन Machmas पर dwelt, और; लोगों को नियंत्रित करने के लिए शुरू किया और वह

इसराइल से बाहर धर्मभ्रष्ट पुरुषों को नष्ट कर दिया।

{10:1} में सौ और साठवाँ वर्ष अलेक्जेंडर, पुत्र

के Antiochus Epiphanes surnamed, चढ़ गया और ले लिया

Ptolemais: लोगों के लिए उसे, साधन के द्वारा प्राप्त किया था

whereof वह वहाँ राज्य करता रहा,

{10:2} अब राजा देमेत्रियुस क्या है, यह सुनकर वह

एक साथ एक से अधिक महान मेजबान इकट्ठे हुए और आगे चला गया

उसके खिलाफ लड़ने के लिए।

{10:3} इसके अलावा देमेत्रियुस जोनाथन पर्यंत पत्र भेजा

शब्दों, प्यार के साथ तो उन्होंने उसे बढ़ाया के रूप में।

{10:4} के लिए, उन्होंने कहा कि हमें सबसे पहले उसके साथ शांति बनाने,

इससे पहले कि वह शामिल हो अलेक्जेंडर के साथ हमारे खिलाफ:

{10:5} वरना वह सभी बुराइयों कि हम याद करेंगे

उसके खिलाफ है, और अपने भाइयों और अपने लोगों के खिलाफ किया।

{10:6} wherefore वह उसे इकट्ठा करने का प्राधिकार दिया

एक साथ एक होस्ट, और हथियार है, कि वह सहायता हो सकता है प्रदान करने के लिए

उस लड़ाई में: वह भी कि बंधकों को आज्ञा दी कि
थे टावर में उसे दिया जाना चाहिए।

{10:7} तो जोनाथन यरूशलेम को आया, और पढ़ें

कि सब लोग, और उन्हें दर्शकों में पत्र

टावर में थे:

{10:8} जो थे गले डर, जब वे सुना है कि

राजा उसे प्राधिकरण एक मेजबान को एक साथ इकट्ठा करने
के लिए दी थी।

{10:9} whereupon टॉवर की वे दिया अपने

जोनाथन, पर्यत बंधकों और वह उन्हें पर्यत दिया, उनके
माता-पिता।

{10:10} यह किया, जोनाथन खुद यरूशलेम में बसे

और निर्माण और शहर को सुधारने के लिए शुरू किया।

{10:11} और उन्होंने कामगारों का निर्माण करने के लिए आज्ञा

दीवारों और माउंट सायन और के बारे में के लिए चौकोर पत्थर
के साथ

दुर्ग; और वे ऐसा किया था।

{10:12} तो अजनबी कि भवन में थे,

जो Bacchides बनाया था, दूर भाग गया;

{10:13} खटोलों जैसा हर आदमी अपनी जगह छोड़ दिया, और चले गए

अपने ही देश में।

{10:14} Bethsura था कि उन लोगों के कुछ पर केवल

छोड़ अभी भी कानून और आज्ञाओं बने रहे: के लिए

यह उनकी जगह शरण का था।

{10:15} अब जब राजा अलेक्जेंडर सुना था क्या

वादे देमेत्रियुस जोनाथन पर्यंत भेजा था: जब भी यह

उसे लड़ाई बताया था और नोबल कार्य करता है जो वह और उसके

भाई यह किया था, और वे सहा था, दर्द के

{10:16} उन्होंने कहा, हम इस तरह एक और आदमी मिल जाएगा? अब

इसलिए हम उसे हमारे दोस्त और संधि कर देगा।

{10:17} इस पर उन्होंने एक पत्र लिखा था, और यह उसे पर्यंत भेजा

इन शब्दों के अनुसार, कह,

{10:18} राजा सिकंदर अपने भाई जोनाथन अधमिर्योदोनोंपर

शुभकामना:

{10:19} हम तेरे की, कि तू एक आदमी के बारे में सुना है

हमारे दोस्त बनना महान शक्ति, और मिलो।

{10:20} इसलिथे अब इस दिन हम तुमको किया जा करने के लिए आज्ञा देना

उच्च पुजारी तेरे देश के, और राजा के दोस्त कहा जा करने के लिए;

(और therewithal वह उसे एक बैंगनी बागे और एक मुकुट के भेजा

सोना:) और तुमको हमारे भाग लेने के लिए की आवश्यकता है, और दोस्ती रखना

हमारे साथ।

{10:21} तो सौ के सातवें महीने में और

झोपड़ियों का पर्व में, जोनाथन साठवाँ वर्ष, डाल
पवित्र बागे, और बलों इकट्ठे, और प्रदान की
ज्यादा कवच।

{10:22} whereof वह बहुत था जब देमेत्रियुस सुना,
खेद है, और कहा,

{10:23} क्या हम किया है, अलेक्जेंडर हाथ कि
हमें सौहार्द को मजबूत करने के लिए यहूदियों के साथ बनाने में
रोका

खुद को?

{10:24} मैं भी उन्हें शब्दों के इधार लिखना होगा
प्रोत्साहन, और वादा करता हूँ उन्हें dignities और उपहार, कि मैं
उनके सहायता के हो सकते हैं।

{10:25} वह उन्हें पर्यत इसलिए भेजा करने के लिए इस प्रभाव:
राजा

यहूदियों के लोगों के इधार देमेत्रियुस ग्रीटिंग अधमिर्योदोनोंपर:

{10:26} तु हमारे, साथ वाचाएं रखा है, जबकि और

हमारी दोस्ती के साथ अपने आप में शामिल होने नहीं, में जारी रखा हमारे

दुश्मन, हम इस बारे में सुना है, और खुशी है कि कर रहे हैं।

{10:27} अब wherefore सुनो वफ़ादार होना करने के लिए अभी भी जारी

हमें, और हम अच्छी तरह से आप के लिए चीजें का पलटा लूंगा तु

में हमारी ओर से करते हैं,

{10:28} और होगा आप कई उन्मुक्ति प्रदान करे और दे आप पुरस्कार।

{10:29} और अब मैं आप, निः शुल्क है और आपके लिए मैं रिलीज़ सभी यहूदी को श्रद्धांजलि से की सीमा से नमक, और क्राउन करों से,

पृष्ठ 663 1 Maccabees

{10:30} और जो मुझे पर्यत appertaineth से

तीसरा हिस्सा या बीज और फल के आधे के लिए प्राप्त

इतना है कि वे जाएगा के पेड़ों से, मैं इसे इस दिन से आगे,
रिलीज

यहूदिया के देश के, और न ही तीन के रूप में नहीं लिया

जो thereunto देश से बाहर गयी हैं सरकारें

सामरिया और गलील, आगे के लिए हमेशा के लिये इस दिन से
की।

{10:31} पवित्र और निः शुल्क, साथ यरूशलेम जाने भी जा

बॉर्डर्स तत्संबंधी, दोनों से दसवां अंश और श्रद्धांजलि।

{10:32} और टावर जो यरूशलेम में है के रूप में मैं

प्राधिकरण को यह से अधिक उपज, और उच्च पुजारी, दे कि वह

इसमें ऐसे लोग सेट कर सकते हैं के रूप में वह इसे रखने के
लिए चुनना चाहिए।

{10:33} इसके अलावा मैं स्वतंत्र रूप से हर एक की स्वतंत्रता
पर सेट

यहूदियों, जो गए बंदी में यहूदिया के देश से बाहर किया

मेरे राज्य के किसी भी हिस्से और मैं मेरी सभी अधिकारियों
परिहार कि करेंगे

यहां तक कि उनके पशुओं की श्रद्धांजलि।

{10:34} इसके अलावा मैं कि सभी feasts, जाएगा और सब्त न, और नया चांद, और गंभीर दिनों, और तीन पर्व से पहले दिन, और तीन दिनों के पर्व के बाद होगा उन्मुक्ति और स्वतंत्रता के सभी मेरे दायरे में सभी यहूदियों के लिए हो।

{10:35} भी कोई आदमी के साथ हस्तक्षेप करने के लिए अधिकार होगा

या इनमें से किसी भी मामले में किसी के साथ छेड़छाड़ करना।

{10:36} मैं जाएगा आगे, कि वहाँ के बीच दाखिला हो

राजा की सेना यहूदियों का लगभग तीस हजार पुरुषों के इधार जिनके वेतन, सभी के लिए belongeth के रूप में दिया जाएगा राजा की सेना।

{10:37} और उनमें से कुछ राजा में रखा जाएगा

मजबूत रखती है जिनमें से भी कुछ पर मंत्रालय का गठन किया जाएगा,

राज्य, जो विश्वास के हैं: और मैं कि करेगा उनके

overseers और राज्यपालों की खुद हो, और वे रहते हैं कि अपने ससुराल वालों के बाद, यहां तक कि राजा में आज्ञा दी हाथ के रूप में

यहूदिया की भूमि।

{10:38} और तीन सरकारें हैं के विषय में

को यहूदिया शोमरोन के देश से जोड़ा गया है, उन्हें हो जाने यहूदिया के साथ शामिल हो गए कि वे के अंतर्गत किया जा करने के लिए गिना जा सकता है

एक, और न ही अन्य अधिकार उच्च पुजारी से आज्ञा का पालन करने के लिए बाध्य।

{10:39} Ptolemais, और भूमि संबंधित बहां, के रूप में

में यह करने के लिए यरूशलेम में अभयारण्य के लिए एक निःशुल्क उपहार के रूप में दे

अभयारण्य के आवश्यक expences.

{10:40} इसके अलावा मैं हर साल पंद्रह हजार दे

स्थानों से राजा के खातों से बाहर चांदी के शेकेल

appertaining.

{10:41} और सब overplus, जो payed अधिकारियों में पूर्व समय में के रूप में, से आगे दिया जाएगा नहीं मंदिर के निर्माण की ओर।

{10:42} और यह, पांच हजार शेकेल के बगल चांदी, जो वे मंदिर के बाहर का उपयोग करता है से लिया लेखा वर्ष, यहां तक कि उन चीजों किया जाएगा जारी है, क्योंकि वे मंत्री याजकों के लिए appertain.

{10:43} और जो कोई वे हो कि मंदिर के इंधार पलायन यरूशलेम, पर या के भीतर की स्वतंत्रता इस, किया जा रहा हो ऋणी राजा कहता, या किसी भी अन्य बात है, चलो उन्हें हो लिबर्टी, और सब कि वे अपने दायरे में है।

{10:44} निर्माण के लिए भी और मरम्मत का काम करता है अभयारण्य के expences राजा का दिया जाएगा खातों।

{10:45} हाँ, और की दीवारों के निर्माण के लिए यरूशलेम, और तत्संबंधी दौर, के बारे में expences को दृढ़

राजा के खातों से बाहर, भी रूप में के लिए दिया जाएगा
यहूदिया में दीवारों का निर्माण।

{10:46} अब जब जोनाथन लोगों सुना और इन
शब्द, वे उन्हें इधार कोई ऋण दिया, और न ही उन्हें मिला,
क्योंकि वे महान बुराई है कि वह में किया था याद
इसराइल; वह उन्हें बहुत नाराज़ पीड़ित था के लिए।

{10:47} लेकिन अलेक्जेंडर के साथ वे अच्छी तरह से खुश थे
क्योंकि वह पहले कि सच के साथ शांति के बच गया था
उन्हें, और वे उसके साथ संधि हमेशा थे।

{10:48} फिर इकट्ठे हुए राजा अलेक्जेंडर महान बाध्य करता है,
और

यीं देमेत्रियुस डेरा।

{10:49} और बाद में दो राजाओं से युद्ध, जुड़ा था
भाग देमेत्रियुस होस्ट: लेकिन सिकंदर के बाद बाद उसे, और
उनके खिलाफ प्रबल।

{10:50} और उन्होंने बहुत जब तक गले में लड़ाई जारी

सूरज नीचे चला गया: और उस दिन मारे गए देमेत्रियुस था।

{10:51} afterward अलेक्जेंडर राजदूतों को भेजा

मिस्र के राजा Ptolemee के साथ इस प्रभाव को एक संदेश:

{10:52} ढकना मैं आ रहा हूँ के रूप में फिर से अपने दायरे को
और

मेरे progenitors के सिंहासन में सेट कर रहा हूँ, और मिल गया
है

डोमिनियन, और अपदस्थ देमेत्रियुस, और बरामद हमारे

देश;

{10:53} के बाद मैं लड़ाई उसके साथ, दोनों वह शामिल हो गए
था और

अपने मेजबान, हमारे द्वारा बैठे था इतना है कि हम में
सिंहासन बैठे

उसके राज्य की:

{10:54} अब इसलिए हमें सौहार्द की एक लीग बनाने

एक साथ, और मुझे अब तेरी बेटी को पत्नी दे: और मैं करूँगा

तेरा बेटा कानून में हो, और तुमको दोनों और के रूप में उसे दे देंगे

तेरी गरिमा के अनुसार।

{10:55} तब राजा दिया जवाब, कहा, Ptolemee

जिसमें तू के भूमि में वापस भूतकाल दिन मुबारक हो

तेरे पिता और उनके साम्राज्य के सिंहासन में सतेसत.

{10:56} और तू hast लिखित रूप में अब मैं ने तुझी को करना होगा:

मुझे मिलने इसलिए Ptolemais पर देख सकते हैं कि हम एक एक और; मैं तुमको के अनुसार मेरी बेटी शादी करोगी के लिए तेरी इच्छा।

{10: Ptolemee अपनी बेटी के साथ मिस्र से बाहर चला गया, तो 57}

क्लियोपेट्रा, और वे में सौ Ptolemais पर्यत आया

threescore और दूसरा वर्ष:

{10:58} जहाँ उसे बैठक राजा अलेक्जेंडर, वह दे दिया

बुलाकर उनकी बेटी क्लियोपेट्रा, और उसे मनाया

के तरीके के रूप में महान महिमा, के साथ Ptolemais पर शादी राजा है।

{10: राजा अलेक्जेंडर जोनाथन ने लिखा था, अब 59},

कि वह आया और उसे मिलने चाहिए।

{10:60} जो इस के बाद चला गया ससम्मान Ptolemais करने के लिए,

जहाँ वह दो राजाओं से मिले, और उन्हें और उनके दोस्तों के दे दिया

चांदी और सोने, और कई प्रस्तुत करता है, और पक्ष में पाया उनकी दृष्टि।

{10:61} कुछ pestilent अध्येता इस्राएल के उस समय

पुरुषों एक दुष्ट जीवन के इकट्ठे हुए खुद को उनके खिलाफ करने के लिए

1 Maccabees पृष्ठ 664

उसे आरोप: लेकिन राजा उन्हें नहीं सुना होगा।

{10:62} हाँ उससे भी अधिक, लेने के लिए राजा की आज्ञा

बंद उसके कपड़े, और उसे में बैंगनी कपड़े: और वे ऐसा किया था।

{10:63} और वह उसे खुद से नहीं बैठ कर दिया, और अपने में कहा

हाकिम, उसके साथ शहर के बीच में जाओ, और कर

उद्घोषणा, कि कोई आदमी उसे किसी के खिलाफ शिकायत

मामला है, और कि कोई आदमी उसे मुसीबत के लिए किसी भी तरीके से

कारण।

{10:64} अब जब उसकी accusers को देखा कि वह सम्मानित किया गया

उद्घोषणा, और में कपड़े पहने हुए बैंगनी, के अनुसार वे

सभी दूर भाग गए।

{10:65} तो राजा उसे सम्मानित किया है, और उसके बीच लिखा था

उनके प्रमुख मित्रों, और उसे एक इयूक, और उसका का भागी बना दिया

डोमिनियन।

इसके बाद जोनाथन {10:66} साथ यरूशलेम लौट आए
शांति और हर्ष के।

{10:67} इसके में; सौ threescore और पांचवें

साल आया देमेत्रियुस देमेत्रियुस क्रेते में बाहर का बेटा
अपने पिता की भूमि:

{10:68} Whereof राजा अलेक्जेंडर बता था जब सुना, वह
ठीक माफ करना, और अन्ताकिया में लौटे।

{10:69} फिर देमेत्रियुस Apollonius राज्यपाल बने

Celosyria के अपने सामान्य, जो एक साथ एक महान मेजबान
इकट्ठे हुए,

और Jamnia में डेरे डाले, और योनातन पर्यत भेजा उच्च
पुजारी, कह,

{10:70} तू अकेले ऊपर अपने आप को हमारे खिलाफ liftest,
और मैं कर रहा हूँ

करने के लिए तेरे खातिर तिरस्कार हूँसे, और के लिए
reproached: और क्यों दोस्त

तू हमारे खिलाफ तेरी शक्ति पहाड़ों में vaunt?

{10:71} अब तू तेरा मैं trustest, तो इसलिए, अपने

हमें सादा क्षेत्र में नीचे आ, और वहाँ जाने की ताकत,

हमें इस मामले एक साथ प्रयास करें: के लिए मेरे साथ है की शक्ति

शहरों में।

{10:72} पूछो और मैं कौन हूँ, और बाकी के कि ले जानें हमारे

हिस्सा है, और वे तुमको बताना होगा कि तेरे पैर करने के लिए सक्षम नहीं है

अपने ही देश में उड़ान।

{10:73} इसलिथे अब तू shalt का पालन करने में सक्षम नहीं हो

घुड़सवार सादा, कहाँ एक इतनी बड़ी शक्ति है और न तो

पत्थर और न ही चकमक पत्थर, और न ही जगह पर्यत पलायन करने के लिए।

{10:74} तो जब जोनाथन के इन शब्दों को सुना

Apollonius, वह अपने मन, और का चयन दस में ले जाया गया था

हजार पुरुषों वह यरूशलेम से बाहर चला गया जहाँ साइमन
अपने

भाई उसके लिए उसे मदद करने के लिए मुलाकात की।

{10:75} और उन्होंने Joppa के खिलाफ अपने टेंट खड़ा किया:
लेकिन; वे

Joppa की उसे शहर से बाहर, शट डाउन क्योंकि Apollonius था
एक

वहाँ गैरीसन।

{10:76} तब यह कहता जरनैल जोनाथन: जहां वे

शहर के उसे जाने भय के लिए: और तो जोनाथन Joppa जीता।

{10:77} Whereof वह तीन लिया जब Apollonius सुना,

हजार घुड़सवार, एक महान मेजबान footmen, के साथ और चला
गया

एक के रूप में Azotus करने के लिए कि कूच, और therewithal
उसे आकर्षित किया

आगे मैदान में। क्योंकि वह के एक महान नंबर था

हार्समैन, जिस में वह अपने विश्वास डाल दिया।

{10:78} फिर जोनाथन उसके बाद Azotus करने के लिए पीछा किया,

जहां युद्ध सेनाओं में शामिल हो।

{10: 79} अब Apollonius एक हजार घुड़सवार में छोड़ दिया था घात।

{10:80} और जोनाथन जानता था कि वहाँ था एक उसके पीछे ambushment; वे अपने में compassed था के लिए होस्ट, और सुबह से शाम तक, लोगों पर डाली डार्ट्स।

{10:81}, लेकिन लोगों को अभी भी, खड़े रूप में जोनाथन था उन्हें आज्ञा दी: और तो दुश्मन घोड़े थक गए थे।

{10: 82} तब शमौन आगे अपने मेजबान लाया, और उन्हें सेट footmen के खिलाफ (हार्समैन बिताए थे के लिए) जो उसके द्वारा बैठे थे, और भाग गए।

{10:83} हार्समैन भी, होने के नाते बिखरे हुए में क्षेत्र,

Azotus करने के लिए भाग गए, और Bethdagon में, उनकी मूर्ति के पास गया

मंदिर, सुरक्षा के लिए।

{10:84} लेकिन जोनाथन आग Azotus, और शहरों पर सेट करें इसके बारे में गोल, और अपनी लूट; ले लिया और के मंदिर दागोन, जो इसे में भाग गए थे उनके साथ वह आग के साथ जला दिया।

{10:85} थे इस प्रकार जला दिया और तलवार के साथ मारे गए कुठलीच सुतराम आठ हजार पुरुषों।

{10:86} और जोनाथन हटा दिया अपने मेजबान, उधर से और जहाँ शहर का आदमी आया था Ascalon के खिलाफ, डेरा आगे, और उसे बड़ी धूमधाम के साथ मुलाकात की।

{10:87} के बाद यह जोनाथन और अपने मेजबान के इधार लौटे यरूशलेम, किसी भी लूट कर।

{10:88} अब जब राजा अलेक्जेंडर ये बातें सुना उन्होंने जोनाथन अभी तक अधिक सम्मानित किया।

{10:89} और उपयोग किया जा करने के लिए है के रूप में उसे सोने की एक बकसुआ भेजा

करने के लिए इस तरह के रूप में दिया के राजा का खून कर रहे हैं: उन्होंने उसे भी छोड़ दिया

Accaron कब्जे में तत्संबंधी सीमाओं के साथ।

{11:1} और मिस्र के राजा इकट्ठे एक महान

मेजबान, समुद्र तट, और कई पर पड़ा रेत की तरह

जहाजों, और सिकंदर की पाने के लिए धोखे के माध्यम से चला गया के बारे में

किंगडम, और इसे अपने ही करने के लिए सम्मिलित हों।

{11:2} whereupon वह अपनी यात्रा में स्पेन में लिया

अमनपसंद तरीके से, तो वे उसे इंधार, खोला शहरों के रूप में

और उसे मिले: राजा के लिए अलेक्जेंडर उन्हें इतनी आज्ञा दी थी

क्योंकि वह कानून में अपने भाई था, करने के लिए।

{11:3} अब शहरों में Ptolemee में प्रवेश किया, वह सेट

उनमें से हर एक इसे रखने के लिए सैनिकों की एक चौकी।

{11:4} और जब वह Azotus पास आया वे अन्यजातियोंका

उसे मंदिर के जो जला दिया गया था दागोन, और Azotus और

उसके उपनगरों कि नष्ट कर दिया गया, और निकायों कि विदेशों में कच्चा और उन्हें कि वह लड़ाई में जल चुके थे; के लिए वे उन्हें का ढेर वैसे जहां किया था वह पारित करना चाहिए।

{11:5} भी वे राजा कहा कि जो भी जोनाथन था किया है, वह उसे दोष सकता है मंशा करने के लिए: लेकिन राजा अपने आयोजित शांति।

{11:6} फिर जोनाथन किंग में बड़ी धूमधाम के साथ मुलाकात Joppa, जहाँ वे एक दूसरे सलामी, और दर्ज कराई।

पृष्ठ 665 1 Maccabees

{11:7} बाद में वह साथ चला गया था, जब जोनाथन, कहा जाता है Eleutherus फिर से करने के लिए लौट आए, नदी के लिए राजा जेरूसलम।

{11:8} राजा Ptolemee कमाई इसलिए, होने

Seleucia पर्यंत सागर समुद्र पर शहरों का प्रभुत्व

तट, सिकंदर के खिलाफ कल्पना दुष्ट counsels.

{11:9} whereupon भेजा वह राजा पर्यंत ambassadors

देमेत्रियुस, आ, कह रही है, हमें एक लीग हमें betwixt बनाने,

और मैं तुमको मेरी बेटी जिसे अलेक्जेंडर हाथ, देंगे और

तू आपके पिता के राज्य में राज करेगा:

{11:10} मैं मैं उस से मेरी बेटी के लिए दिया कि पश्चाताप के लिए

वह मुझे मार डालना करने के लिए की मांग की।

{11:11} इस प्रकार उन्होंने उसे, बदनामी किया था क्योंकि वह इच्छुक था

उसके राज्य की।

{11:12} wherefore वह उनसे, उनकी बेटी ले लिया और

देमेत्रियुस को दिया था उसे, और अलेक्जेंडर, तम्बु ताकि उनके

घृणा खुले तौर पर जाना जाता था।

{11:13} फिर Ptolemee में अन्ताकिया में प्रवेश किया जहां वह

दो सेट मुकुट उसके सिर पर, और एशिया का ताज
मिस्र.

{11:14} राजा सिकंदर में मौसम में मतलब था

Cilicia, क्योंकि उन है कि उन भागों में dwelt विद्रोह कर दिया
था

उसके पास से।

{11:15} लेकिन जब सिकंदर इस बारे में सुना, वह करने के लिए
आया था

उसके खिलाफ युद्ध: whereupon राजा Ptolemee आगे लाया
अपने मेजबान, और उसे एक पराक्रमी शक्ति के साथ मिले थे,
और उसे डाल करने के लिए

उड़ान।

{11: तो सिकंदर बनना में वहाँ अरब भाग गए 16}

बचाव किया; लेकिन राजा Ptolemee ऊंचा था:

{11:17} के लिए Zabdiel अरब लिया अलेक्जेंडर बंद
सिर, और यह Ptolemee पर्यंत भेजा।

{11:18} राजा Ptolemee भी तीसरे दिन के बाद, मृत्यु हो गई और

वे हैं कि मजबूत धारण में मारे गए एक दूसरे के थे थे।

{11:19} द्वारा इस का अर्थ है सौ में देमेत्रियुस राज्य करता रहा

threescore और सातवें साल।

{11:20} एक ही समय में जोनाथन एक साथ इकट्ठे हुए

उन्हें टावर ले यहूदिया में था में थे

जेरूसलम: और वह इसके खिलाफ युद्ध के कई इंजन बनाया।

धर्मभ्रष्ट व्यक्तियों, जो अपनी नफरत {11:21} तब आया

लोग, राजा कहता चला गया, और उनसे कहा कि जोनाथन

टावर घेर लिया,

{11:22} जब वह सुना, whereof वह नाराज हो गया था और

तुरंत हटाने, वह Ptolemais के लिए आया था, और लिखा था

जोनाथन के इधार, कि वह घेराबंदी के लिए टावर, रखना नहीं

चाहिए लेकिन

आया और उसके साथ बहुत जल्दबाजी में Ptolemais पर बोलते हैं।

{11:23} फिर भी जब उन्होंने यह सुना, जोनाथन,

यह अभी भी besiege करने की आज्ञा दी: और वह कुछ चुना

इसराइल और याजकों, और खुद को संकट में डाल के बड़ों;

{11:24} और चांदी और सोने, और पोशाक और गोताखोरों लिया

इसके अलावा प्रस्तुत करता है, और राजा से कहा, Ptolemais करने के लिए चला गया

जहां वह पक्ष उसकी दृष्टि में पाया।

{11:25} और हालांकि कुछ लोगों का धर्मभ्रष्ट पुरुषों

उसके खिलाफ शिकायत किया था,

{11:26} अभी तक राजा उसे अपने पूर्ववर्तियों के रूप में बच

पहले किया था, और उसे सभी की दृष्टि में बढ़ावा दिया उसका दोस्तों,

{11:27} और उसे पुष्टि की उच्च पुजारी में, और में

कि वह पहले था, और उसे दिया सब सम्मान

उनके प्रमुख मित्रों के बीच preeminence.

{11:28} फिर जोनाथन वांछित राजा, कि वह होगा

यहूदिया से श्रद्धांजलि, निः शुल्क भी तीन सरकारों के रूप में बनाने,

सामरिया के देश के साथ; और उन्होंने वादा किया था उसे तीन सौ प्रतिभा।

{11: तो राजा सहमति दे दी, और इधार पत्र लिखा था 29}

इस तरह से करने के बाद इन सब बातों के जोनाथन:

{11:30} राजा देमेत्रियुस अपने भाई जोनाथन, पर्यत और

यहूदियों के देश के इधार, ग्रीटिंग अधमिर्योदोनोंपर:

{11:31} हम आप यहाँ पत्र की एक प्रतिलिपि भेजें जिसे हम

हमारे चचेरे भाई आप, के विषय में Lasthenes ने लिखा था कि तु

यह देख सकते हैं।

{11:32} राजा देमेत्रियुस पर्यत अपने पिता Lasthenes

ग्रीटिंग अधमिर्योदोनोंपर:

{11:33} हम के लोगों के लिए अच्छा करने के लिए निर्धारित कर रहे हैं

यहूदियों, जो हमारे दोस्त हैं, और हमारे साथ वाचाएं रखने, हमें की ओर उनके अच्छा होगा कारण।

{11:34} हम उन सीमाओं की पुष्टि की है, wherefore यहूदिया, Apherema के तीन सरकारों के साथ की और Lydda और Ramathem से यहूदिया के इधार जोड़े जाते हैं, सामरिया, और सभी बातें उन्हें पर्यत appertaining के देश, इस तरह के रूप में सभी के लिए बलिदान में यरूशलेम, के बजाय

उनमें से जो राजा प्राप्त भुगतान वार्षिक aforetime पृथ्वी की और पेड़ों के फल से बाहर।

{11:35} और अन्य चीजें हैं जो हमें इधार, से संबंधित के रूप में दशमांश और हमें इधार, saltpits के रूप में भी संबंधित सीमा शुल्क, और हम क्राउन करों, जो हमें नियत हैं, छुट्टी उन्हें उन सभी उनके राहत के लिए।

{11:36} और कुछ भी नहीं है इस से इसकी वापस लिया जा जाएगा

समय आगे सदा के लिए।

{11:37} अब इसलिए कि तू कर इन की एक प्रतिलिपि देखें बातें, और चलो यह जोनाथन के इंधार दिया हो, और पर सेट करें एक विशिष्ट स्थान में पवित्र माउंट।

{11:38} इस के बाद, जब राजा देमेत्रियुस देखा कि भूमि उसे पहले शांत, और कोई विरोध नहीं किया गया था अपने सभी बलों, हर एक को अपने उसके विरुद्ध, वह दूर भेजा अपनी जगह है, अजनबी, जिसे वह था के कुछ बैंड को छोड़कर बुतपरस्त के द्वीपों से इकट्ठे हुए: इसलिथे सब अपने पिता की सेना उससे नफरत करते थे।

{11:39} इसके अलावा वहाँ एक Tryphon किया गया था, था अलेक्जेंडर के भाग के afore, जो कि देखकर सभी होस्ट खिलाफ देमेत्रियुस बकझक, अरब Simalcue के लिए चला गया कि अलेक्जेंडर के युवा पुत्र Antiochus ऊपर लाया,

{11:40} और उस पर इस युवा उसे वितरित करने के लिए गले में रखना

Antiochus, कि वह अपने पिता की बजाए में राज हो सकता है: वह कहा था

उसे इसलिए कि सभी देमेत्रियुस किया था, और कैसे उसके आदमियों

उसके साथ शत्रुता पर युद्ध के थे, और वह वहाँ रह एक

1 Maccabees पृष्ठ 666

लंबा सीजन।

{11:41} जोनाथन राजा पर्यंत भेजा मतलब समय में

देमेत्रियुस, कि वह उन लोगों के बाहर टॉवर के डाली होगी

यरूशलेम, और भवन में भी वे: के लिए वे लड़े

इसराइल के खिलाफ।

{11:42} देमेत्रियुस जोनाथन पर्यंत भेजा, तो कह रही है, तो मैं लूंगा

न केवल यह तुझे और तेरी प्रजा के लिए करते हैं, लेकिन मैं बहुत होगा

अवसर की सेवा, तो तुझे और तेरे देश का सम्मान।

{11: अब तू मुझे भेजते हैं, तो इसलिए तू अच्छी तरह से, क्या तुझे 43}

मेरी मदद करने के लिए पुरुष; मेरे सभी बलों के लिए मुझ से चले गए हैं।

{11:44} इस पर उसे तीन हजार जोनाथन भेजा

मजबूत मनुष्य अन्ताकिया: और जब वे करने के लिए राजा आया

राजा उनके आने की बहुत खुशी थी।

{11:45} Howbeit वे इकट्ठे हुए शहर के थे

शहर में, संख्या के बीच में एक साथ खुद को

एक सौ और बीस हजार पुरुषों, और होगा

राजा मारे गए।

{11:46} wherefore राजा अदालत में, लेकिन वे भाग गए

शहर के शहर के मार्ग रखा, और लड़ने के लिए शुरू किया।

{11:47} तो राजा यहूदियों को बुलाया मदद के लिए, जो

उसे एक बार में सभी, और खुद को dispersing पर्यंत आया

शहर के माध्यम से कई उस दिन की संख्या के लिए शहर में एक

सौ हजार।

{11:48} भी वे आग शहर, gat पर कई लूट सेट और

उस दिन, और राजा दिया।

{11:49} तो जब वे शहर के यहूदी था कि देखा

वे के रूप में शहर के पास, उनके साहस abated था:

इसलिये वे राजा के लिए गिड़गिड़ाना बनाया, और रोया,

कह,

{11:50} हमें शांति, और यहूदियों से संघर्ष जाने अनुदान

हमें और शहर को हमला।

{11:51} के साथ कि वे कास्ट दूर अपने हथियारों, और

शांति बना दिया; और यहूदियों की दृष्टि में सम्मानित किया गया

और वह अपने दायरे में थे सब की दृष्टि में राजा, और वे

यरूशलेम के लिए महान लूट होने, लौट गए।

{11:52} तो देमेत्रियास अपने सिंहासन पर बैठे राजा
राज्य और देश से पहले उसे शांत था।

{11:53} वह dissembled में वह सब है कि कभी Nevertheless
ने, और न ही खुद से जोनाथन, अलग

उन्होंने पुरस्कृत किया उसके अनुसार जो वह था लाभ
उसके बारे में प्राप्त किया, लेकिन उसे बहुत पीड़ादायक संकट।

{11: यह Tryphon, लौट के बाद 54} और उसके साथ
जवान बच्चे Antiochus, जो राज्य करता रहा, और ताज पहनाया
गया था।

{11:55} फिर वहाँ उसे पर्यंत युद्ध के सभी लोग इकट्ठे हुए,
जिनके देमेत्रियास दूर रखा था, और वे के खिलाफ लड़े
देमेत्रियास, जो उसकी पीठ कर दिया और भाग गए।

{11:56} Tryphon इसके अलावा हाथियों ले लिया, और जीता
अन्ताकिया।

{11:57} उस समय युवा Antiochus लिखा पर्यंत
जोनाथन, कह, मैं तुझ में उच्च पुजारी, पुष्टि और

तेरे चार सरकारों पर, और एक शासक नियुक्त
राजा के दोस्तों।

{11:58} इस पर उन्होंने उसे गोल्डन वाहिकाओं कार्य किया जा
करने के लिए भेजा

में, और उसे सोने में पीने के लिए, और में पहने जा करने के
लिए छोड़ दिया

बेंगनी, और एक गोल्डन बक्सुआ पहनने के लिए।

{11:59} अपने भाई शमौन भी उसने कप्तान से

जगह Tyrus की सीढ़ी मिस्र की सीमाओं के इधार बुलाया।

{11:60} फिर जोनाथन आगे चला गया, और के माध्यम से
पारित

पानी, और सीरिया की शक्तियों से परे शहरों में इकट्ठे हुए

खुद के लिए बुलाकर उसे मदद करने के लिए: और जब वह
आया करने के लिए

Ascalon, वे शहर के उसे सम्मानजनक ढंग से मुलाकात की।

{11:61} किस तरह वह गाजा, लेकिन वे गाजा के लिए चला गया
से

उसे बाहर बंद; इसलिये वह यह कहता जरनैल, और जला दिया
उसके साथ उपनगरों आग, और उन्हें खराब कर दिया।

{11:62} बाद में, जब वे गाजा की गिड़गिड़ाहट बनाया

जोनाथन, इधर वह उन लोगों के साथ शांति बना दिया, और बेटों
लिया

बंधकों के लिए अपने प्रमुख लोगों का और उन्हें यरूशलेम को
भेजा

और दमिश्क के इधर देश के माध्यम से पारित कर दिया।

{11:63} अब जब जोनाथन सुना कि देमेत्रियुस

हाकिम जो गलील में, के साथ है Cades करने के लिए आते थे
एक

महान शक्ति, उसे देश से बाहर निकालने के लिए purposing,

वह उनसे मिलने के लिए चला गया, और अपने भाई शमौन छोड़
दिया {11:64}

देश में।

{11:65} तब शमौन encamped के खिलाफ Bethsura और

इसके खिलाफ एक लंबे सीजन लड़े, और इसे बंद कर:

{11:66}, लेकिन वे उसके साथ शांति के लिए वांछित जो वह उन्हें दी है, और उसके बाद उन्हें वहां से बाहर रखा और शहर ले लिया, और एक चौकी में इसे सेट करें।

{11:67} जोनाथन और अपने मेजबान के रूप में, वे पर खड़ा किया

Gennesar, की पानी से किस तरह सुबह में यत्न

वे गत सादा का Nasor करने के लिए उन्हें।

{11:68} और, निहारना, में उन्हें अजनबियों की मेजबानी मिली सादा, जो पुरुषों में उसके लिए घात में रखी होने पहाड़ों, खुद आया था उसे यीं।

{11:69} तो जब वे कि घात में रखना के बाहर गुलाब उनके स्थानों और लड़ाई में शामिल हो गए, सभी के जोनाथन की ओर भाग गए थे;

{11:70} कदर वहाँ के रूप में उन्हें छोड़ दिया में से एक नहीं था,

छोड़कर Mattathias अबशालोम, और यहूदा पुत्र के पुत्र की

Calphi, मेजबान के कप्तान।

{11:71} फिर जोनाथन उसके कपड़े किराए पर, और पृथ्वी डाली उनके सिर, और prayed पर।

{11:72} Afterwards, फिर से निर्णायक लड़ाई के लिए वह उन्हें डाल करने के लिए

उड़ान, और इसलिए वे दूर भाग गया।

{11:73} अब जब अपने ही लोग भागे थे देखा यह,

वे फिर से हॉने कर दिया, और उन्हें करने के लिए उसके साथ अपनाई

Cades भी अपने स्वयं के टेंट, इधार, और वे वहाँ डेरा।

{11:74} तो वहाँ थे के बुतपरस्त के बारे में उस दिन मारे गए तीन हजार पुरुष: लेकिन जोनाथन यरूशलेम को लौटे।

{12:1} अब जोनाथन उसे, सेवा की उस समय देखा था जब वह कुछ पुरुषों को चुना, और उन्हें रोम करने के लिए भेजा के लिए की पुष्टि करें करने के लिए

और दोस्ती है कि वे उनके साथ था नवीनीकृत।

{12:2} वह पत्र भी Lacedemonians के लिए, और करने के लिए भेजा

अन्य जगहों पर, एक ही उद्देश्य के लिए।

पृष्ठ 667 1 Maccabees

{12:3} तो वे रोम कहता चला गया, और में प्रवेश किया

सीनेट, और कहा, जोनाथन महायाजक, और के लोगों

यहूदियों, भेजा हमें तुम से कहता हूं, सुनो नवीनीकृत करना चाहिए अंत करने के लिए

दोस्ती, जो तु उनके साथ था, और लीग, रूप में

पूर्व समय।

{12:4} इस पर रोमन उन्हें पर्यत पत्र दिया

राज्यपालों की हर जगह है कि वे उन में लाना चाहिए

यहूदिया की भूमि peaceably.

{12:5} और इस पत्र की प्रतिलिपि जो जोनाथन है

करने के लिए Lacedemonians ने लिखा है:

{12:6} जोनाथन महायाजक और बड़ों के

राष्ट्र, और याजकों, और यहूदियों का अन्य पर्यत

Lacedemonians अपने भाइयों ग्रीटिंग भेजें:

{12:7} वहाँ थे बार में भेजे पत्र अतीत Onias पर्यंत

उच्च पुजारी द्वारा, से, जो उसके बाद आप के बीच करने के लिए राज्य करता रहा

दर्शाता है कि तु यहाँ प्रतिलिपि के रूप में हमारे भाई हैं

हामीदारी निर्दिष्ट doth.

{12:8} Onias बच राजदूत जो समय पर कि

ससम्मान भेजा गया था, और पत्र, जिसमें प्राप्त

लीग और दोस्ती की घोषणा किया गया था।

{12:9} इसलिए हम भी, हालांकि हम की जरूरत है इनमें से कोई नहीं

चीजें है कि हम हमारे हाथ में शास्त्र की पवित्र पुस्तकों,

हमें आराम करने के लिए,

फिर भी {12:10} के लिए तुमसे कहता भेजें करने का प्रयास किया है

ऐसा न हो कि हम चाहिए भाईचारे और दोस्ती, का नवीनीकरण

अजनबी आप के इधार पूरी तरह हो गया: वहाँ है एक लंबे समय के लिए

तु हमें भेजने के समय से समय बीत गया।

{12:11} हम इसलिए हर समय बंद करके, दोनों में बिना हमारे पर्व और अन्य सुविधाजनक दिन में तुम्हें याद है बलिदान जो हम प्रदान करते हैं, और हमारी प्रार्थना में, के रूप में कारण

है, और यह के रूप में हमें लगता है कि हमारे भाइयों पर ढिलाई:

{12:12} और हम सही आपके सम्मान की खुशी है कि कर रहे हैं।

{12:13} खुद के रूप में, हम बड़ी मुसीबत थी पड़ा है और हर तरफ, राजाओं कि गोल कर रहे हैं के रूप में forsomuch युद्ध

हमारे बारे में हमारे खिलाफ लड़ाई लड़ी है।

{12:14} howbeit हम तुम से कहता हूँ, परेशानी नहीं होगी और न ही हमारे confederates और दोस्तों, इन युद्धों में दूसरों के लिए:

{12:15} के लिए हम जो हमें, succoureth स्वर्ग से मदद

तो हम हमारे दुश्मन, और हमारे दुश्मनों से वितरित कर रहे हैं
के रूप में

पैर के नीचे लाया जाता है।

{12:16} इस कारण के लिए हम Numenius के बेटे का फैसला
किया

Antiochus, और Antipater वह बेटे जेसन, की और उन्हें भेजे गए
हम उनके साथ था एमिटी को नवीनीकृत करने के लिए रोमन
के इधार,

और पूर्व लीग।

{12:17} हम भी आप के इधार, और करने के लिए जाने के लिए
आज्ञा

सलामी और आप हमारे पत्र के विषय में वितरित करने के लिए
हमारे भाईचारे का नवीनीकरण।

{12:18} अब wherefore सुनो अच्छी तरह से हमें देने के लिए
क्या करूँ एक

बहां का जवाब।

{12:19} और इस पत्र की प्रतिलिपि जो Oniares है

भेजा है।

{12:20} Areus Onias के लिए Lacedemonians के राजा

उच्च पुजारी, अभिवादन:

{12:21} यह लेखन में, पाया जाता है कि Lacedemonians और यहूदी भाइयों, और हैं कि वे अब्राहम की शेयर की हैं:

{12:22} अब इसलिए, यह करने के लिए आ रहा है के बाद से हमारे

ज्ञान, तु हमें की अच्छी तरह से लिखने के लिए करना होगा अपने

समृद्धि।

{12:23} हम वापस आप करने के लिए, पुनः लिखने कि अपने मवेशी

और माल हैं हमारे की, और हमारे की कर रहे हैं अपने की हम आदेश

इसलिए हमारी राजदूतों इस पर आप के इंधार रिपोर्ट बनाने के लिए

बुद्धिमान।

{12:24} अब जब जोनाथन सुना कि Demebius'

प्रधानों के खिलाफ उसे अधिक से अधिक के एक मेजबान के साथ लड़ने के लिए आ रहे थे

से afore,

{12:25} वह यरूशलेम से निकाल दिया, और उन में से मुलाकात की

भूमि की Amathis: वह उन्हें अपने में प्रवेश करने के लिए कोई राहत दी

देश।

{12:26} वह जो आया जासूस भी उनके टेंट, पर्यत भेजा

फिर से, और उनसे कहा कि वे पर आने के लिए नियुक्त किया गया

उन्हें रात के मौसम में।

{12:27} wherefore इतनी जल्दी के रूप में सूरज नीचे था,

जोनाथन अपने आदमियों को देखने के लिए, और बाहों में किया जा करने के लिए आज्ञा दी,

कि सभी लंबी रात वे लड़ने के लिए तैयार हो सकता है: वह भी

आगे भेजा centinels के बारे में मेजबान दौर।

{12:28} लेकिन जब विरोधी सुना कि जोनाथन और

अपने आदमी तैयार थे लड़ाई, के लिए वे डर था, और मैं कांप
उनके दिल, और वे अपने शिविर में आग भड़का।

{12:29} howbeit जोनाथन और उनकी कंपनी यह जानता था
नहीं

सुबह जब तक: वे जलती रोशनी देखा।

{12:30} फिर जोनाथन के बाद उन्हें आगे बढ़ाया, लेकिन
overtook

उन्हें नहीं: के लिए वे Eleutherus नदी पर चले गए थे।

{12:31} wherefore जोनाथन चालू Arabians को, जो

Zabadeans, कहा जाता था और उन्हें दिया है, और ले लिया
उनके

लूट।

{12:32} और वहां से निकाल रहा है, वह दमिश्क के लिए आया
था और

इसलिए सभी देश के माध्यम से पारित कर दिया,

{12:33} साइमन भी आगे चला गया, और के माध्यम से पारित देश Ascalon के इधार, और रखती है वहाँ उसके निकट, से किस तरह उन्होंने एक तरफ करने के लिए Joppa कर दिया, और इसे जीता।

{12:34} के लिए उन्होंने सुना था कि वे होल्ड उद्धार होगा उन से कहा कि देमेत्रियुस भाग लिया; इसलिथे वह सेट एक वहाँ रखने के लिए यह गैरीसन।

{12: यह जोनाथन घर फिर से आने के बाद 35} और कॉलिंग बड़ों के लोगों को एक साथ, वह उन लोगों के साथ सलाह मजबूत निर्माण के बारे में यहूदिया में रखती है,

{12:36} और उच्च, यरूशलेम की शहरपनाह बनाने और टॉवर और शहर के बीच एक महान माउंट करने के लिए स्थापना

यह शहर से तो यह अकेले हो, हो सकता है कि, अलग कि पुरुषों हो सकता है न बेचने और न ही इसे में खरीद।

{12:37} यह वे एक साथ आया था शहर का निर्माण करने के लिए पर

forasmuch पूर्व ब्रूक की ओर दीवार के भाग के रूप में
साइड गिर गया था, और वे जो था कि मरम्मत
बुलाया Capphenatha.

1 Maccabees पृष्ठ 668

{12:38} साइमन भी Adida Sephela में सेट करें, और इसे बनाया
गेट्स और सलाखों के साथ मजबूत।

{12: Tryphon चला गया, अब 39} का राज्य प्राप्त करने के बारे
में

एशिया, और Antiochus राजा कि वह सेट हो सकता है, को मारने
के लिए

अपने ही सिर पर मुकुट।

{12:40} Howbeit वह डर है कि जोनाथन नहीं होता था

पीड़ित है उसे, और कि वह उसके खिलाफ लड़ना
होगा; wherefore

वह कैसे जोनाथन कि वह मार सकता है, लेने के लिए एक रास्ते
की मांग की

उसे। तो वह निकाल दिया, और Bethsan करने के लिए आया था।

{12:41} तो जोनाथन को चालीस के साथ उसे पूरा करने के लिए चला गया

हजार पुरुषों के लिए लड़ाई, चुना और Bethsan करने के लिए आया था।

{12: जब Tryphon देखा था जोनाथन के साथ आया था, अब 42} तो

महान एक बल, वह डस्ट उसके हाथ उसके खिलाफ नहीं खिंचाव;

{12:43} लेकिन उसे ससम्मान प्राप्त किया, और सराहना की

होने अपने सभी दोस्तों, और उसे उपहार, दिया और

आज्ञा के रूप में उसे इधार, आज्ञाकारी होना करने के लिए अपने पुरुष युद्ध के रूप में

खुद के लिए।

{12:44} पर्यंत जोनाथन भी उसने कहा, क्यों hast तू

यह सभी लोग तो बड़ी मुसीबत वहाँ है देखने के लिए, लाया कोई

हमें betwixt युद्ध?

{12:45} इसलिए उन्हें अब घर फिर से भेजना, और

तुझ पर प्रतीक्षा करें, और तू मेरे साथ आने के लिए कुछ पुरुषों का चयन

Ptolemais, के लिए मैं यह तुमको, और के मजबूत आराम दे दूँगी रखती है और बलों, और सब है कि किसी भी शुल्क है: के रूप में मेरे, मैं

विदा और होगा वापस: के लिए यह मेरे आने का कारण है।

{12: तो जोनाथन उसे विश्वास किया था के रूप में वह उसे दो बड़े 46},

और दूर भेजा अपने मेजबान, जो यहूदिया के देश में चला गया।

{12:47} और खुद के साथ वह तीन हजार लेकिन बरकरार रखा

पुरुषों की जिसे वह गलील में दो हजार, और एक भेजा,

हजार उसके साथ चला गया।

{12:48} के रूप में जल्दी के रूप में जोनाथन Ptolemais में दर्ज किया गया अब

वे Ptolemais के द्वार बंद और उसे, और सब उन्हें लिया

कि उसे वे तलवार के साथ कई के साथ आया था।

{12:49} फिर भेजे गए Tryphon footmen के एक मेजबान और

हार्समैन गलील में, और में महान सादा, को नष्ट करने के लिए सभी जोनाथन कंपनी।

{12:50} लेकिन जब वे उस जोनाथन और वे जानते थे कि उसे साथ लिया और मारे गए थे, वे एक प्रोत्साहित किया एक और; और करीब एक साथ लड़ने के लिए तैयार चला गया।

{12:51} वे इसलिए कि उन पर, और उसके बाद मानता कि वे उनके जीवन के लिए लड़ने के लिए तैयार थे, फिर से वापस कर दिया।

{12:52} whereupon वे सब यहूदिया के देश में आया peaceably, और वहाँ वे जोनाथन, और उन्हें bewailed कि उसके साथ थे, और वे डर गले थे; इसलिये सब महान शान् वले।

{12:53} तो थे सभी बुतपरस्त के बारे में तब दौर उन्हें नष्ट करने की मांग की: के लिए कहा कि वे, वे कोई कप्तान है

और न ही उन्हें मदद करने के लिए: अब इसलिए हमें बनाने पर युद्ध

उन्हें, और पुरुषों के बीच से उनके स्मारक ले।

{13:1} अब जब Tryphon था कि शमौन सुना

यहूदिया की भूमि पर आक्रमण करने के लिए एक महान मेजबान एक साथ इकट्ठे हुए,

और इसे नष्ट कर,

{13:2} और लोग महान कांप में देखा कि

और भय, वह यरूशलेम को चढ़ गया, और लोग इकट्ठे हुए एक साथ,

{13:3} और उन्हें कह रही है, उपदेश, तु अपने आप को दे दिया

क्या महान बातें पता है, मैं और मेरे भाई, और मेरे पिता के घर, कानूनों और अभयारण्य, लड़ाई के लिए किया जाता है भी और मुसीबतों जो हमने देखा है।

{13:4} कारण whereof मेरे सभी भाइयों के लिए मारे गए हैं इजरायल के खातिर, और मैं हूँ अकेला छोड़ दिया।

{13:5} अब इसलिए यह मेरे से दूर, कि मैं चाहिए हो

किसी भी मुसीबत के समय में मेरा ही जीवन को अतिरिक्त: मैं कर रहा हूँ के लिए कोई

मेरे भाई से बेहतर है।

{13:6} Doubtless मैं मेरे राष्ट्र का बदला लेने जाएगा और

अभयारण्य, और हमारी पत्नियों, और हमारे बच्चों: सभी के लिए बुतपरस्त हमें बहुत द्वेष का नाश करने के लिए इकट्ठे हुए हैं।

{13:7} अब जैसे ही लोग इन शब्दों को सुना उनके

आत्मा को पुनर्जीवित किया।

{13:8} और वे कह, एक ज़ोर की आवाज़ के साथ उत्तर दिया

तू यहूदा और जोनाथन के बजाय हमारे नेता हो तुझे तेरा

भाई।

{13:9} तू लड़ाई हमारी लड़ाई है, और जो भी, तू

हमें, commandest कि हम क्या करेंगे।

{13:10} तो उन्होंने एक साथ युद्ध के सभी लोग इकट्ठे हुए तो

और यरूशलेम, और वह की दीवारों को समाप्त करने के लिए बनाया जल्दबाजी

यह दौर के बारे में गढ़वाले।

{13:11} भी उन्होंने जोनाथन Absalom, का बेटा भेजा और

उसे Joppa के लिए एक महान शक्ति के साथ: जो उन्हें बाहर कि कास्टिंग

उसमें वहाँ इसमें रह रहे थे।

{13: Tryphon के साथ Ptolemaus से निकाल दिया तो 12} एक

महान शक्ति यहूदिया के देश पर आक्रमण करने के लिए, और योनातन था

उसके साथ वार्ड में।

{13:13} लेकिन साइमन खड़ा किया अपने टेंट में Adida, से अधिक

सादा के खिलाफ।

{13:14} अब जब Tryphon जानता था कि शमौन बढ़ी थी

ऊपर उनके भाई जोनाथन के बजाय, और लड़ाई में शामिल होने का मतलब

उसके साथ, उन्होंने कहा, दूत भेजा,

{13:15} हम जोनाथन तेरा भाई है, जबकि पकड़, यह वह राजा के खजाने के इधार कारण है पैसे के लिए है, व्यापार है कि उसे इधार प्रतिबद्ध था के विषय में।

{13:16} इसलिथे अब चांदी की एक सौ प्रतिभा भेजें, और दो बंधकों, के लिए अपने बेटों की कि जब वह स्वतंत्रता पर है

वह हम से विद्रोह नहीं कर सकते हैं, और हम उसे जाने दिया जाएगा।

{13:17} hereupon साइमन, हालांकि उन्होंने माना जाता है कि वे उसे अस्तुरे ने अभी तक वह पैसा भेजा और बच्चों, ऐसा न हो कि peradventure वह खुद ही बनाना चाहिए महान लोगों की नफरत:

{13:18} कौन हो सकता है ने कहा है, क्योंकि मैं उसे नहीं भेजा पैसे और बच्चों, इसलिए जोनाथन मृत है।

{13: तो वह उन्हें बच्चों और सौ भेजा 19}

प्रतिभा: howbeit Tryphon dissembled न तो वह चलो होगा
योनातन पर जाएँ।

पृष्ठ 669 1 Maccabees

{13:20} और बाद यह Tryphon भूमि पर आक्रमण करने के लिए
आया था

और यह, दौर वैसे कि सकरा जा रहा बारे में नष्ट

अडोरा पर्यत: लेकिन साइमन और उसका होस्ट में उसके
खिलाफ चढ़ाई

वह गया था हर जगह, स्करण।

{13: अब वे टावर में गए दूत भेजा 21}

Tryphon पर्यत, अंत करने के लिए कि वह उनके आने की रफ्तार
बढ़ जाना चाहिए

जंगल, द्वारा उन्हें पर्यत और उन्हें बस् भेजें।

Wherefore Tryphon किए गए अपने सभी हार्समैन {13:22}
तैयार

उस रात आने के लिए: लेकिन वहाँ एक बहुत ही महान बर्फ से
गिर गया

कारण whereof वह नहीं आया। तो वह चला गया, और मैं आया
Galaad के देश।

{13:23} और जब वह वह कई Bascama पास आया

जोनाथन, जो वहाँ दफन कर दिया गया था।

{13:24} Tryphon बाद में लौट आए और अपने में चला गया
स्वयं भूमि।

{13:25} तब शमौन भेजा, और जोनाथन की हड्डियों लिया

उसके भाई, और उन्हें Modin, अपने पिता की शहर में दफन कर
दिया।

{13:26} और सभी उसके लिए महान शान् वले

और उसे कई दिनों से bewailed.

{13:27} साइमन भी कब्र पर एक स्मारक बनाया

उनके पिता और उसके भाइयों की और दृष्टि के लिए, यह ऊपर
उठाया

कटाकर गिराय हुआ स्टोन के पीछे और पहले के साथ।

{13:28} इसके अलावा वह सेट सात पिरामिड, एक के खिलाफ

दूसरे, उसके पिता और उसकी माँ, और अपने चार भाइयों के लिए।

{13:29} और इन में वह चालाक उपकरणों, के बारे में बनाया जिसमें उन्होंने महान स्तंभ सेट, और खंभे पर वह सब किया एक सदा स्मृति के लिए, और कवच द्वारा उनके कवच जहाजों खुदी हुई, वे सब है कि पाल के पर देखा जा सकता है कि

सागर।

{13:30} यह जो उन्होंने Modin पर किए गए क्रब्र है और यह अभी तक इस दिन पर्यंत standeth.

{13: अब Tryphon अस्तुरे यंग के साथ निपटा 31}

Antiochus राजा, और निकालकर मार डाला।

{13:32} और वह उसकी जगह में राज्य करता रहा, और खुद को ताज पहनाया

एशिया, के राजा और एक महान आपदा पर जमीन पर लाया।

{13:33} तब शमौन निर्मित यहूदिया, में मजबूत रखती है

और fenced उच्च टावर्स के साथ के बारे में उन्हें, और महान दीवार,

और गेट्स, सलाखों, और बस् ने उसमें रखी।

{13:34} इसके अलावा साइमन पुरुषों को चुना, और भेजे गए राजा

देमेत्रियुस, अंत करने के लिए उन्होंने एक प्रतिरोधक क्षमता, भूमि देना चाहिए

इसलिए किया कि सभी Tryphon को खराब करने के लिए गया था।

{13:35} जिसे राजा देमेत्रियुस जवाब दिया और लिखा था के इधार

इस तरह से करने के बाद:

{13:36} राजा देमेत्रियुस साइमन महायाजक, पर्यत और

राजाओं, भी रूप में बड़ों और राष्ट्र के इधार के दोस्त

यहूदियों, अधमिर्योदोनोंपर ग्रीटिंग:

{13:37} स्वर्ण मुकुट, और लाल रंग बागे, जो तु

हमें पर्यंत भेजा, हम प्राप्त हुआ है: और हम करने के लिए तैयार कर रहे हैं एक

stedfast शांति के साथ आप, हाँ, और हमारे अधिकारियों के इधार, लिखने के लिए

हम दी जाती है जो उन्मुक्ति की पुष्टि करें करने के लिए।

{13:38} और जो भी वाचाएं हम बना दिया है के साथ

आप खड़े हो गए; और मजबूत रखती है, जो तु है

यरूशलेम, अपना हो जाएगा।

{13: के रूप में कोई भूल या गलती के लिए यह इधार प्रतिबद्ध 39}

दिन, हमें माफ कर दो, और मुकुट कर भी, जो तु शालि:

और अगर किसी भी अन्य यरूशलेम में भुगतान किया श्रद्धांजलि वहाँ थे, यह होगा

कोई और अधिक भुगतान किया।

{13:40} और जो बीच में किया जा करने के लिए आप को पूरा कर रहे हैं देखो हमारे

कोर्ट फिर चलो, नामांकित हो, और चलो वहाँ शांति हमें betwixt.

{13:41} इस प्रकार बुतपरस्त के जुए दूर ले जाया गया
सौ और seventieth में इसराइल से साल।

{13:42} इसराइल के लोगों लिखना शुरू किया, तो उनके
उपकरणों और साइमन के पहले वर्ष में अनुबंध
उच्च पुजारी, राज्यपाल और यहूदियों के नेता।

{13:43} साइमन गाजा के खिलाफ डेरा के उन दिनों में और
यह चारोंओर घेर लिया; वह भी युद्ध के एक इंजन बना दिया
और

यह नगर, सेट और एक निश्चित टॉवर पस्त, और इसे ले लिया।

{13:44} और वे कि इंजन में leaped में थे

शहर; जहां शहर में एक महान कोलाहल था:

{13:45} खटोलों के रूप में शहर के लोगों का किराया उनके
कपड़े, और अपनी पत्नियों के साथ दीवारों पर चढ़ गए और
बच्चों, और शमौन के लिए तो एक ज़ोर की आवाज़ के साथ
रोया

उन्हें शांति अनुदान।

{13:46} और उन्होंने कहा था, सौदा नहीं के अनुसार हमारे साथ हमारे

दुष्टता, लेकिन अपार करुणा के अनुसार।

{13: साइमन की ओर उन्हें संतुष्ट किया गया था, और लड़े तो 47}

कोई और अधिक उनके खिलाफ, लेकिन डाल उन्हें शहर से बाहर, और

मकान जिसमें मूर्तियाँ थे, और इसलिए प्रवेश किया शुद्ध

इसमें गीत और धन्यवाद के साथ।

{13:48} हाँ, वह सब उसमें अशुद्धता यह से बाहर डाल, और रखा

ऐसे लोग वहाँ कानून के रूप में रखना होगा, और इसे मजबूत बनाया

तुलना में यह पहले था, और उसमें एक dwellingplace के लिए बनाया गया

खुद को।

{13:49} वे यरूशलेम में टॉवर के भी ऐसा रखा गया था

जलसन्धि, कि वे न तो आगे आए, न सका में जाना

देश, और न ही खरीदें, न बेचें: wherefore वे मैं महान थे
बस्, और उनमें से एक बड़ी संख्या की कमी के संकट
अकाल के माध्यम से मारे गए।

{13:50} तब वे करने के लिए किया जा करने के लिए उसे तो
शमौन, रोया

उनके साथ एक: जो बात उसने दी उन्हें; और जब
उन्होंने उन्हें वहां से बाहर रखा था, वह टॉवर शुद्ध
प्रदूषण से:

{13:51} और उसमें प्रवेश किया तीन और बीसवीं के दिन
दूसरे महीने सौ में सत्तर और प्रथम वर्ष, के साथ
धन्यवाद, और, और वीणा के साथ खजूर के पेड़ की शाखाओं,
म्हणण्यात, और viols, और भजन, और गाने के साथ: क्योंकि
वहाँ था एक महान दुश्मन इसराइल से नष्ट कर दिया।

{13:52} वह भी ठहराया कि उस दिन रखा जाना चाहिए
हर साल हर्ष के साथ। इसके अलावा मंदिर की पहाड़ी
टॉवर से वह से था, मजबूत बनाया गया था और

वहाँ वह खुद dwelt उनकी कंपनी के साथ।

{13:53} और जब साइमन देखा था कि जॉन अपने बेटे एक बहादुर आदमी है, वह उसे सभी होस्ट्स का कप्तान बना दिया; और वह

Gazera में dwelt.

1 Maccabees पृष्ठ 670

{14:1} अब सौ में threescore और बारहवें वर्ष

राजा देमेत्रियुस अपनी सेना एक साथ इकट्ठे हुए, और में चला गया

उसे Tryphone के खिलाफ लड़ने के लिए मदद प्राप्त करने के लिए मीडिया।

लेकिन जब {14:2} Arsaces, फारस और मीडिया, के राजा

सुना है देमेत्रियुस अपनी सीमाओं के भीतर, वह भेजा कि दर्ज किया गया था

उसे जिंदा रखना करने के लिए अपने राजकुमारों में से एक:

{14:3} जो चला गया और मेजबान देमेत्रियुस, की भविष्यद्ववाणी और

उसे ले लिया, और उसे Arsaces करने के लिए, वह किसके द्वारा
रखा गया था, लाया

वार्ड में।

{14:4} के रूप में भूमि के सभी दिनों शांत था कि यहूदिया,
साइमन की; वह इस तरह वार में अपने देश की भलाई की मांग,
के

कि के रूप में हमेशा के लिये अपने अधिकार और सम्मान उन्हें
अच्छी तरह से प्रसन्न।

{14:5} और उन्होंने अपने सभी अधिनियमों में, सम्मानजनक था
के रूप में इस में, तो

कि वह Joppa के लिए एक हेवन ले लिया, और करने के लिए
एक प्रवेश द्वार बना दिया

सागर के द्वीपों,

{14:6} और अपने देश की सीमा बढ़े और

देश, बरामद

{14:7} और बंदी, की एक बड़ी संख्या में एक साथ इकट्ठे हुए

और Gazera, और Bethsura, का प्रभुत्व था और

न तो टॉवर, जिसमें से वह सभी uncleanness, ले लिया था
वहाँ किसी भी है कि उसे विरोध किया।

{14:8} फिर किया वे शांति, में अपनी जमीन तक और
पृथ्वी उसकी वृद्धि, और क्षेत्र के पेड़ अपने फल दे दिया।

{14:9} व्यतीत सभी सड़कों में, प्राचीन पुरुष बैठे थे
एक साथ अच्छी बातों की, और शानदार डाल जवान
और जंगी परिधान।

{14:10} वह बस् शहरों के लिए प्रदान की, और सेट करें
उन्हें लड़ाई के सामान, के सभी तरीके से इतना है कि अपने
सम्मानजनक नाम

दुनिया के अंत के इंधार प्रसिद्ध था।

{14:11} वह देश में शांति की, और इसराइल आनन्द
बड़े आनन्द के साथ:

{14:12} उसकी बेल और उनके अंजीर के पेड़, के तहत बैठा हर
आदमी के लिए

और वहाँ उन्हें ऊन से कोई नहीं था:

{14:13} न तो वहाँ गया था से लड़ने के लिए देश में किसी भी छोड़ दिया

उनके खिलाफ: हाँ, राजा स्वयं में उखाड़ फेंका गया

उन दिनों।

{14:14} इसके अलावा उन्होंने अपनी प्रजा के उन सभी मजबूत

कि कम लाया गया: वह खोज बाहर; कानून और हर

contemner कानून और दुष्ट व्यक्ति की वह छीन लिया।

{14:15} वह अभयारण्य इस पैसे, और गुणा

मंदिर की वाहिकाओं।

{14:16} अब जब इसे सुना था रोम में, और के रूप में दूर के रूप में

स्पार्टा, जोनाथन वे बहुत दुख हुआ, कि मर गया था।

{14:17} लेकिन जैसे ही वे सुना है कि अपने भाई शमौन

उच्च पुजारी अपनी जगह में बनाया गया था, और देश, शासन और

शहर उसमें:

{14:18} वे उसे पर्यंत नवीनीकृत करने के लिए पीतल, की तालिकाओं में लिखा था

दोस्ती और लीग जो वे यहूदा के साथ किया था

और जोनाथन भाई:

{14:19} जो लेखन से पहले पढ़ रहे थे

यरूशलेम में मण्डली।

{14:20} और इस पत्र की प्रति है कि

Lacedemonians भेजा; Lacedemonians के शासकों के साथ

शहर, साइमन महायाजक, पर्यंत और बड़ों, और

याजकों, और यहूदियों, हमारे भाइयों के लोगों के अवशेषों,

ऑडियो ग्रीटिंग भेजें:

{14:21} राजदूतों के इंधार हमारे लोग भेजे गए

हमें अपने गौरव और सम्मान की प्रमाणित: wherefore हम थे

उनके आने की खुशी है कि,

{14:22} और बातें रजिस्टर किया था कि वे में ने

इस तरह से लोगों की परिषद; Numenius का बेटा

Antiochus, और जेसन, यहूदियों के Antipater पुत्र '

राजदूतों, हमें दोस्ती देना नवीनीकृत करने के लिए आया था
हमारे साथ।

{14:23} और यह पुरुषों का मनोरंजन करने के लिए लोगों की
कृपा

सम्मानजनक, और मैं उनके ambassage की प्रतिलिपि करना
publick रिकॉर्ड्स, Lacedemonians के लोगों के अंत करने के लिए
एक स्मारक तत्संबंधी हो सकता है: इसके अलावा हम हैं
तत्संबंधी साइमन के इधर एक प्रतिलिपि महायाजक लिखा।

{14: इस साइमन Numenius के साथ रोम के लिए भेजे जाने के
बाद 24} एक

महान शिल्ड एक हजार पौंड के सोने के वजन की पुष्टि करें
करने के लिए

उनके साथ लीग।

{14:25} whereof जब लोग सुना, उन्होंने कहा, क्या

धन्यवाद हम शमौन और अपने बेटों के लिए देना होगा?

{14:26} वह और उसके भाइयों और अपने घर के लिए

पिता इसराइल की स्थापना की है, और लड़ाई में दूर पीछा अपने दुश्मनों से उन्हें, और उनकी स्वतंत्रता की पुष्टि की।

{14:27} तो फिर वे यह पीतल, की तालिकाओं में लिखा था जो वे माउंट सायन में खंभे पर सेट करें: और इस की नकल है

लेखन; अठारहवें दिन महीने Elul के, में

सौ threescore और बारहवें वर्ष, तीसरे वर्ष के होने के नाते

साइमन उच्च पुजारी,

{14:28} पर Saramel महान मण्डली

याजकों, और लोग, और देश के शासकों, और बड़ों की

देश, ये बातें हमें सूचित कर दिया था।

{14:29} ढकना जैसा युद्ध में बार बार वहाँ गया है

देश, जिसमें अपने अभयारण्य के रखरखाव के लिए

और कानून, साइमन Mattathias, के पुत्र की भावी पीढ़ी के

Jarib, अपने भाइयों के साथ, खुद में डाल

खतरे, और अपने देश के दुश्मनों का विरोध किया था उनके

राष्ट्र महान सम्मान:

{14:30} (कि जोनाथन के बाद, उसका इकट्ठा होने के लिए राष्ट्र एक साथ, और उनके उच्च पुजारी गया अपने करने के लिए जोड़ा गया था

लोग,

{14:31} अपने दुश्मन अपने देश पर आक्रमण करने के लिए तैयार

हो सकता है इसे नष्ट कर, कि वे और अभयारण्य पर हाथ रखना:

{14:32} जो समय साइमन ऊपर गुलाब, और उसका के लिए लड़े राष्ट्र, और अपने ही पदार्थ के बहुत खर्च, और हथियारों से लैस अपने देश की बहादुर पुरुषों और उन्हें मजदूरी, दे दिया

{14:33} और शहरों यहूदिया, के साथ साथ गढ़वाले

Bethsura, जो यहूदिया की सीमाओं पर पड़ा, जहां

दुश्मनों के कवच से पहले किया गया था; लेकिन वह एक चौकी की स्थापना

यहूदियों के वहाँ:

{14:34} इसके अलावा वह Joppa, जो पर जोहती यी गढ़वाले

समुद्र, और Gazera, जो Azotus पर bordereth, जहाँ
दुश्मनों से पहले dwelt था: लेकिन वह यहूदी वहाँ, रखा और

पृष्ठ 671 1 Maccabees

उन्हें सब कुछ मरम्मत के लिए सुविधाजनक के साथ सुसज्जित
तत्संबंधी.)

{14:35} लोग इसलिए साइमन, के काम गाया और
क्या महिमा पर्यंत उसने उसको अपने देश लाने के लिए सोचा
उनके राज्यपाल और मुख्य पुजारी, क्योंकि वह सब किया था
इन सब बातों और न्याय और आस्था जो वह करने के लिए
रखा

अपने देश और इसके लिए उन्होंने मांगी हर तरह से उसकी
पदोन्नत करने के लिए

लोग।

{14:36} के लिए अपने समय चीजें अपने हाथ में, तो समृद्ध
कि बुतपरस्त उनके देश, और वे बाहर ले जाया गया
भी कि यरूशलेम में जो था दाऊद के नगर में थे

खुद को जो बाहर वे जारी किए गए, एक टॉवर बनाया और अभयारण्य के बारे में सब प्रदूषित, और अधिक चोट किया था पवित्र स्थान:

{14:37} लेकिन वह यहूदियों उसमें रखा। और इसके लिए दृढ़ देश और शहर की सुरक्षा और की दीवारों के ऊपर उठाया जेरूसलम।

{14:38} राजा देमेत्रियुस भी उसे उच्च में पुष्टि

उन चीजों के अनुसार पुजारी,

{14:39} और उसे अपने दोस्तों में से एक बना दिया, और सम्मानित

उसे महान सम्मान के साथ।

{14:40} कहने के लिए उन्होंने सुना था, कि रोम बुलाया था

यहूदियों को उनके दोस्त और confederates और भाइयों; और

कि वे साइमन के राजदूतों का मनोरंजन था

ससम्मान;

{14:41} भी कि यहूदियों और याजकों अत्यन्त प्रसन्न थे

कि साइमन उनके राज्यपाल और महायाजक के लिए होना चाहिए

कभी, वहाँ पैदा करना चाहिए जब तक एक विश्वासयोग्य परमेश्वर के भक्त;

{14:42} इसके अलावा कि वह उनके कप्तान होना चाहिए और उन पर सेट करने के लिए अभयारण्य, का प्रभार लेने चाहिए उनके

काम करता है, और देश भर में हो, और कवच से अधिक, और अधिक

भवन, मैं कहता हूँ कि, वह शुल्क ले जाना चाहिए

अभयारण्य;

{14:43} यह है, कि वह का पालन किया जाना चाहिए के पास हर

आदमी, और देश में सभी लेखन किया जाना चाहिए

उसका नाम, और कि वह में बैंगनी, वस्त्रा होना चाहिए और सोना पहनें:

{14:44} भी कि यह से कोई भी के लिए वैध होना चाहिए

इन बातों का कोई तोड़ करने के लिए, या gainsay लोगों या पुजारी

उनके शब्दों में, या के बिना देश में कोई असेंबली को इकट्ठा करने के लिए

उसे, या बैंगनी में पहने हो, या एक बक्सुआ सोने; के पहनने के लिए

{14:45} और जो कोई नहीं तो क्या करना चाहिए, या तोड़ कोई भी इन बातों का, वह दंडित किया जाना चाहिए।

{14:46} शमौन के साथ सौदा करने के लिए सभी को अच्छा लगा इस प्रकार

और जैसा कि कहा गया था।

{14:47} तब शमौन करण ने इस स्वीकार किए जाते हैं, और अच्छी तरह से किया गया था

उच्च पुजारी, और कप्तान और राज्यपाल की जा करने के लिए खुश

यहूदियों और याजकों, और उन सभी की रक्षा करने के लिए।

{14: वे आज्ञा दी कि इस लेखन होना चाहिए, तो 48}

पीतल की डाल में तालिकाएँ, और वे भीतर स्थापित की जानी चाहिए कि

अभयारण्य में एक विशिष्ट स्थान के लिए कम्पास;

{14:49} भी कि मैं प्रतियां तत्संबंधी बिछाई जानी चाहिए

खजाना, शमौन और उसके पुत्रों है हो सकता है कि अंत करने के लिए

उन्हें।

{15:1} इसके अलावा Antiochus देमेत्रियुस राजा का बेटा

साइमन पुजारी पर्यत सागर के द्वीपों से पत्र भेजा

और राजकुमार यहूदियों का, और सभी लोगों को;

{15:2} सामग्री whereof ये थे: राजा Antiochus

साइमन महायाजक और राजकुमार अपने देश की, और करने के लिए

लोगों को अभिवादन यहूदियों का:

{15:3} ढकना निश्चित pestilent पुरुष ले उड़े हैं के रूप में

हमारे पिता, और अपने उद्देश्य का राज्य है चुनौती

इसे फिर से, कि मैं यह पुरानी संपत्ति के लिए, और जो करने के लिए पुनर्स्थापित कर सकते हैं

अंत एक साथ विदेशी सैनिकों की एक भीड़ इकट्ठा किया,
और युद्ध के तैयार जहाजों;

{15:4} मेरे अर्थ भी देश के माध्यम से जाने के लिए किया जा रहा

कि मैं इसे नष्ट कर दिया है कि उनमें से बदला लिया जा हो सकता है और

कई शहरों में राज्य उजाड़ बना दिया:

{15:5} अब इसलिए मैं तुझी सभी oblations की पुष्टि करें

जो राजाओं से पहले मुझे तुमको, और जो भी दी

इसके अलावा वे दी उपहार।

{15:6} मैं तुझे भी पैसे के लिए सिक्के करने के लिए छोड़ दे तेरा

देश तेरा ही टिकट के साथ।

{15:7} और यरूशलेम और अभयारण्य, से संबंधित के रूप में

उन्हें मुक्त होना; और तू hast मेड, सभी कवच और

चलो कि तू hast का निर्माण किया, और तेरा हाथों में, keepest
भवन

उन्हें तुझी रहते हैं।

{15:8} और अगर कुछ भी हो, या, राजा के कारण, हो जाएगा
चलो, यह तेरे से आगे के लिए हमेशा के लिये इस बार माफ कर
दिया हो।

{15:9} इसके, हम प्राप्त किया है तो हमारे
तुमको, और अपने देश, राज्य, हम जाएगा सम्मान और तेरा
मंदिर, महान सम्मान, के साथ इतना है कि अपने सम्मान होगा
दुनिया भर में जाना जाता है।

{15:10} सौ में threescore और चौदहवें वर्ष
अपने पिता की भूमि में Antiochus चला गया: जिस पर समय
सभी बलों एक साथ उसे पर्यत आया इतना है कि कुछ को छोड़
दिया गया

Tryphon के साथ।

{15:11} wherefore द्वारा अपनाई जा रही राजा Antiochus, वह
डोरा, जो समुद्र की ओर से बहुत दुखी पड़ा पर्यत भाग गया:

{15:12} के लिए उसने देखा कि मुसीबतों में सब उस पर आया एक बार, और कि उसकी सेना उसे छोड़ दिया था।

{15:13} फिर Antiochus डोरा, होने के खिलाफ डेरा

उसके साथ युद्ध के एक सौ और बीस हजार पुरुषों और आठ हजार घुड़सवार।

{15:14} और जब वह दौर शहर compassed था

के बारे में, और शामिल हो गए जहाजों पर समुद्र की ओर, शहर के करीब वह

झगड़े का शहर भूमि और समुद्र, द्वारा न तो का सामना करना पड़ा वह करने के लिए किसी भी

बाहर या में जाओ।

{15:15} Numenius और उसका मतलब में मौसम आया

कंपनी के राजाओं को पत्र होने से रोम, और

देशों; wherein ये बातें लिखे गए थे:

{15:16} Lucius, राजा के इधार रोमनों के कांसल

Ptolemee, अभिवादन:

{15:17} यहूदियों राजदूतों, हमारे दोस्त और

confederates, हमें इधर पुरानी दोस्ती को नवीनीकृत करने के लिए आया था और

लीग और साइमन महायाजक से भेजा जा रहा है,

यहूदियों के लोगों:

1 Maccabees पृष्ठ 672

{15:18} और वे एक हजार के सोने की एक ढाल लाया

पाउंड।

{15:19} हम इसे अच्छा इसलिए पर्यत लिखने के लिए सोचा

राजाओं और देशों कि वे उन्हें कोई नुकसान नहीं, क्या करना चाहिए, और न ही

उन्हें, उनके शहरों या देशों के विरुद्ध लड़ने, और न ही अभी तक सहायता उनके

उनके खिलाफ दुश्मन।

{15:20} यह भी हमारे लिए के कवच प्राप्त करने के लिए अच्छा लग रहा था

उन्हें।

{15:21} इसलिए अगर वहाँ किसी भी pestilent साथियों, हो कि आप के इधार अपने देश से भाग गए हैं, उनके लिथे उद्धार साइमन उच्च पुजारी, जो वह के अनुसार उन्हें दंडित कर सकते हैं

अपने ही कानून है।

{15:22} एक ही बातें वह इसी तरह के इधार लिखा था देमेत्रियुस राजा, और Attalus, Ariarathes, और Arsaces,

{15:23} और सभी देशों के लिए और करने के लिए Sampsames, और

Lacedemonians, और Delus, और Myndus, और Sicyon,

और Caria, और Samos, और Pamphylia, और Lycia, और

माउसोलस, और Rhodus, और Aradus, और Cos, और पक्ष,

और Aradus, और Gortyna, और Cnidus, और साइप्रस, और

सिरेन नामक स्थान।

{15:24} और प्रतिलिपि इसकी वे साइमन को लिखा था

उच्च पुजारी।

{15: तो Antiochus राजा डोरा के खिलाफ डेरा 25}

दूसरे दिन, यह लगातार हमला, और इंजन बनाने,

किस तरह से उन्होंने शट अप Tryphon, कि वह न तो कर सकता

बाहर और न ही में जाओ।

{15:26} उस समय साइमन उसे दो हजार चुना भेजा

पुरुष उसे सहायता करने के लिए; इसके अलावा, चांदी और सोने, और ज्यादा कवच।

{15:27} फिर भी वह उन्हें प्राप्त नहीं होगा, लेकिन

जो वह उसके साथ किया था सभी वाचाएं ब्रेक afore,

और उस ने उस से अजीब हो गया।

{15:28} इसके अलावा वह उसे पर्यंत भेजा Athenobius, में से एक

तु अपने दोस्तों, उसे, और कहते हैं, के साथ कम्यून के लिए रोक

Joppa और Gazera; टॉवर के साथ कि यरूशलेम में है,

जो मेरे दायरे के शहरों रहे हैं।

{15:29} बॉर्डर्स तत्संबंधी तु बर्बाद किया है, और

महान देश में चोट लगी है, और कई स्थानों का कब्जा मिल गया

मेरे राज्य के भीतर।

{15:30} अब इसलिए शहर है जो तु है उद्धार

लिया, और स्थानों whereof सुनो मिल गया है, की श्रद्धांजलि डोमिनियन यहूदिया की सीमाओं के बिना:

{15:31} या और मुझे उनके लिए पांच सौ प्रतिभा के दे

चांदी; और सुनो किया है नुकसान, और श्रद्धांजलि के लिए

शहरों में, अन्य पाँच सौ प्रतिभाओं से: अगर हम नहीं, आ जाएगा और आप के खिलाफ लड़ाई

{15: तो राजा के दोस्त Athenobius आया था करने के लिए 32}

जेरूसलम: और जब वह शमौन, की महिमा को देखा और

सोने और चांदी की थाली, और अपने महान उपस्थिति की अलमारी,

वह चकित था, और उसे राजा के संदेश बताया।

{15:33} फिर साइमन ने उत्तर दिया, और उस से कहा, हम

न तो अन्य पुरुषों की भूमि, और न ही holden कि लिया है जो दूसरों के लिए, हमारे पूर्वजों की विरासत पर appertaineth, जो हमारे दुश्मन wrongfully कब्जे में था एक खास समय।

{15:34} wherefore हम, अवसर, रहा पकड़

हमारे पिता की विरासत।

{15:35} और जबकि तू Joppa और Gazera, demandest

हालांकि वे किया था, हमारे देश में लोगों ने काफी नुकसान

अभी तक हम तुमको एक सौ प्रतिभा के लिए उन्हें दे देंगे। वित्तपोषक

Athenobius उसे एक शब्द भी नहीं उत्तर दिया;

{15:36} लेकिन एक क्रोध में राजा के लिए लौट आए, और बनाया

बुलाकर इन भाषणों, और की महिमा की रिपोर्ट

शमौन, और सब कि वह देखा था: whereupon राजा था wroth से अधिक।

{15:37} पर्यंत जहाज द्वारा Tryphon मतलब समय में भाग गया Orthosias.

{15:38} सागर के कप्तान Cendebeus राजा बनाया तो

तट, और उसे footmen और घुड़सवार, के एक होस्ट दिया

{15:39} और अपने मेजबान की ओर को निकालने के लिए उसे आज्ञा दी

यहूदिया; उन्होंने भी उसे Cedron, और करने के लिए का निर्माण करने के लिए आज्ञा

गेट्स, मजबूत और लोगों; के खिलाफ युद्ध करने के लिए लेकिन के रूप में

राजा खुद, उसने Tryphon अपनाई।

{15: तो Cendebeus Jamnia करने के लिए आया था और करने के लिए शुरू हुआ 40}

लोगों को भड़काने और यहूदिया पर आक्रमण करने के लिए, और लेने के लिए

लोगों को कैदियों, और उन्हें मार डालना।

{15:41} और जब वह अप Cedrou बनाया था, वह सेट

हार्समैन वहाँ, और footmen, के एक होस्ट करने के लिए अंत कि वे बाहर जारी करने के तरीके पर outroads कर सकता है यहूदिया, राजा के रूप में उसे आज्ञा दी थी।

{16:1} तो जॉन को Gazera से आया, और शमौन से कहा अपने पिता के क्या Cendebeus किया था।

उनके दो सबसे बड़े बेटे, यहूदा {16:2} wherefore साइमन कहा जाता

और जॉन, और उन्हें, मैं और मेरे भाई से कहा और मेरी

पिता के घर, कभी मेरी जवानी से इस दिन से है

इसराइल के दुश्मनों के खिलाफ लड़े; और बातें है

हमारे हाथों में है, जो हमें दिया है इतनी अच्छी तरह से समृद्ध बार बार इसराइल।

अब पुराने, और सुनो, भगवान की दया से, मैं {16:3} लेकिन का कर रहे हैं

एक पर्याप्त उम्र: सुनो मुझे और मेरे भाई के बजाय हो, और जाना

और हमारे देश के लिए लड़ने के लिए, और स्वर्ग से मदद के साथ हो

आप।

{16:4} तो वह देश से बाहर बीस हजार चुना

पुरुषों के साथ घुड़सवार, जो बाहर चला गया के खिलाफ युद्ध की

Cendebeus, और Modin पर उस रात विश्राम किया।

{16:5} और वे जब सुबह में, गुलाब के रूप में और चला गया

सादा, में निहारना, दोनों footmen के एक ताकतवर महान मेजबान

और हार्समैन आया उनके खिलाफ: howbeit वहाँ था एक

उन्हें betwixt पानी ब्रूक।

{16: तो वह और उसके लोग उन्हें यीं खड़ा किया 6}:

और जब उसने देखा कि लोगों जाने से डर रहे थे

पानी ब्रूक, वह खुद, पुरुषों पर गया और फिर पहली

उसके बाद के माध्यम से पारित कर दिया, उसे देखकर।

{16:7} किया, वह अपने पुरुष विभाजित, और सेट करें कि

footmen के बीच में घुड़सवार: दुश्मनों के लिए

हार्समैन बहुत सारे थे।

{16:8} तब लग रहा था वे पवित्र तुरहियां के साथ:

whereupon उड़ान के लिए, तो Cendebeus और अपने मेजबान डाल रहे थे

कि उनमें से कई मारे गए थे, और बचे हुए तमंचा लिए उन्हें

पृष्ठ 673 1 Maccabees

मजबूत पकड़।

{16:9} उस समय यहूदा जॉन भाई घायल हो गया था;

लेकिन जब तक वह Cedron के लिए आया जॉन अभी भी उन्हें करने के बाद, और उसके बाद,

जो Cendebeus का निर्माण किया था।

{16: तो वे भी के क्षेत्रों में टावरों के इंधार भागे 10}

Azotus; इसलिये वह आग के साथ जला दिया: इतना है कि वहाँ थे

उन्हें लगभग दो हजार लोगों के मारे गए। इसके बाद वह

शांति में यहूदिया के देश में लौट आए।

{16:11} इसके अलावा जेरिको के सादा Ptolemeus था
कप्तान Abubus का बेटा बना दिया, और वह की बहुतायत थी
सिल्वर और गोल्ड:

{16:12} के लिए वह कानून में उच्च पुजारी का बेटा था।

{16:13} wherefore उसका दिल ऊपर उठाया जा रहा है, वह
करने के लिए सोचा था कि

देश खुद को पाने के लिए, और इस के बाद सलाह

अस्तुरे शमौन और उसके बेटों के खिलाफ उन्हें नष्ट करने के
लिए।

{16: अब शमौन शहरों का दौरा किया गया था कि में थे 14}

देश, और अच्छा उन्हें के आदेश देने के लिए देखभाल;

जो समय पर वह खुद नीचे यरीहो को अपने साथ आए

संस, Mattathias और यहूदा, सौ में threescore और

सत्रह वर्ष, ग्यारहवें महीने में Sabat कहा जाता है:

{16:15} जहाँ उन्हें प्राप्त करने Abubus का बेटा

अस्तुरे Docus, जो वह था एक छोटा सा पकड़ में, कहा जाता

का निर्माण किया, ने उन्हें एक महान भोज: howbeit वह पुरुष छिपा रखा था

वहाँ।

{16:16} तो जब साइमन और उनके पुत्रों ने मोटे तौर पर, नशे में था

Ptolemee और उसके आदमियों गुलाब, और उनके हथियार ले लिया और

दावत में आया साइमन पर रखें, और निकालकर मार डाला,

और अपने दो बेटों, और अपने कर्मचारियों के कुछ।

{16:17} में जो कर रहे वह एक महान विश्वासघात, प्रतिबद्ध

और अच्छे के लिए recompensed बुराई।

{16:18} फिर Ptolemee इन बातों में लिखा है, और करने के लिए भेजा

वह उसे उसे, और वह सहायता के लिए एक होस्ट करना चाहिये कि राजा,

उसे देश और शहर पहुंचा देंगे।

{16:19} वह दूसरों के भी जॉन को मारने के लिए Gazera करने के लिए भेजा: और

पर्यंत tribunes वह उसे इधर, आने के लिए पत्र भेजा कि वह उन्हें चांदी और सोने, और पुरस्कार दे सकता है।

{16:20} और दूसरों वह यरूशलेम, लेने के लिए भेजा और मंदिर के पहाड़।

{16: अब एक afore चला था 21} Gazera और बताया जॉन अपने पिता और भाई मारे गए थे कि, और, quoth वह, Ptolemee तुमको भी हत्या करने के लिए भेजा गया हाथ।

{16:22} जब वह सुना, इसकी वह गले चकित था: तो

वह जो उसे, को नष्ट करने के लिए आ रहे थे उन पर हाथ रखी और

मार डाला; वह जानता था कि वे उसे दूर करने की मांग की है कि के लिए।

{16:23} के जॉन, और अपने काम के आराम से संबंधित के रूप में

युद्ध, और योग्य कर्म जो उसने किया, और इमारत के

जो उन्होंने किए गए दीवारों, और उसकी हरकत,
{16:24} निहारना, ये अपने इतिहास में लिखा है
उन्होंने उसके बाद उच्च पुजारी बनाया गया था समय से पुजारी,
पिता।